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MAGAZYN CENTRALNY

Jesteśmy częścią międzynarodowej grupy, której celem i misją 

jest produkcja i sprzedaż poprzez sieć dystrybutorów 

najwyższej jakości rozwiązań dla branży gastronomicznej. 

Nasza oferta zawiera markowe produkty, wyróżniające się 

jakością i stylem. Z dumą i zaangażowaniem budujemy naszą 

ofertę. Zobowiązanie Fine Dine to dostępność towarów 

bezpośrednio i niezwłocznie z naszego centralnego magazynu 

w Polsce oraz z magazynów pomocniczych naszych Partnerów 

na terenie całego kraju.

www.facebook.com/FineDinePoland

fine_dine_poland

Fine Dine Poland

Znajdź nas



SHOWROOM FINE DINE W WARSZAWIE
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Robert Skubisz

Ambasador Fine Dine

Executive Chef Restauracji Amber Room w Warszawie

Nawet najdoskonalsza potrawa, podana w nieodpowiednim 

otoczeniu, pozostanie niekompletna. To co zapewnia jej 

perfekcję, to dbałość o wszystkie elementy, które tworzą 

niezapomniane doświadczenie kulinarne. Szukałem porcelany, 

która zapewni unikalną scenerię dla moich dań. Odnalazłem 

ją w Fine Dine. W takim towarzystwie każda kuchnia ma 

szansę się wyróżnić i zachwycić. Teraz razem poszukujemy 

nowych rozwiązań, dbamy o doskonalenie naszej oferty dla 

Was. Liczy się bezkompromisowa jakość i wyjątkowy smak.

W mojej pasji

kulinarnej

najważniejszy

jest dobry smak.
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JESTEŚMY PARTNEREM:

NASZE MARKI:
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Porcelana

Szkło

Sztućce

Dekoracja stołu 

Bufet

Melamina

Podgrzewacze 

Catering

Bar

porcelana a’la carte

8

kieliszki

106

sztućce Mepra

148

akcesoria stołowe

170

systemy bufetowe

178

tace GN 

206

linia de Luxe

218

termosy cateringowe

240

blendery

260

porcelana bankietowa

64

szklanki

122

sztućće Fine Dine

154

młynki

171

zestawy do pieczywa

190

misy

209

linia Excellent

224

pojemniki GN

247

miksery 

279

zastawa cateringowa

90

szkło barowe

130

sztućce Hisar

162

tace

172

dyspensery

192

stojaki

211

linia Premium

230

kosze do szkła

248

blendery kuchenne

284

szkło koktajlowe

i deserowe – 140

tostery

198

deski

214

stoły cateringowe

256

wyciskarki

292

porcelana bufetowa

100

pokale i karafki

134

wózki bankietowe

196

naczynia

213

wózki cateringowe

252

pakowarki próżniowe

290

dzbanki i miski

144

zaparzacze i warniki

201

obrusy

258

sokowirówki

293

akcesoria barowe

296

syropy

300

l ’l t

k i t ł tace

zestawy do pieczywa

rmosy cateringowe
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Luzerne zbudowała swoją markę na ponad 70-letniej tradycji i wiedzy. Wyjątkowy proces

produkcji oparty o naturalne składniki jest wyrazem filozofii firmy, dla której troska o ekologię

jest kluczową wartością. Firma Luzerne powstała w Singapurze w 1947 roku. Zastawa

stołowa jest produkowana z jedwabistej gliny, która przechodzi proces filtracji, a następnie

jest wypalana w temperaturze 800°C, dzięki czemu ma charakterystyczny piękny kolor kości

słoniowej i przeźroczystą fakturę. Zespół wyszkolonych rzemieślników sprawuje nieustanną

kontrolę nad produkcją każdego elementu zastawy stołowej. Linie kolorowe są ręcznie

malowane, a następnie ponownie glazurowane w temperaturze sięgającej 1400°C, 

dla osiągnięcia perfekcyjnego wykończenia.

Unikalny proces glazurowania zapewnia ponad dwukrotnie większą grubość szkliwa

w porównaniu do innych producentów i zapobiega zarysowaniom.
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Porcelana Fine Dine to tradycyjna porcelana typu Vitrified 

dedykowana jako najlepsza w swojej klasie dla rynku 

 gastronomicznego. W zależności od linii charakteryzuje się 

ciepłą, kremową lub śnieżnobiałą barwą. Idealnie gładka 

powierzchnia pozbawiona jest jakichkolwiek wad 

wtapianych oraz posiada solidną jakość i grubość 

szkliwa. Do produkcji porcelany zostały użyte wysokiej 

jakości materiały pozbawione toksycznych składników 

(np. ołowiu i kadmu). Idealna proporcja pomiędzy 

grubością a wagą porcelany gwarantuje,  że jest ona 

przyjazna w używaniu. Pogrubione brzegi chronią 

przed wyszczerbieniami i pozwalają na zastosowanie 

w piecach konwekcyjno-parowych czy kuchenkach 

mikrofalowych. Podwójne wypalanie w wysokich 

temperaturach (1050 i 14000C)  zapewnia odpowiednią 

trwałość materiału, czego potwierdzeniem jest 5-letnia

gwarancja na wyszczerbienia brzegów (wszystkie 

elementy płaskie). 

Fine Dine Earth Colours to 

fantazyjna zastawa stołowa 

charakteryzująca się wyjątkowym 

zdobnictwem imitującym kształty 

i barwy natury. To zarówno 

wysokiej jakości ręcznie zdobiona 

porcelana typu Vitrified objęta 

5-letnią gwarancją na wyszczer-

bienia brzegów, jak i wyselekcjo-

nowany kompozyt kamionki, nieco 

mniej odporny na uszkodzenia 

mechanicznie, ale doskonały 

w swej formie i kolorystyce.
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Wyjątkowo elegancka i wyszukana porcelana, dedykowana dla 

prestiżowych restauracji a’la carte. Posiada charakterystyczne 

dekoracyjne wyżłobienia rantów talerzy i filiżanek przypominające 

płytę winylową. Szeroka gama talerzy do menu degustacyjnego 

zadowoli najbardziej wymagających restauratorów. Ofertę 

uzupełniają talerze głębokie z szerokim i wąskim rantem, 

bulionówka, filiżanka ze spodkiem, dzbanek do herbaty oraz miski.

Porcelana Luzerne Manhattan posiada 5-letnią gwarancję 

na zarysowania szkliwa.

PORCELANA LUZERNE 
MANHATTAN

PORCELANA A’LA CARTE

Materiał: porcelana typu Fine China 

Temperatura wypalania: 800° i 1280°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na zarysowania szkliwa
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TALERZ Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797006 ø320x(H)37 12 74,-
797013 ø295x(H)27 12 59,-
797020 ø275x(H)27 24 47,-
797037 ø230x(H)23 24 34,-
797044 ø160x(H)23 48 21,-

TALERZ ZŁOTY 320 MM
Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797396 ø320x(H)37 12 406,-

WASH

MICRO

TALERZ SREBRNY 320 MM
Z SZEROKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797846 ø320x(H)37 12 406,-

WASH

MICRO

9do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797051 ø305x(H)13 12 169,-
797068 ø270x(H)12 24 123,-

TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU

TALERZ GŁĘBOKI 632 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797082 ø285x(H)69 12 66,-

TALERZ GŁĘBOKI 632 MLTALERZ GŁĘBOKI 205 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797075 ø260x(H)48 12 50,-

TALERZ GŁĘBOKI 205 ML

TALERZ Z WĄSKIM RANTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797099 ø305x(H)30 12 65,-
797105 ø270x(H)26 24 47,-
797112 ø210x(H)18 24 31,-

MISECZKA NA MASŁO 40 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797174 ø65x(H)30 144 14,-

MISKA 650 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797167 ø145x(H)76 36 19,-

SKA 650 ML

PORCELANA A’LA CARTE

10 do cen należy doliczyć VAT 23%
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DZBANEK DO HERBATY 459 ML
I POKRYWKA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797181 195x115x(H)115 12 67,-
797198 pokrywka 12 24,-

FILIŻANKA 250 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797136 120x90x(H)61 48 28,-

SPODEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797143 ø160x(H)21 48 20,-

BULIONÓWKA 242 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797129 155x105x(H)52 24 31,-

SPODEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797150 ø160x(H)18 48 20,-

11do cen należy doliczyć VAT 23%
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Prowokująca kształtem i nieregularną formą nawiązuje do natury. Linia o fanta-

zyjnym wyglądzie dająca możliwość odważnej i niecodziennej prezentacji dań. 

Dzbanek i filiżanki do herbaty wyjątkowo dobrze układają się w dłoni. Idealna 

dla restauracji o unikatowym charakterze z wyszukaną stylizacją. 

Porcelana Luzerne Evolution posiada 5-letnią gwarancję na zarysowania szkliwa. 

PORCELANA LUZERNE 
EVOLUTION

PORCELANA A’LA CARTE

Materiał: porcelana typu Fine China 

Temperatura wypalania: 800° i 1280°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na zarysowania szkliwa

12
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TALERZ PŁYTKI OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797204 360x290x(H)47 6 119,-
797211 290x245x(H)44 12 64,-
797228 225x185x(H)31 24 25,-
797235 185x155x(H)30 36 22,-

TALERZ GŁĘBOKI OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797259 280x215x(H)71 12 51,-
797266 230x180x(H)57 36 36,-

PÓŁMISEK OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797242 355x260x(H)60 12 119,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 13
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MISECZKA KWADRATOWA 127 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797273 110x110x(H)52 72 21,-

WAZONIK 270 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797389 100x70x(H)208 24 39,-

MISECZKA OKRĄGŁA 82 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797280 80x80x(H)50 72 16,-

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

14 do cen należy doliczyć VAT 23%
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DZBANEK DO HERBATY 400 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797334 165x95x(H)100 12 55,-

SPODEK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797365 185x155x(H)29 48 20,-
797372 130x110x(H)21 48 18,-

FILIŻANKA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797341 250 135x115x(H)63 48 27,-
797358 90 100x80x(H)48 48 17,-

MLECZNIK

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797327 290 135x85x(H)90 36 21,-
797297 105 100x60x(H)65 48 12,-
797310 60 85x50x(H)55 48 7,-

15
do cen należy
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To propozycja dla nowoczesnych restauracji, których 

tradycja nawiązuje do rękodzieła i natury. 

Ekstrawagancka ręcznie malowana porcelana o gładkiej

lśniącej powierzchni emanuje prostotą i stylem.

Wyjątkowa technika glazurowania sprawia, że każdy

element zastawy jest unikalny w swojej kolorystyce.

PORCELANA
LUZERNE STONE

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Materiał: porcelana typu Fine China 

Temperatura wypalania: 800° i 1280°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na zarysowania szkliwa

16
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MISKA MARBLE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799741 2880 ø255x(H)78 6 199,-
799758 675 ø140x(H)68 36 51,-

SKA MARBLE TALERZ MARBLE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799765 ø330x(H)37 6 247,-
799772 ø276x(H)32 12 131,-

ALERZ MARBLE TALERZ STORM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799789 ø310x(H)39 12 122,-
799796 ø275x(H)36 24 59,-

ALERZ STORM

do cen należy doliczyć VAT 23% 17
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TALERZ PŁYTKI LEATHER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793480 ø310x(H)35 12 119,-
793435 ø275x(H)30 12 59,-

TALERZ PŁYTKI TRACY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799925 ø310x(H)39 12 122,-
799932 ø275x(H)36 12 63,-

MISKA TRACY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799802 2500 ø290x(H)80 6 151,-
799819 1200 ø240x(H)67 24 78,-
799826 480 ø155x(H)67 36 32,-

M

PORCELANA A’LA CARTE

TALERZ PŁYTKI WEB

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793466 ø310x(H)30 12 119,-
793473 ø275x(H)22 12 64,-

T

do cen należy doliczyć VAT 23%18 do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI MAT WHITE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793442 ø285x(H)30 12 64,-

TALERZ PŁYTKI FLASH WHITE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793459 ø285x(H)30 12 64,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 19
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TALERZ DO PASTY SIGNATURE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
793923 350 ø310x(H)59 12 89,-
793930 180 ø265x(H)42 12 57,-

TALERZ Z SZEROKIM RANTEM 
SIGNATURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793893 ø320x(H)34 12 59,-
793909 ø270x(H)29 24 38,-
793916 ø195x(H)18 36 21,-

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

20 do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU 
ORIENTAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797891 ø310x(H)35 12 54,-
797907 ø265x(H)30 24 28,-
797914 ø215x(H)28 24 23,-

TALERZ GŁĘBOKI BEZ RANTU 
ORIENTAL

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797921 985 ø265x(H)44 24 37,-

TALERZ PŁYTKI ORIENTAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793862 ø310x(H)41 12 81,-
793855 ø275x(H)35 24 42,-

PÓŁMISEK OWALNY ORIENTAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793879 375x280(H)40 12 185,-
793866 355x290x(H)48 12 149,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 21
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PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

22
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MISKA 420 ML SAMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799857 155x145x(H)69 48 56,-

BRYTFANNA SAMA 246 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799871 168x99x(H)49 6 80,-

FILIŻANKA 320 ML SAMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799864 165x125x(H)75 24 76,-

TALERZ OWALNY SAMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799895 290x245x(H)44 12 121,-

TALERZ OKRĄGŁY SAMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799840 ø290x(H)31 12 86,-

ALERZ OKRĄGŁY SAMA

TALERZ GŁĘBOKI CHESTNUT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799888 1280 280x215x(H)71 12 96,-
799833 780 230x180x(H)57 36 67,-

TALERZ OWALNY CHESTNUT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799901 225x185x(H)31 24 46,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 23

Ba
r

Ca
te

rin
g

Po
dg

rz
ew

ac
ze

M
ela

m
in

a
Bu

fe
t

De
ko

ra
cja

 st
oł

u
Sz

tu
ćc

e
Sz

kł
o

Po
rc

ela
na



TALERZ GŁĘBOKI BERYL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772911 ø203 6 34,-
772898 ø152 6 24,-

PORCELANA A’LA CARTE

TALERZ PŁYTKI BERYL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772812 ø254 6 49,-
772836 ø207 6 29,-

TALLERZ PŁYTKI BEBERYRYLLERZ PŁYTKTKII BEBERYRYLL

MISA STOŻKOWA BERYL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772850 ø225x(H)90 6 49,-

PÓŁMISEK BERYL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772874 272x150 6 59,-

PÓŁMISEK BERYL

( )

Zastawa stołowa powstała z inspiracji żywymi odcieniami

natury oraz zmieniającymi się porami roku. 

Pozwala na nieograniczone możliwości prezentacji.

Każdy produkt jest ręcznie zdobiony, nadając 

porcelanie eklektyczny wygląd.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: BERYL, LAZUR

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki 

Temperatura wypalania: 850° i 1320°C

Odporność na temperaturę: 150°C

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%24
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MISA STOŻKOWA LAZUR

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772843 ø225x(H)90 6 49,-

PÓŁMISEK LAZUR

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772867 272x150 6 59,-

TALERZ PŁYTKI LAZUR

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772805 ø254 6 49,-
772829 ø207 6 29,-

TALERZ GŁĘBOKI LAZUR

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772904 ø203 6 34,-
772881 ø152 6 24,-

PÓŁMISEK LAZUR

TAALERZ PŁYTKI LAZURALERZ PŁYŁYTKTKI LALAZUZURR

do cen należy doliczyć VAT 23% 25
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TALERZ PŁYTKI OPAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774472 ø300 6 49,-
774465 ø270 12 29,-

TALERZ DO PASTY OPAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774489 ø300 6 54,-

PORCELANA A’LA CARTE

LERZ PŁYTKI OPAL

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: OPAL, TURKUS, ONYX, NEFRYT, AGAT
Porcelana charakteryzująca się wyjątkową odpornością 

szkliwa, feeria kolorów pozwala na podkreślenie unikalnej 

kompozycji każdej potrawy.

Materiał: porcelana typu Vitrified

Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia 

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%26
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TALERZ PŁYTKI TURKUS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774502 ø300 6 49,-
774496 ø270 12 29,-

TALERZ DO PASTY TURKUS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774519 ø300 6 54,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 27
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TALERZ PŁYTKI ONYX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774595 ø300 6 49,-
774588 ø270 12 29,-

 

TALERZ DO PASTY ONYX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774601 ø300 6 54,-

PORCELANA A’LA CARTE

NEW

TALLERZ DO PASTY ONYX

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%28
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TALERZ PŁYTKI NEFRYT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774533 ø300 6 49,-
774526 ø270 12 29,-

TALERZ DO PASTY NEFRYT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774540 ø300 6 54,-

TALERZ PŁYTKI AGAT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774464 ø300 6 49,-
774557 ø270 12 29,-

 

TALERZ DO PASTY AGAT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774571 ø300 6 54,-

 

TA

TALERZ PŁYTKI NEFRYTLERZ PŁYTKI NEFRYT

do cen należy doliczyć VAT 23% 29
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PORCELANA A’LA CARTE

Ręcznie zdobiona porcelana typu Vitrified, mocna 

i charakterystyczna. Żaden z talerzy nie jest identycznie 

zdobiony, co zapewnia indywidualizm kompozycji. 

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: LAGUNA, ASHEN, SAND, STONE, COAL

Materiał: porcelana typu Vitrified

Temperatura wypalania: 1000° i 1280°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia 

NEW

30
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TALERZ PŁYTKI LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771365 ø300 6 54,-
771006 ø280 6 42,-
771358 ø240 6 38,-

PÓŁMISEK OWALNY LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771013 300x230 6 51,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771037 350x250 6 109,-
771402 270x210 6 68,-

PÓŁMISEK OWALNY LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771389 320x200 6 71,-
771372 300x150 6 47,-

TALERZ DO PIZZY LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771396 ø320 6 57,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771426 350x115 6 85,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771419 310x180 6 61,-

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ DO PASTY LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771464 ø300 6 79,-
771457 ø260 6 59,-

31do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ FOOTED LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771044 ø280 6 57,-

MISKA STOŻKOWA LAGUNA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771051 ø115 400 6 23,-
771068 ø90 200 6 20,-
771075 ø55 50 6 12,-

MISKA LAGUNA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771112 ø130 370 6 26,-

MISKA LAGUNA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771433 ø160 850 6 42,-

PORCELANA A’LA CARTE

TALERZ COUPE LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771440 ø300 6 69,-
771020 ø260 6 52,-

do cen należy doliczyć VAT 23%32
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MLECZNIK LAGUNA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771082 150 6 46,-

FILIŻANKA ELEGANCKA LAGUNA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771129 250 6 22,-

SPODEK LAGUNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771136 ø160 6 16,-

DZBANEK DO HERBATY LAGUNA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771099 500 6 98,-

KUBEK LAGUNA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771105 340 6 27,-

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 33
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TALERZ PŁYTKI ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771495 ø300 6 54,-
771143 ø280 6 42,-
771150 ø240 6 38,-

TALERZ DO PASTY ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771556 ø300 6 79,-
771549 ø260 6 59,-

TALERZ DO PIZZY ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771563 ø320 6 57,-

TALERZ FOOTED ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771167 ø260 6 57,-

TALERZ COUPE ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771488 ø300 6 67,-
771174 ø260 6 53,-

PORCELANA A’LA CARTE

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%34
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PÓŁMISEK OWALNY ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771532 300x230 6 51,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771570 350x155 6 85,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771594 310x180 6 61,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771181 350x250 6 109,-
771587 270x210 6 68,-

MISKA STOŻKOWA ASHEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771198 ø115 400 6 23,-
771204 ø90 200 6 20,-
771471 ø55 50 6 12,-

MLECZNIK ASHEN

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771211 150 6 46,-

FILIŻANKA ELEGANCKA ASHEN

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771259 250 6 22,-

SPODEK ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771266 ø160 6 16,-

DZBANEK DO HERBATY ASHEN

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771228 500 6 98,-

KUBEK ASHEN

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771235 340 6 27,-

MISKA ASHEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771242 ø130 370 6 26,-

MISKA ASHEN

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771501 ø160 850 6 42,-

PÓŁMISEK OWALNY ASHEN

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771525 320x200 6 71,-
771518 300x150 6 47,-

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 35
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TALERZ COUPE SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771747 ø300 6 67,-
771785 ø260 6 53,-

TALERZ PŁYTKI SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771778 ø300 6 54,-
771761 ø280 6 42,-
771754 ø240 6 38,-

TALERZ DO PASTY SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771860 ø300 6 79,-
771853 ø260 6 61,-

TALERZ DO PIZZY SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771877 ø320 6 57,-

PÓŁMISEK OWALNY SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771846 300x230 6 51,-

TALERZ FOOTED SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771808 ø260 6 57,-

PORCELANA A’LA CARTE

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%36
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FILIŻANKA SAND

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771686 250 6 22,-

SPODEK SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771921 160 6 16,-

KUBEK SAND

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771815 340 6 27,-

MLECZNIK SAND

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771723 150 6 46,-

DZBANEK DO HERBATY SAND

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771730 500 6 98,-

PÓŁMISEK OWALNY SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771839 320x200 6 71,-
771822 300x150 6 47,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771884 350x155 6 85,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771914 350x250 6 109,-
771891 270x210 6 68,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY SAND

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771907 310x180 6 61,-

MISKA SAND

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771679 ø130 370 6 26,-

MISKA SAND

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771792 ø160 850 6 42,-

MISKA STOŻKOWA SAND

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771693 ø115 400 6 23,-
771716 ø90 200 6 20,-
771709 ø55 50 6 12,-

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 37

Ba
r

Ca
te

rin
g

Po
dg

rz
ew

ac
ze

M
ela

m
in

a
Bu

fe
t

De
ko

ra
cja

 st
oł

u
Sz

tu
ćc

e
Sz

kł
o

Po
rc

ela
na



PÓŁMISEK OWALNY STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772195 300x230 6 51,-

TALERZ DO PIZZY STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772249 ø320 6 57,-

TALERZ DO PASTY STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772263 ø300 6 79,-
772256 ø260 6 61,-

TALERZ PŁYTKI STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772294 ø300 6 54,-
772287 ø280 6 42,-
772270 ø240 6 38,-

TALERZ COUPE STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772317 ø300 6 67,-
772300 ø260 6 53,-

TALERZ FOOTED STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772379 ø260 6 57,-

PORCELANA A’LA CARTE

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%38
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PÓŁMISEK OWALNY STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772218 320x200 6 71,-
772201 300x150 6 47,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772225 310x180 6 61,-

FILIŻANKA STONE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
772324 250 6 22,-

MLECZNIK STONE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
772423 150 6 46,-

KUBEK STONE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
772430 340 6 27,-

DZBANEK DO HERBATY STONE

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
772447 500 6 98,-

SPODEK STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772232 ø160 6 16,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772348 350x250 6 109,-
772331 270x210 6 68,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY STONE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772355 350x155 6 85,-

MISKA STONE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772362 ø130 370 6 26,-

MISKA STOŻKOWA STONE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772409 ø115 400 6 23,-
772393 ø90 200 6 20,-
772386 ø55 50 6 12,-

MISKA STONE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772416 ø160 850 6 42,-

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23% 39
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PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772171 350x250 6 109,-
772157 270x210 6 68,-

TALERZ COUPE COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772003 ø300 6 69,-
772041 ø260 6 53,-

TALERZ PŁYTKI COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772034 ø300 6 54,-
772027 ø280 6 42,-
772010 ø240 6 39,-

PÓŁMISEK OWALNY COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772096 320x200 6 71,-
772089 300x150 6 47,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772140 350x155 6 85,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772164 310x180 6 61,-

PÓŁMISEK OWALNY COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772102 300x230 6 49,-

TALERZ FOOTED COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772065 ø260 6 57,-

TALERZ DO PIZZY COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772133 ø320 6 59,-

TALERZ DO PASTY COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772126 ø300 6 79,-
772119 ø260 6 59,-

MISKA COAL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771938 ø130 370 6 26,-

MISKA COAL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772058 ø160 850 6 42,-

PORCELANA A’LA CARTE NEW WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%40
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FILIŻANKA COAL

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771945 250 6 22,-

SPODEK COAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772188 ø160 6 16,-

KUBEK COAL

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
772072 340 6 27,-

MLECZNIK COAL

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771983 150 6 46,-

DZBANEK DO HERBATY COAL

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771990 500 6 98,-

MISKA STOŻKOWA COAL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771952 ø115 400 6 23,-
771976 ø90 200 6 20,-
771969 ø55 50 6 12,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 41
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TALERZ PREZENTACYJNY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771273 ø320 4 108,-

TALERZ PŁYTKI BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771280 ø285 6 58,-
771297 ø210 6 43,-

TALERZ DESEROWY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771662 ø160 8 39,-

PORCELANA A’LA CARTE

NEW

Nowoczesne linie zastawy wykonane z wyselekcjonowanego 

kompozytu kamionki imitującego kształty i barwy natury. 

Metalizowane czy miedziane odcienie znakomicie podkreślą 

wygląd każdej potrawy.

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIE: BASALT, BRASS, CARBON, WAVE, PEARL, MAGMA

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki

Temperatura wypalania: 1180°C

Odporność na temperaturę: 180°C

do cen należy doliczyć VAT 23%42
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TALERZ COUPE BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771303 ø270 4 76,-

TALERZ DO PASTY BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771310 ø220 900 6 60,-

MISKA NA ZUPĘ BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771600 120x68 560 6 95,-

MISECZKA BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771648 80x(H)35 85 8 24,-

MISKA BASALT

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
771624 150x80 710 6 44,-
771617 160x55 450 6 44,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BASALT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771655 365x210 4 112,-
771327 275x155 6 63,-

KUBEK BASALT

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
771631 450 6 45,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BASALT

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

Z uwagi na zindywidualizowaną 

technologię produkcji zastawy 

z kompozytu kamionki informujemy 

o możliwości różnic w odcieniach 

kolorów poszczególnych produktów.

43do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ COUPE BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772713 ø270 4 81,-

TALERZ PŁYTKI BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772751 ø285 6 60,-

TALERZ PŁYTKI BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772768 ø210 6 44,-

TALERZ PREZENTACYJNY BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772775 ø320 4 112,-

NEW
PORCELANA A’LA CARTE

Z uwagi na zindywidualizowaną 

technologię produkcji zastawy 

z kompozytu kamionki informujemy 

o możliwości różnic w odcieniach 

kolorów poszczególnych produktów.

do cen należy doliczyć VAT 23%44
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MISECZKA BRASS

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772744 ø45 85 24 25,-

TALERZ DO PASTY BRASS

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772799 ø220x(H)50 900 6 60,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772720 275x155 6 63,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY BRASS

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772782 365x210 4 112,-

KUBEK BRASS

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
772737 450 6 45,-

MISKA NA ZUPĘ BRASS

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772706 120x68 560 6 95,-

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

do cen należy doliczyć VAT 23% 45
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TALERZ PŁYTKI CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772478 270x250 6 62,-

TALERZ PREZENTACYJNY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772485 ø310 6 85,-
772508 ø270 6 69,-

PÓŁMISEK OWALNY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772492 350x285 2 116,-

TALERZ DO PASTY CARBON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772515 ø250 6 65,-

MISKA CARBON

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772454 ø150 425 6 55,-

MISECZKA CARBON

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772461 ø100 100 6 29,-

PORCELANA A’LA CARTE

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%46
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TALERZ PŁYTKI WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772553 ø310 4 126,-

TALERZ PŁYTKI WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772546 ø285 6 69,-

TALERZ PREZENTACYJNY WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772591 ø330 4 133,-
772584 ø265 6 75,-

PÓŁMISEK OWALNY WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772607 340 6 119,-

TALERZ COUPE WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772522 ø305x(H)50 6 129,-

TALERZ COUPE WAVE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772560 ø265x(H)40 6 85,-

MISECZKA WAVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
775539 70x40 100 12 27,-

MISKA WAVE

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772577 110x50 245 12 40,-

WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

do cen należy doliczyć VAT 23% 47
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TALERZ PŁYTKI PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772638 ø310 4 126,-

TALERZ PŁYTKI PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772621 ø285 6 69,-

TALERZ PREZENTACYJNY PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772676 ø330 4 133,-
772669 ø265 6 75,-

TALERZ COUPE PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772645 ø265x(H)40 6 85,-

PÓŁMISEK OWALNY PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772683 340 4 120,-

MISECZKA PEARL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772614 70x40 100 6 27,-

MISKA PEARL

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
772652 ø115x(H)50 245 6 40,-

TALERZ COUPE PEARL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772690 ø305x(H)50 4 126,-

PORCELANA A’LA CARTE

NEW
WASHSTACKABLE MICRO STONEWARE

do cen należy doliczyć VAT 23%48
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PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO STONEWARENEW
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TALERZ COUPE MAGMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771341 ø270 12 76,-

MISECZKA MAGMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774649 ø70 12 18,-

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
MAGMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774670 510 6 71,-

MISECZKA STOŻKOWA MAGMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774663 ø100 12 23,-

TALERZ DO PIZZY MAGMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774618 ø330 6 80,-
774625 ø310 6 72,-

TALERZ OWALNY MAGMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
771334 295x260 12 63,-

MISKA STOŻKOWA MAGMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
774632 ø110 420 12 24,-

MISKA MAGMA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
774656 ø110 300 6 20,-

51do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB
CZARNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773116 ø275 6 49,-
773130 ø210 6 34,-

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB
CZARNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773154 ø255 3 64,-

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB
SZARY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773161 ø255 3 64,-

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB
SZARY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773123 ø275 6 49,-
773147 ø210 6 34,-

MISKA HONEYCOMB CZARNA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773178 ø120x(H)85 500 6 34,-

MISKA HONEYCOMB SZARA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773185 ø120x(H)85 500 6 34,-

NEW

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Wysokogatunkowa porcelana typu Fine China o zwiększonej 

odporności na uszkodzenia mechaniczne. Struktura talerza 

oraz wybór odcieni pozwala na dużą dowolność kompozycji. 

FINE DINE KOLORY ZIEMI 
LINIE: HONEYCOMB, ATELIER

Materiał: porcelana typu Fine China 

Temperatura wypalania: 800° i 1280°C

Odporność na temperaturę: 150°C

do cen należy doliczyć VAT 23%52
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TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BRĄZOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773192 ø275 6 49,-
773208 ø210 6 34,-

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB 
BRĄZOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773215 ø255 3 64,-

MISKA HONEYCOMB 
BRĄZOWA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773222 ø120x(H)85 500 6 34,-

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BIAŁY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773239 ø275 6 49,-
773246 ø210 6 34,-

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB 
BIAŁY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773253 ø255 3 64,-

MISKA HONEYCOMB 
BIAŁA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773260 ø120x(H)85 500 6 34,-

TALERZ PŁYTKI HONEYCOMB 
BEŻOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773277 ø275 6 49,-
773284 ø210 6 34,-

TALERZ DO PASTY HONEYCOMB 
BEŻOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773291 ø255 3 64,-

MISKA HONEYCOMB 
BEŻOWA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773307 ø120x(H)85 500 6 34,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 53
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TALERZ SZKLANY PŁYTKI ATELIER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773048 ø335 12 56,-
773055 ø265 12 44,-

TALERZ SZKLANY GŁĘBOKI ATELIER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773062 ø300x(H)50 12 53,-

MISKA SZKLANA ATELIER

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773079 ø140x(H)45 300 12 21,-
773086 ø90x(H)50 150 12 19,-

MISKA SZKLANA ATELIER

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773109 ø180x(H)55 750 12 39,-
773093 ø140x(H)55 400 24 22,-

TALERZ COUPE ATELIER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773314 ø275 6 54,-

TALERZ DO PASTY ATELIER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773321 ø255 3 64,-

MISKA ATELIER

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773338 ø120x(H)85 500 6 34,-

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN STONEWARE

NEW

PORCELANA A’LA CARTE

do cen należy doliczyć VAT 23%54
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TALERZ PŁYTKI ALABASTER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770436 290x290 6 175,-
770443 240x240 6 127,-

TALERZ GŁĘBOKI ALABASTER

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770450 160x160 6 130,-

Kamionkowa zastawa o absolutnie fantazyjnych kształtach 

imitujących pień drzewa. Każde danie podane na talerzu 

z linii Alabaster zaprezentuje pełnię swych możliwości.  

FINE DINE KOLORY ZIEMI
LINIA ALABASTER

Materiał: wyselekcjonowany kompozyt kamionki

Temperatura wypalania: 800° i 1120°C

Odporność na temperaturę: 120°C

do cen należy doliczyć VAT 23% 55
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Marka Chef&Sommelier powstała w oparciu o francuską tradycję 

i przywiązanie do dobrego smaku. Swoją nazwę bierze od ludzi, których 

dumnie reprezentuje i którym służy na co dzień. Wybitni szefowie

kuchni od lat doceniają wyjątkową jakość porcelany Chef & Sommelier. 

Produkcja zastawy odbywa się przy użyciu opatentowanej technologii 

Maxima, dzięki której jest ona dwa razy bardziej wytrzymała niż inne 

produkty tej samej grubości. W ofercie znajdują się piękne i eleganckie 

talerze dedykowane restauracjom a’la carte, które serwują nowoczesne,

wyrafinowane w smaku dania. Wyjątkowa jakość, która zadowoli

najbardziej wymagających klientów.

CHEF&SOMMELIER

PORCELANA A’LA CARTE
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Materiał: porcelana typu Maxima

Temperatura wypalania: 850° i 1320°C

Odporność na temperaturę: 150°C
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TALERZ MOON TAUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1115 ø310x(H)20 6 99,-

TALERZ MOON CARAMEL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1114 ø310x(H)20 6 99,-

TALERZ MOON BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1113 ø310x(H)20 6 99,-

TALERZ SAVOR BLACK

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
S0782 300 ø310x(H)58 6 99,-

TALERZ SAVOR CARAMEL

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
S0784 300 ø310x(H)58 6 99,-

TALERZ SAVOR TAUPE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
S0785 300 ø310x(H)58 6 99,-

KLOSZ SAVOR BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S0783 ø172x(H)94 6 62,-

TALERZ OLEA BLACK 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S2601 ø285x(H)30 6 49,-

TALERZ PURITY BLACK

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1064 280x280x(H)20 6 124,-

TALERZ PURITY CARAMEL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1065 280x280x(H)20 6 124,-

TALERZ PURITY TAUPE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
S1066 280x280x(H)20 6 124,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 57
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TACA MARMUROWA BIAŁA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772935 320x260 (GN 1/2) 6 99,-
772928 320x180 (GN 1/3) 8 79,-

TACA MARMUROWA SZARA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772966 320x260 (GN 1/2) 6 99,-
772959 320x180 (GN 1/3) 8 79,-

TACA MARMUROWA BIAŁA 
OKRĄGŁA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772942 ø330 6 119,-

TACA MARMUROWA SZARA 
OKRĄGŁA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772973 ø330 6 119,-

TACE DO SERWOWANIA 

NEW
TACE
MARMUROWE 
Wykonane z najwyższej jakości włoskiego 

naturalnego marmuru, zapewniają idealny 

wygląd potrawy na jednolitej powierzchni płyty.

58 do cen należy doliczyć VAT 23%
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TACA DREWNIANA KWADRATOWA 
Z RĄCZKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772980 374x250x(H)15 6 129,-

TACA DREWNIANA PROSTOKĄTNA 
Z RĄCZKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773000 507x180x(H)15 6 109,-
773017 420x155x(H)15 6 85,-
773024 362x135x(H)15 6 67,-

TACA DREWNIANA OWALNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
772997 298x197x(H)25 6 149,-

TACA DREWNIANA OKRĄGŁA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773031 ø260 1 88,-

Wykonane z wysokogatunkowego 

naturalnego drewna akacjowego. 

Idealne do serwowania serów, 

mięs czy słodkości.

Każdy produkt jest unikalny.

TACE DREWNIANE

NEW

59do cen należy doliczyć VAT 23%

Ba
r

Ca
te

rin
g

Po
dg

rz
ew

ac
ze

M
ela

m
in

a
Bu

fe
t

De
ko

ra
cja

 st
oł

u
Sz

tu
ćc

e
Sz

kł
o

Po
rc

ela
na

WASH



Wood & Slate jest kolekcją łączącą surowe piękno kamienia ze szlachetnością 

obrobionego drewna. Na łupkowych tacach w ramie z litego dębu apetycznie 

prezentują się zestawy przystawek: sery, wędliny, chrupiące przekąski. Materiały 

zaczerpnięte z natury zostały skomponowane na nowo, by cieszyć pasjonatów 

niezwykłych doznań estetycznych i kulinarnych.

LINIA WOOD & SLATE

TACA WOOD & SLATE 

kod mm cena (PLN/szt.)
WS3060K* 300x600 479,-
WS2550K* 250x500 379,-
WS2030K* 200x300 279,-
WS2040M* 200x400 249,-
WS2030M* 200x300 219,-

Wszystkie produkty zostały wykonane z naturalnego kamienia 

i poddane ręcznej obróbce przez mistrzów kamieniarstwa

• Zaimpregnowane certyfikowanym preparatem 

 przeznaczonym do kontaktu z żywnością

• Idealne do serwowania zimnych i gorących dań

• Zaleca się ograniczenie mycia w zmywarkach

 ze względu na ochronę koloru i powierzchni naczyń

• Należy impregnować olejem roślinnym

ŁUPKI

ŁUPKI

Podane wymiary dotyczą wielkości kamienia
* M – deska bez kory
* K – deska z korą

do cen należy doliczyć VAT 23%60
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TACA MODERN 

kod mm cena (PLN/szt.)
M6030 600x300 219,-
M3030 300x300 96,-
M5010 500x100 81,-
M3020 300x200 81,-

TALERZ MODERN SMOOTH

kod mm cena (PLN/szt.)
S4020 400x200 129,-
S3020 300x200 99,-

Najbardziej minimalistyczna i nowoczesna 

ze wszystkich linii produktów. Kamień 

łupkowy przybiera w niej ostrą, kwadratową 

formę. Jego powierzchnia jest delikatnie 

wyszlifowana, a regularne rowkowanie 

gwarantuje zatrzymanie sosów na talerzu. 

Chropowate krawędzie ustępują tutaj miejsca 

frezowanym. Ultranowoczesna forma i proste 

bryły kolekcji Modern czynią ją idealnym

wyborem dla osób ceniących odważne 

rozwiązania stylistyczne.

LINIA MODERN

do cen należy doliczyć VAT 23% 61
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Zaprojektowana przez samą naturę, która przez miliony 

lat kształtowała kolor i powierzchnię kamienia. Natural 

charakteryzuje się oryginalnymi, nieoszlifowanymi 

krawędziami. Jest to kolekcja najpełniej oddająca piękno 

surowej struktury kamienia. Świetnie komponuje się 

z organicznymi, nisko przetworzonymi daniami, takimi 

jak sushi, tapas czy lekkie desery.

LINIA NATURAL

TALERZ KWADRATOWY NATURAL 

kod mm cena (PLN/szt.)
N3030 300x300 69,-
N2020 200x200 39,-

TALERZ PROSTOKĄTNY NATURAL

kod mm cena (PLN/szt.)
N4020 400x200 65,-
N3020 300x200 49,-

ŁUPKI

do cen należy doliczyć VAT 23%62
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TACA PROSTOKĄTNA NATURAL

kod mm cena (PLN/szt.)
N6030 600x300 129,-
N5025 500x250 119,-

TALERZ NIEREGULARNY WILD

kod mm cena (PLN/szt.)
W40 ø300 58,-
W25 ø250 51,-
W15 ø150 44,-

TALERZ OKRĄGŁY NATURAL

kod mm cena (PLN/szt.)
K40 ø400 119,-
K30 ø300 69,-
K25 ø250 59,-
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

TALERZ GŁĘBOKI

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797464 720 ø310x(H)58 12 38,-
797488 530 ø260x(H)51 24 27,-
797860 330 ø235x(H)48 24 24,-

TALERZ PŁYTKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797402 ø360x(H)32 6 49,-
797419 ø305x(H)27 12 29,-
797426 ø270x(H)25 24 22,-
797433 ø235x(H)25 24 18,-
797440 ø200x(H)20 36 15,-
797457 ø165x(H)17 48 12,-

POKRYWA DO TALERZA 
GŁĘBOKIEGO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797471 ø220x(H)96 12 38,-

LINIA LUZERNE IVORY
Luzerne już od ponad 70 lat rozwija techno-

logię produkcji porcelany. Jej wyjątkowość 

odnajdujemy zarówno w unikalnym wzornic-

twie jak i opatentowanej technologii. 

Jako jedyny producent Luzerne glazuruje 

porcelanę poprzez zanurzanie a nie natry-

skiwanie, co powoduje wyjątkową twardość 

i trwałość. Zastosowanie tego procesu 

pozwala na udzielanie dożywotniej gwarancji 

na wyszczerbienia brzegów oraz, jako jedyny 

producent na świecie, 5-letniej gwarancji 

na zarysowania szkliwa.

Materiał: porcelana typu Fine China

Temperatura wypalania: 800° i 1280°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: dożywotnia na wyszczerbienia,

5 lat na zarysowania szkliwa 

64 do cen należy doliczyć VAT 23%
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TALERZ PŁYTKI BEZ RANTU 
ORIENTAL

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797891 ø310x(H)35 12 54,-
797907 ø265x(H)30 24 28,-
797914 ø215x(H)28 24 23,-

TALERZ DO PASTY SIGNATURE

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
793923 350 ø310x(H)59 12 89,-
793930 180 ø265x(H)42 12 57,-

TALERZ GŁĘBOKI BEZ RANTU 
ORIENTAL

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797921 985 ø265x(H)44 24 37,-

TALERZ Z SZEROKIM RANTEM 
SIGNATURE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793893 ø320x(H)34 12 59,-
793909 ø270x(H)29 24 38,-
793916 ø195x(H)18 36 21,-

TALERZ DO PIZZY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797495 ø340x(H)16 12 58,-
797501 ø320x(H)16 12 47,-

PÓŁMISEK OWALNY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797518 2170 450x345x(H)56 6 318,-
797525 1600 420x315x(H)46 6 214,-
797532 400 365x270x(H)31 6 133,-
797549 255 305x215x(H)27 24 58,-
797556 135 230x160x(H)22 36 24,-

MISKA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797976 880 ø145x(H)77 48 16,-
797600 480 ø125x(H)66 48 10,-

MISKA

MISECZKA NA MASŁO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797747 ø85x(H)30 48 10,-

MISECZKA NA MASŁO

do cen należy doliczyć VAT 23% 65
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SOSJERKA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797792 435 215x80x(H)88 24 44,-
797822 275 180x70x(H)84 48 46,-

SPODEK SOSJERKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797808 515x155x(H)18 24 18,-

SPODEK SOSJERKI

SJERKA

SPODEK BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797570 ø160x(H)20 48 10,-

SPODEK BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797570 ø160x(H)20 48 10,-

BULIONÓWKA Z USZAMI

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797563 280 155x105x(H)54 24 18,-

BULIONÓWKA Z UCHWYTAMI

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797839 265 120x100x(H)52 24 19,-

WAZA DO ZUPY 2400 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797815 260x215x(H)157 6 169,-

POKRYWKA DO BULIONÓWKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793794 120x(H)39 12 21,-

MISKA Z POKRYWKĄ

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793787  172x132x(H)55 12 43,-

Ó

UCHWYTAMIBULIONÓWKA ZZ

KIELISZEK DO JAJKA 35 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797730 ø55x(H)58 60 7,-

SOLNICZKA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797761 50x40x(H)68 12 14,-

PIEPRZNICZKA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797778 50x40x(H)68 12 14,-

KUBEK 275 ML 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797655 ø110x(H)102 36 14,-

POKRYWKA DO KUBKA 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797662 ø85x(H)12 36 6,-

KUBEK PROSTY 340 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797785 150x80x(H)95 36 16,-

KUK BEK 275 ML

CUKIERNICA 170 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797754 95x70x(H)54 48 19,-

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ 220 ML

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797679 ø90x(H)82 36 23,-

97570 ø160x(H)20 48 1

OKRYWKA DO BULIONÓW

A Z POKRYWKĄMISKA

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ 220 ML

do cen należy doliczyć VAT 23%66
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SPODEK FILIŻANKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797587 ø150x(H)20 48 10,-
797648 ø120x(H)18 48 7,-

FILIŻANKA SZTAPLOWANA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797617 190 110x85x(H)57 48 12,-
797631 75 80x65x(H)44 48 8,-

SPODEK FILIŻANKI

kod mm cena (PLN/szt.)
797884 ø160x(H)26 14,-

FILIŻANKA ELEGANCKA

kod ml mm cena (PLN/szt.)
797877 290 125x100x(H)70 21,-

AFILIŻANKA ELEGANCKA

WANAFILIŻANKA

797884 ø160x(H)26

A SZTAPLOW

DZBANEK DO HERBATY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797716 740 170x100x(H)104 12 74,-
797723 485 175x105x(H)100 24 59,-

MLECZNIK

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797709 450 170x100x(H)104 36 36,-
797686 200 130x75x(H)80 48 18,-
797693 95 105x60x(H)60 48 13,-

SPODEK FILIŻANKI

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
797587 ø150x(H)20 48 10,-

FILIŻANKA ELEGANCKA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797624 340 130x110x(H)62 48 13,-

FILIŻANKA ELEEGAN

DZBANEK DO HERBATY 
Z RĄCZKĄ 435 ML CHANOYU

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793725 160x140x(H)57 24 91,-

POKRYWKA DO DZBANKA CHANOYU

kod opak. cena (PLN/szt.)
793732 24 23,-

DZBANEK DO HDO HERBATY 

WKA DO DZBANKA CH

do cen należy doliczyć VAT 23% 67
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LINIA FINE DINE PERLA

PORCELANA BANKIETOWA

Wysokiej jakości porcelana o wzmocnionym szkliwie, w ciepłym 

odcieniu kości słoniowej. Posiada charakterystyczne przetłoczenie, 

uwypuklające kompozycję potrawy. Wzmocnione brzegi zapewniają 

trwałość, potwierdzona 5-letnią gwarancją na wyszczerbienia 

brzegów (wszystkie elementy płaskie). 

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Materiał: porcelana typu Vitrified

Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów

NEW
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TALERZ PŁYTKI PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774113 ø300 6 27,-
774106 ø270 12 16,-
774090 ø240 12 14,-
774083 ø200 12 11,-
774076 ø160 12 9,-

MLECZNIK PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774243 150 6 32,-

SOLNICZKA PERLA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774274  24 12,-

SERWETNIK PERLA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774311  12 18,-

PIEPRZNICZKA PERLA

kod   opak. cena (PLN/szt.)
774281   24 12,-

SOSJERKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774298 400 6 36,-

SPODEK PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774304 180 12 10,-

DZBANEK DO HERBATY PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774250 600 6 67,-

WAZA DO ZUPY PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774267 3200 1 123,-

PÓŁMISEK OWALNY PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774168 340x240 6 66,-
774151 290x200 6 53,-
774144 240x170 6 38,-
774137 210x140 6 28,-

FILIŻANKA ZE SPODKIEM PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774236 230 12 17,-
774229 90 12 12,-

TALERZ GŁĘBOKI PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774120 ø230 12 15,-

BULIONÓWKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774205 300 12 22,-

SPODEK PERLA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774212 ø180 12 9,-

MISKA PERLA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774199 1230 6 29,-
774182 660 1 17,-
774175 350 12 11,-

69do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA FINE DINE CREMA

WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PORCELANA BANKIETOWA

Tradycyjna porcelana dedykowana jako najlepsza 

w swojej klasie dla rynku gastronomicznego. 

Linia Crema charakteryzuje się ciepłą kremową barwą, 

pozbawioną wad wtapianych oraz solidną jakością 

szkliwa. Do produkcji porcelany zostały użyte wysokiej 

jakości materiały pozbawione toksycznych składników 

(np. ołowiu i kadmu). Idealna proporcja pomiędzy 

grubością a wagą porcelany gwarantuje, że jest ona 

przyjazna w używaniu. Pogrubione brzegi chronią 

przed wyszczerbieniami i pozwalają na zastosowanie 

w piecach konwekcyjno-parowych czy kuchenkach 

mikrofalowych. Porcelana Fine Dine Crema posiada 

5 letnią gwarancję na wyszczerbienia brzegów 

(wszystkie elementy płaskie).

Materiał: porcelana typu Vitrified

Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów
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PÓŁMISEK OWALNY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770672 390x270 6 73,-
770665 340x240 6 53,-
770658 290x200 6 37,-
770641 210x140 6 24,-

TALERZ GŁĘBOKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770610 ø230 12 12,-

TALERZ PŁYTKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770603 ø300 6 25,-
770597 ø270 12 13,-
770580 ø240 12 11,-
770573 ø200 12 10,-
770566 ø160 12 8,-

TALERZ BEZ RANTU CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770368 ø300 12 25,-
770351 ø270 12 15,-
770344 ø210 12 11,-
770337 ø170 12 8,-

TALERZ DO PASTY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770290 ø300 6 33,-
770283 ø260 6 24,-

MISKA CREMA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770627 1230 ø230 6 22,-
770320 750 ø190 12 18,-
770313 310 ø140 12 11,-

TALERZ PREZENTACYJNY CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770375 ø318 12 34,-

MISKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770696 660 ø140 12 13,-
770689 380 ø120 12 12,-
774458 90 ø80 24 8,-

AAAAAALELELELELERZRZRZRZRZZZ PPPPPREREREEREZEZEZENTNTTACACA YJYJYJJNYNYN CCCRERER MAMAAM

MISKA CREMA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
774410 300 130x60 6 19,-
774427 500 160x64 6 22,-
774434 1000 190x75 6 26,-

SERWETNIK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774311  12 18,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 71
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WAZA DO ZUPY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770764 3200 1 109,-

BULIONÓWKA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770771 380 12 19,-

SOSJERKA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770276 400 6 35,-

SPODEK DO SOSJERKI CREMA

kod  mm opak. cena (PLN/szt.)
770634 ø200 12 9,-

SPODEK DO BULIONÓWKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770788 ø170 12 8,-

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

do cen należy doliczyć VAT 23%72
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KUBEK PARIS CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770412 275 12 10,-

KUBEK SZTAPLOWANY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770429 250 12 10,-

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770832 ø100 12 19,-

FILIŻANKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770719 90 12 6,-

FILIŻANKA SZTAPLOWANA CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770733 230 12 10,-

SPODEK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
770726  12 4,-

SPODEK CREMA

kod  opak. cena (PLN/szt.)
770740  12 6,-

SOLNICZKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770795 ø50x(H)70 24 11,-

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770818 ø40x(H)50 24 6,-

KIELISZEK DO JAJKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770825 ø50x(H)45 24 10,-

PIEPRZNICZKA CREMA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770801 ø50x(H)70 24 13,-

FILIŻANKA ELEGANCKA 
ZE SPODKIEM CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770382 230 12 19,-
770399 70 12 11,-

DZBANEK DO HERBATY CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770757 500 6 55,-

MLECZNIK CREMA

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770252 200 6 36,-
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LINIA FINE DINE 
PALAZZO

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PÓŁMISEK OWALNY PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773666 360x250 6 68,-
773659 330x225 6 54,-
773642 280x180 6 40,-
773635 230x150 6 27,-

TALERZ PŁYTKI PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773611 ø300 6 26,-
773604 ø270 12 15,-
773598 ø255 12 13,-
773581 ø200 12 10,-
773574 ø160 12 8,-

Materiał: porcelana typu Vitrified

Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów

TALERZ GŁĘBOKI PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773628 ø235 12 12,-

Klasyczna, biała porcelana o ponadcza-

sowym wzorze. Idealna do wytwornych, 

pałacowych wnętrz. Wzmocnione brzegi 

pozwalają na 5-letnią gwarancję 

na wyszczerbienia brzegów

(wszystkie elementy płaskie).

NEW
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SERWETNIK PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773802 120x60x(H)65 12 18,-

DZBANEK DO HERBATY PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773758 500 165x(H)130 6 57,-

MLECZNIK PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773772 200 100x(H)90 6 35,-

CUKIERNICA PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773765 250 ø95x(H)115 6 33,-

WAZA NA ZUPĘ PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773703 3200 290x215x(H)170 1 109,-

SOLNICZKA PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773789 ø55x(H)50 24 12,-

PIEPRZNICZKA PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773796 ø55x(H)50 24 12,-

FILIŻANKA I SPODEK PALAZZO

kod  mm ml opak. cena (PLN/szt.)
773741 fi liżanka  180 12 16,-
773734 fi liżanka  120 12 11,-
773727 spodek ø158 12 9,-

BULIONÓWKA PALAZZO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773710 250 12 21,-

 SPODEK PALAZZO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773727 ø158 12 9,-

MISKA PALAZZO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773697 1000 ø230x(H)65 6 24,-
773680 450 ø190x(H)60 12 18,-
773673 250 ø145x(H)45 12 11,-
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

Nowoczesny kształt tej linii świetnie 

skomponuje się z odważnymi, designerskimi 

wnętrzami oraz daniami kuchni XXI wieku. 

Klasyczny biały kolor podkreśli surowość 

wnętrz i formę serwowanej potrawy. 

5-letnia gwarancja podkreśla jakość 

i trwałość porcelany Linii Gourmet.

Materiał: porcelana typu Vitrified

Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów

LINIA FINE DINE
GOURMET

TALERZ PŁYTKI GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773345 ø170 12 8,-
773352 ø210 12 10,-
773369 ø250 12 12,-
773376 ø270 12 15,-
773383 ø300 6 25,-

PÓŁMISEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773406 240x190 6 29,-
773413 290x230 6 39,-
773420 340x270 6 54,-
773437 390x310 6 72,-

NEW
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TALERZ GŁĘBOKI GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773390 ø220 12 10,-

CUKIERNICA GOURMET

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
773543 180 ø100x(H)45 12 22,-

DZBANEK DO HERBATY GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773536 600 6 58,-

MLECZNIK GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773550 150 6 28,-

WAZA NA ZUPĘ GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773567 3200 1 107,-

BULIONÓWKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773475 380 12 21,-

SOSJERKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773499 400 6 35,-

SPODEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773482 ø120 12 9,-

SPODEK GOURMET

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773505 200x155 6 23,-

FILIŻANKA SZTAPLOWANA
ZE SPODKIEM GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773529 230 12 16,-
773512 90 12 10,-

MISKA GOURMET

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773468 1000 6 23,-
773451 500 12 16,-
773444 250 12 10,-
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

PÓŁMISEK CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773901 370x290 6 69,-
773895 310x240 6 44,-
773888 290x220 6 39,-
773871 240x180 6 27,-
773864 210x150 6 25,-

TALERZ GŁĘBOKI CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773857 ø235 12 14,-

TALERZ PŁYTKI CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773840 ø300 6 27,-
773833 ø280 6 20,-
773826 ø215 12 11,-
773819 ø180 12 10,-

LINIA FINE DINE 
CLASSIC

CUKIERNICA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774045 300 12 35,-

DZBANEK DO HERBATY CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774014 475 6 57,-

DZBANEK DO KAWY CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774021 1220 6 86,-

MLECZNIK CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774038 240 6 37,-

FILIŻANKA SZTAPLOWANA
ZE SPODKIEM CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774007 220 12 20,-
773994 90 12 11,-

do cen należy doliczyć VAT 23%78

Materiał: porcelana typu Vitrified

Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów

Unikalny kształt rantu porcelany Classic 

sprawdzi się zarówno we wnętrzach w stylu 

Epoki jak i w nowoczesnych restauracjach. 

Śnieżnobiały kolor podkreśli artyzm każdego 

dania. 

Porcelana Classic posiada 5-letnią gwarancję 

na wyszczerbienia brzegów w elementach 

płaskich brzegów (wszystkie elementy 

płaskie).

NEW
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BULIONÓWKA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773918 350 12 21,-

SPODEK CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773925 ø180 12 9,-

SOSJERKA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773963 100 6 30,-

SPODEK CLASSIC

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
773970 ø160 6 8,-

MISKA CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773956 1200 6 25,-
773949 550 12 18,-
773932 360 12 11,-

WAZA NA ZUPĘ CLASSIC

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
773987 3000 1 117,-

SOLNICZKA CLASSIC

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774052 24 11,-

PIEPRZNICZKA CLASSIC

kod  opak. cena (PLN/szt.)
774069 24 11,-

79do cen należy doliczyć VAT 23%
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

To wysokiej jakości gastronomiczna biała porcelana. Do jej produkcji

została użyta wysokiej jakości glinka porcelanowa o jednolitej konsystencji.

Podwójne wypalanie zapewnia niespotykaną trwałość, zaś szkliwienie

maszynowe wyjątkową odporność na zarysowania. 

Porcelana Fine Dine Bianco posiada 5-letnią gwarancję na wyszczerbienia

brzegów (wszystkie elementy płaskie).

Materiał: porcelana typu Vitrified

Temperatura wypalania: 1050° i 1400°C

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 5 lat na wyszczerbienia brzegów

LINIA FINE DINE BIANCO
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TALERZ PŁYTKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
794098 ø300 6 22,-
794081 ø270 12 11,-
794074 ø240 12 9,-
794067 ø200 12 9,-
794050 ø160 12 7,-

TALERZ GŁĘBOKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799420 ø230 12 10,-

PÓŁMISEK OWALNY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799291 390x270 6 65,-
799444 340x240 6 47,-
799437 290x200 6 34,-
799284 240x170 6 23,-
799277 210x140 6 21,-

TALERZ DO PASTY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799413 ø300 6 27,-
799406 ø260 6 22,-

TALERZ BEZ RANTU BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770146 ø300 6 22,-
770139 ø270 12 11,-
770122 ø210 12 9,-

MISA SKOŚNA BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770153 300 ø180 12 19,-

MISKA SZTAPLOWANA BIANCO
kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)

799468 660 ø140 6 13,-
799451 380 ø120 6 12,-
774335 90 ø80 24 7,-
774328 40 ø60 24 6,-

TALERZ DO PIZZY BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774359 ø325 6 29,-

TALERZ PŁYTKI Z SZEROKIM 
RANTEM BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774366 ø310 6 32,-

TALERZ GŁĘBOKI Z SZEROKIM 
RANTEM BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
774373 ø270 6 24,-

MISKA BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799482 2750 ø270 6 31,-
799475 1245 ø230 6 20,-
770115 750 ø190 12 14,-
770092 310 ø140 12 9,-

SKA BIANCO

do cen należy doliczyć VAT 23% 81
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN

SOSJERKA BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799185 400 12 33,-

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
OKRĄGŁE BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770214 ø131x(H)70 12 25,-
770191 ø100x(H)50 6 18,-

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
OWALNE Z RĄCZKAMI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770238 ø200 6 33,-

NACZYNIE DO ZAPIEKANIA 
OWALNE BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
770221 750 240x150 6 69,-

WAZA NA ZUPĘ BIANCO

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
799345 3200 290x(H)200 1 99,-

SPODEK SOSJERKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799192 ø200 12 9,-

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770078 260x260 6 48,-
770061 240x240 6 39,-
770054  210x210 12 30,-

TALERZ PŁYTKI PROSTOKĄTNY 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770085 340x180 6 38,-

TALERZ GŁĘBOKI KWADRATOWY 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770030 200x200 12 18,-

MISKA KWADRATOWA BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
770047 150x150 12 13,-

BULIONÓWKA Z USZAMI BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799383 380 12 18,-

SPODEK DO BULIONÓWKI BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799390 ø170 12 7,-

do cen należy doliczyć VAT 23%82
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PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO PORCELAIN
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SOLNICZKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799215 ø50x(H)70 24 10,-

KIELISZEK DO JAJKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799253   ø50x(H)45 24 10,-

PIEPRZNICZKA BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799222 ø50x(H)70 24 10,-

FILIŻANKA ELEGANCKA
ZE SPODKIEM BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770160 230 12 18,-
770177 70 12 10,-

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
ZE SPODKIEM BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799352 230 12 13,-
799376 90 12 8,-

DZBANEK DO HERBATY BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799314 500 6 49,-

KUBEK PARIS BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770184 275 12 9,-

KUBEK SZTAPLOWANY BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
770245 250 12 9,-

MLECZNIK BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
774342 200 6 29,-
799321 100 6 24,-

POJEMNIK NA WYKAŁACZKI 
BIANCO

kod ml opak. cena (PLN/szt.)
799246 ø40x(H)50 24 5,-

CUKIERNICA Z POKRYWKĄ 
BIANCO

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
799338 ø100x(H)85 24 19,-

SERWETNIK BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799239   115x60x(H)70 24 14,-

WAZONIK BIANCO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

799260 ø65x(H)125 12 19,-

B CO

do cen należy doliczyć VAT 23% 85
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Zastawa stołowa Zenix to wyrafinowane połączenie klasycznej elegancji 

z zaawansowaną technologią. Wyprodukowana z niezwykle trwałego materiału 

mineralnego charakteryzuje się piękną kremową barwą. Zenix jest do 3 razy 

bardziej odporny na wstrząsy i wyszczerbienia w porównaniu z tradycyjną 

porcelaną. Posiada wysoką odporność na zarysowania. Powierzchnia zastawy 

pozostaje idealnie gładka nawet po 2000 cykli mycia w zmywarkach 

gastronomicznych. Wybrane produkty zostały wyprodukowane z dbałością 

o kontrolę wagi. Nie należy używać noży ceramicznych.

LINIA ZENIX INTENSITY

WASHSTACKABLE MICRO

PORCELANA BANKIETOWA

Materiał mineralny Zenix

Odporność na temperaturę: 180°C

Gwarancja: 10 lat na wyszczerbienia

+
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TALERZ DO STEKA INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G9144 300x260x(H)30 6 19,60,-

TALERZ GŁĘBOKI INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
G4396 350 ø220x(H)37 6 12,20,-

TALERZ PŁYTKI INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G4395 ø310x(H)19 6 24,50,-
G4398 ø275x(H)23 6 14,20,-
G4392 ø255x(H)19 6 13,20,-
H7496 ø240x(H)20 6 12,20,-
G4391 ø205x(H)18 6 10,80,-
G4394 ø160x(H)17 6 8,30,-

TALERZ DO PASTY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G4399 ø285x(H)45 6 19,60,-

TALERZ DO RISOTTO INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
G9822 450 ø290x(H)58 6 19,60,-

TALERZ DO PIZZY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H3079 ø320x(H)17 6 14,70,-

PÓŁMISEK OWALNY INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
G4975 350x260x(H)26 4 26,90,-

PÓŁMISEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L8469 342x241x(H)20 6 18,50,-

TALERZ GŁĘBOKI INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L6769 1200 ø260x(H)37 6 12,50,-

MISKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L7027 130 ø285x(H)68 6 14,70,-

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

ALERZ PŁYTKI INTENSITY

RZ GŁĘBOKI INTENSIT

do cen należy doliczyć VAT 23% 87

Ba
r

Ca
te

rin
g

Po
dg

rz
ew

ac
ze

M
ela

m
in

a
Bu

fe
t

De
ko

ra
cja

 st
oł

u
Sz

tu
ćc

e
Sz

kł
o

Po
rc

ela
na



SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L2437 ø160x(H)20 6 6,40,-

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L2427 220 ø77x(H)74 6 9,60,-

FILIŻANKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H9982 190 ø78x(H)58 6 9,30,-

SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H9984 ø140x(H)18  6 5,90,-

SPODEK INTENSITY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J7429 ø115x(H)15 6 4,90,-

FILIŻANKA SZTAPLOWANA 
INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
J6992 90 ø56x(H)60 6 7,30,-

BULIONÓWKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
J1005 310 ø102x(H)58 6 11,80,-

MISKA INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4481 160 ø160x(H)46 6 12,20,-

KUBEK SZTAPLOWANY 
INTENSITY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
J6993 290 ø79x(H)90 6 8,80,-

PORCELANA BANKIETOWA
WASHSTACKABLE MICRO

do cen należy doliczyć VAT 23%88
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MISKA SZKLANA SEASON’S BAR

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L3623 320 280x(H)136 6 20,20,-
L3626 220 245x(H)118 6 16,80,-
L3703 180 225x(H)107 6 14,40,-
L3704 120 200x(H)99 6 12,00,-
L3707 40 140x(H)68 6 7,80,-

MISKA SEASON’S BAR

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
L0924 400 140x(H)68 6 11,10,-
L1200 200 110x(H)49 6 7,80,-

FILIŻANKA VOLUTO FILIŻANKA VOLUTO FILIŻANKA VOLUTO SPODEK VOLUTO CAFFEINO SZKLANECZKA
DO WODY

kod L3694 L3693 L3692 L3697 456002
ml 320 250 220 – 85
mm 106x111 104x91 107x71 140 59x(H)71
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 4,40,- 3,90,- 3,90,- 6,90,- 2,30,-

MISKA SEASON’S BAR

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4445 220 ø245x(H)118 6 34,50,-
H4444 180 ø225x(H)107 6 29,40,-
H3427 120 ø200x(H)99 6 20,90,-
H3428 80 ø170x(H)83 6 15,70,- WEIGHT

CONTROL

do cen należy doliczyć VAT 23% 89
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ZASTAWA CATERINGOWA

Zastawa cateringowa Arcoroc została wyprodukowana z trwałego 

materiału Opal® opatentowanego przez Arc International, 

który jest do 3 razy bardziej wytrzymały w porównaniu 

do zwykłej porcelany hotelowej.

Możliwość sztaplowania 

wybranych produktów

Idealna jakość nawet 

po 2000 myciach w wybranych

zmywarkach gastronomicznych

Można używać

w kuchenkach mikrofalowych

Wybrane produkty zostały 

poddane kontroli wagi

Odporne na wstrząsy 

i uderzenia mechaniczne

Odporność termiczna

przy wahaniach do 130°C

O% porowatości, gwarantuje

ochronę przed rozwojem bakterii

Podlega całkowitemu

recyklingowi
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LINIA RESTAURANT

WASHSTACKABLE MICRO

FILIŻANKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
25269 220 ø78x(H)74 12 6,60,-
22837 190 ø78x(H)65 12 6,40,-

KUBEK RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
18316 290 ø79x(H)90 6 8,80,-
36140 250 ø72x(H)89 12 6,40,-

RESTAURANT

PÓŁMISEK OWALNY RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
67107 320x230x(H)21 6 24,50,-
25251 290x214x(H)25 6 14,70,-

SALATERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
25293 275 ø160x(H)37 6 8,80,-
25285 110 ø120x(H)26 6 6,90,-

SALATERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
43315 2050 ø170x(H)78 6 14,70,-
43317 480 ø140x(H)52 6 10,80,-

SALATERKA RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
50061 ø160x(H)51 6 8,80,-

SALATERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
17144 510 ø132x(H)74 6 5,90,-

RAWIERKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
27474 200 115x85x(H)36 6 11,30,-

SPODEK RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22720 ø140 6 4,90,-

TALERZ PŁYTKI RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
24742 ø252x(H)25 6 13,20,-
22522 ø235x(H)26 6 12,20,-
29337 ø225x(H)22 6 12,20,-
22530 ø195x(H)22 6 10,80,-
22506 ø155x(H)18 6 8,30,-

TALERZ GŁĘBOKI RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22514 ø225x(H)35 6 12,20,-

TALERZ DO STEKA RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
49145 300x260x(H)30 6 14,70,-

BULIONÓWKA RESTAURANT

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
28891 310 ø102x(H)58 6 9,80,-

SPODEK RESTAURANT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
22712 ø153 6 5,40,-

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL
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LINIA BRUSH

WASHSTACKABLE MICRO

ZASTAWA CATERINGOWA

NEW
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TALERZ PŁYTKI BRUSH TALERZ PŁYTKI BRUSH TALERZ PŁYTKI BRUSH TALERZ PŁYTKI BRUSH
kod 48926 49041 49117 49120
kolor niebieski zielony żółty pomarańczowy
mm ø235x(H)26 ø235x(H)26 ø235x(H)26 ø235x(H)26
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 18,10,- 18,10,- 18,10,- 18,10,-

TALERZ DESEROWY BRUSH TALERZ DESEROWY BRUSH TALERZ DESEROWY BRUSH TALERZ DESEROWY BRUSH
kod 49150 49142 49139 49138
kolor niebieski zielony żółty pomarańczowy
mm ø195x(H)22 ø195x(H)22 ø195x(H)22 ø195x(H)22
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 16,20,- 16,20,- 16,20,- 16,20,-

TALERZ GŁĘBOKI BRUSH TALERZ GŁĘBOKI BRUSH TALERZ GŁĘBOKI BRUSH TALERZ GŁĘBOKI BRUSH
kod 54759 54754 54757 54753
kolor niebieski zielony żółty pomarańczowy
ml 690 690 690 690
mm ø225x(H)35 ø225x(H)35 ø225x(H)35 ø225x(H)35
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 18,10,- 18,10,- 18,10,- 18,10,-

SALATERKA BRUSH SALATERKA BRUSH SALATERKA BRUSH SALATERKA BRUSH
kod C3777 C3775 C3776 C3778
kolor niebieski zielony żółty pomarańczowy
ml 315 315 315 315
mm ø120x(H)47 ø120x(H)47 ø120x(H)47 ø120x(H)47
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 11,80,- 11,80,- 11,80,- 11,80,-

KUBEK BRUSH KUBEK BRUSH KUBEK BRUSH KUBEK BRUSH
kod 54736 54734 54735 54719
kolor niebieski zielony żółty pomarańczowy
ml 250 250 250 250
mm ø72x(H)89 ø72x(H)89 ø72x(H)89 ø72x(H)89
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 12,70,- 12,70,- 12,70,- 12,70,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 93
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TALERZ PŁYTKI DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9872 biały 269x269x(H)29 6 16,80,-
C9871 czarny 269x269x(H)29 6 16,80,-

TALERZ DESEROWY DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9866 biały 190x190x(H)23  6 14,90,-
C9867 czarny 190x190x(H)23  6 14,90,-

MISKA DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9860 biały ø238x(H)80  6 28,80,-
C9857 czarny ø238x(H)80 6 28,80,-

TALERZ GŁĘBOKI DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
C9852 biały 200x200x(H)55 6 16,80,-
C9850 czarny 200x200x(H)55 6 16,80,-

PÓŁMISEK DÉLICE

kod kolor mm opak. cena (PLN/szt.)
E7836 biały 350x260x(H)23 6 29,80,-
E7837 czarny 350x260x(H)23 6 29,80,-

ZASTAWA CATERINGOWA

LINIA DÉLICE

WASHSTACKABLE MICRO

do cen należy doliczyć VAT 23%94
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LINIA SWEET LINE/FRIEND’S TIME

TALERZ DO STEKA BIAŁY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J4651 300x260x(H)30 6 11,50,-

TALERZ DO STEKA CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
N2172 300x260x(H)30 6 11,50,-

TALERZ BARBECUE CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
M0065 328x250x(H)31 6 13,50,-

TALERZ DO PIZZY BIAŁY
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
C8016 ø321x(H)24 6 11,50,-

TALERZ DO PIZZY CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
N2176 ø321x(H)24 6 16,30,-

TALERZ DO PIZZY CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
M0066 ø321x(H)24 6 11,50,-

TALERZ DO PASTY BIAŁY
SWEET LINE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
L2805 ø280x(H)45 6 18,20,-

TALERZ DO PASTY CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
N2173 ø285x(H)45 6 16,30,-

TALERZ DO PASTY CZARNY 
FRIEND’S TIME

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
M0064 ø285x(H)45 6 11,50,-

NEW
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TALERZ PŁYTKI TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6871 ø310x(H)25 4 16,30,-
D6888 ø273x(H)25 6 6,40,-
D6890 ø245x(H)24 6 4,50,-
D6887 ø195x(H)16 6 4,20,-
D6886 ø155x(H)13 6 3,60,-

TALERZ GŁĘBOKI TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6889 ø225x(H)35 6 4,60,-

PÓŁMISEK OWALNY TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6877 350x240x(H)26 4 18,30,-
D6891 290x214x(H)22 4 15,60,-

ZASTAWA TRIANON

ZASTAWA CATERINGOWA

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WEIGHT
CONTROL

WASHSTACKABLE MICRO

do cen należy doliczyć VAT 23%96
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RAWIERKA TRIANON

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D6885 220x140x(H)28 6 9,20,-

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6881 2500 ø240x(H)98 6 12,40,-
D6882 1050 ø180x(H)78 6 9,20,-
D6884 340 ø120x(H)56 6 4,20,-

BULIONÓWKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6879 300 ø98x(H)59 4 8,20,-

ONÓWKA TRIANO

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6883 565 ø160x(H)52 8 4,60,-

SALATERKA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6878 460 ø132x(H)71 6 6,40,-

FILIŻANKA I SPODEK TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6922 280 ø94x(H)72 6 6,50,-
D6926 spodek ø160x(H)17 6 4,50,-
D6921 220 ø87x(H)67 6 5,20,-
D6925 spodek ø145x(H)16 6 3,90,-

CUKIERNICA TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
6498 365 ø111x(H)66 12 19,10,-

KUBEK TRIANON

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
D6880 290 ø82x(H)90 6 4,10,-

RNICA TRIANON

do cen należy doliczyć VAT 23% 97
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ZASTAWA CATERINGOWA

LINIA EVERYDAY / EVOLUTION

TALERZ PŁYTKI EVERYDAY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
H9859 ø265x(H)21 6 4,80,-
G0564 ø245x(H)21 6 3,80,-
G0565 ø195x(H)15 6 3,60,-

TALERZ PŁYTKI EVOLUTION

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
E6961 ø270x(H)22 6 4,80,-
E6981 ø240x(H)22 6 3,80,-
E6983 ø195x(H)17 6 3,60,-

KUBEK EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
63391 300 ø79x(H)93 6 4,30,-

KUBEK BOCK

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
E7104 250 ø68x(H)89 6 3,90,-

TALERZ GŁĘBOKI EVERYDAY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
G0563 650 ø225x(H)30 6 3,80,-

SALATERKA EVERYDAY

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
H4122 500 ø225x(H)30 6 3,60,-

SALATERKA EVOLUTION

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
63379 700 ø165x(H)45 8 3,80,-

VOLUTION

WASHSTACKABLE MICRO

do cen należy doliczyć VAT 23%98
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LINIA CADIX

TALERZ PŁYTKI CADIX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D7380 ø275x(H)25 6 4,80,-
H4132 ø250x(H)24 6 3,80,-
H4129 ø196x(H)17 6 3,60,-

TALERZ GŁĘBOKI CADIX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
J6691 ø238x(H)39 6 3,80,-
H4130 ø226x(H)34 6 3,80,-

SALATERKA CADIX

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
D7368 ø240x(H)99 6 11,50,-
D7499 ø160x(H)61 6 3,80,-
37789 ø120x(H)53 6 3,60,-

FILIŻANKA I SPODEK CADIX

kod ml mm opak. cena (PLN/opak.)
37784 220 spodek ø140  6 51,80,-

WASHSTACKABLE MICRO

do cen należy doliczyć VAT 23% 99
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PORCELANA BUFETOWA

PORCELANA BUFETOWA

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY 
BUFETOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793527 470x165x(H)24 6 294,-
793534 470x325x(H)32 6 427,-
793541 360x270x(H)50 6 125,-

PÓŁMISEK GŁĘBOKI OWALNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793596 360x215x(H)74 12 80,-
793602 280x145x(H)70 6 50,-

TALERZ PŁYTKI KWADRATOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793510 265x265x(H)15 12 115,-

PÓŁMISEK BUFETOWY FALA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793565 355x260x(H)40 6 123,-
793589 355x165x(H)31 6 83,-
793572 330x285x(H)35 12 94,-

MISKA BUFETOWA ASYMETRYCZNA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793503 235x210x(H)150 12 56,-

MISKA BUFETOWA ASYMETRYCZNA

TALERZ KWADRATOWY 
BUFETOWY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793848 290x290x(H)41 24 68,-
793558 280x280x(H)17 24 68,-

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793749 300x95x(H)26 12 53,-

TALERZ PREZENTACYJNY POTRÓJNYTALERZ PREZENTACYJNY POTRÓJNY

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793817 325x205x(H)35 24 64,-
793831 265x175x(H)24 24 34,-
793824 260x128x(H)13 24 40,-

TALERZ PROSTOKĄTNY

MISKA STOŻKOWA BUFETOWA

kod ml mm opak. cena (PLN/szt.)
797594 710 ø145x(H)90 48 9,-

TALERZ BUFETOWY PÓŁOKRĄGŁY 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793619 330x210x(H)31 12 51,-

do cen należy doliczyć VAT 23%100
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MISKA BUFETOWA INGOT

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793626 295x210x(H)145 6 62,-

MISA BUFETOWA TAPARED

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793657 275x(H)118 12 123,-

MISA BUFETOWA KWADRATOWA 

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793640 240x235x(H)78 12 35,-

MISA BUFETOWA OKRĄGŁA

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793633 340x(H)87 6 125,-

MISA BUFETOWA OKRĄGŁA MISA BUFETOWA KWADRATOWA

MISKA BUFETOWA INGOTMISA BUFETOWA Z UCHWYTEM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793664 320x215x(H)117 6 91,-

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793770 275x(H)160 24 69,-
793763 220x(H)125 24 54,-
793756 100x(H)55 24 18,-

MISECZKA BUFETOWA SKOŚNAMISECZKA BUFETOWA SKOŚNA

do cen należy doliczyć VAT 23% 101
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kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793671 100x100x(H)52 48 15,-

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793688 110x80x(H)43 48 12,-

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793695 110x100x(H)33 48 22,-

MISECZKA KWADRATOWA 
PICCOLO

MISECZKA PROSTOKĄTNA 
PICCOLO

MISECZKA PICCOLO FALA

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
61633 ø58x(H)80 160 6 2,10,-

kod mm ml cena (PLN/szt.)
R0734 ø68x(H)52 100 9,00,-

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
C8222 ø60x(H)78 90 6 3,30,-

kod mm ml opak. cena (PLN/szt.)
L3751 ø77x(H)78 180 6 4,90,-
N6551 ø58x(H)80 90 6 3,80,-

APETIZER BARIL

APETIZER CARDINAL

APETIZER SHETLANDAPETIZER ESKALE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793718 80x80x(H)24 72 16,-

MISECZKA KWADRATOWA

MISECZKA PICCOLO FALA MISECZKA KWADRATOWAMISECZ MISECZKA PROSTOKĄTNAMISE

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
793701 95x70x(H)36 48 13,-

MISECZKA Z UCHWYTAMI

APETIZERY

APETIZERY

do cen należy doliczyć VAT 23%102
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KIELISZKI

Chef&Sommelier® symbolizuje sztukę życia, która ucieleśnia 

bogactwo francuskiej gastronomii i enologii. Marka projektuje 

wszechstronne, klasyczne i eleganckie kolekcje zastawy

stołowej oraz szkła.

Projekty Chef&Sommelier® reprezentują świat innowacji,

z którego czerpią najbardziej wymagający profesjonaliści,

aby pobudzić zmysły swoich gości i stworzyć niezapomniane

wrażenia dla kubków smakowych. Pasja, kreatywność,

wyrafinowanie i autentyczność leżą w sercu najnowszej

kolekcji Chef&Sommelier®.

Efektem pracy specjalistów z Arc Research Centre było

wprowadzenie nowej generacji bezołowiowego szkła

kryształowego Krysta, który doskonale zaspokaja potrzeby 

profesjonalnej gastronomii zarówno w zakresie wyrafinowanej 

elegancji, jak i wytrzymałości w codziennym użytkowaniu

oraz odporności na wstrząsy i detergenty. 

Krysta jest najczystszym i najbardziej przezroczystym szkłem 

kryształowym dostępnym na rynku. Mistrzowska kompozycja

wysokiej jakości piasku wypalanego w bardzo wysokiej

temperaturze gwarantuje nieskazitelny blask oraz

doświadczenie perfekcyjnego dźwięku, który zachwyca

najbardziej wyrafinowane gusta.
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30% większa wytrzymałość 

brzegu w porównaniu

do zwykłego kieliszka

kryształowego

Indeks transparentności 98,8 

oznacza większą czystość 

i przezierność

Doskonały

krystaliczny

dźwięk

W kieliszkach do szampana 

zastosowano technologię 

wzmacniającą efekt musowania

Cienki brzeg kieliszka

podnosi walory

degustacyjne wina

Gwarancja idealnie

błyszczącego szkła nawet

po 2000 cykli mycia

w zmywarkach

gastronomicznych
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KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod U0913 U0912 U0911 U0910 U0952
ml 730 550 450 350 260
mm Ø103x(H)255 Ø93x(H)228 Ø87x(H)216 Ø80x(H)202 Ø71x(H)215
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 15,70,- 15,70,- 14,80,- 14,80,- 14,80,-

LINIA OENOLOGUE EXPERT

Najbardziej klasyczna ze wszystkich dostępnych linii 

Chef&Sommelier®. Doceniona przez profesjonalistów, 

których zachwyciła niezwykła delikatność wykończenia 

brzegu kieliszka 0,8 mm oraz wyjątkowa trwałość. 

Kieliszki charakteryzuje uniwersalny kształt, idealne 

proporcje oraz wyjątkowa przeźroczystość dzięki 

zastosowaniu szkła kryształowego Krysta®.

Cienki brzeg kieliszka 

0,8 mm podnosi walory 

degustacyjne wina

Idealnie gładka,

bezszwowa nóżka

Płaska stopka pozbawiona 

zagłębień, w których może 

gromadzić się woda

NEW

KIELISZKI
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Zaokrąglona krawędź brzegu 

kieliszka przylega do kształtu 

ust zapewniając najwyższy 

poziom komfortu podczas 

degustacji

Wskaźnik poziomu wina 125 ml 

oznaczony w kieliszkach

300 ml i 400 ml pozwala

na precyzyjne nalewanie

Duża czasza w kształcie bańki 

dla lepszego napowietrzenia 

wina zwiększa percepcję 

aromatu

Delikatna, bezszwowa nóżka

Płaska stopka pozbawiona 

zagłębień, w których może się 

gromadzić woda

LINIA MACARON

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod L9414 L9412 L9267 L9348
ml 600 500 400 300
mm Ø105x(H)235 Ø100x(H)215 Ø93x(H)200 Ø81x(H)195
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 18,70,- 18,70,- 18,20,- 17,70,-

Linia o fantazyjnych, odważnych kształtach pasuje do 

awangardowych aranżacji podkreślając, przyjemność 

degustacji perfekcyjnie dobranego wina. Odważnie 

zaokrąglone kontury pozwalają na wydobycie pełnej 

gamy aromatów. Wytrzymałość kieliszków została 

wzmocniona podwójnym wybrzuszeniem. 

Wino serwowane w tak spektakularnej oprawie podnosi 

swoje walory, również dzięki lepszemu natlenowaniu.

NEW
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Linia dedykowana dla młodych win, zwłaszcza z nowego 

świata (Australia, Chile, Kalifornia, itp.) Ich kształt 

tworzy przyspieszony efekt dekantera, dzięki czemu 

umożliwia natychmiastową ekspozycję pełnego smaku 

wina. Duża powierzchnia utleniania, zamknięta deli-

katnie w górnej części kieliszka zachęca do rozwoju 

aromatów. Kątowa czasza pozwala napełnić kieliszek 

optymalną ilością wina.

LINIA OPEN UP

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod U1013 U1012 U1011 U1010 U1051
ml 550 470 400 370 200
mm Ø107x(H)233 Ø103x(H)228 Ø91x(H)231 Ø96x(H)211 Ø74x(H)234
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 18,20,- 17,20,- 17,20,- 17,20,- 17,20,-

KIELISZEK KIELISZEK
kod U1059 U1062
ml 390 165
mm Ø104x(H)132 Ø70x(H)170
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 19,20,- 19,20,-

Cienki brzeg kieliszka 

0,9 mm podnosi walory 

degustacyjne wina

Długa, bezszwowa nóżka

Wyraźny kąt w linii

kieliszka służy uwolnieniu 

cząsteczek aromatu 

i pozwala odmierzyć

odpowiednią ilość wina

Płaska stopka pozbawiona 

zagłębień, w których

może się gromadzić woda

NEW
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Linia kieliszków Sublym charakteryzuje się doskonale wyważoną 

proporcją kształtów poszczególnych elementów kieliszka. 

Delikatny, a zarazem wyrafinowany design, doda elegancji 

na każdym stole.

Kieliszki zostały wykonane z najwyższej jakości szkła 

kryształowego, które jest idealnie przezroczyste i błyszczące, 

a przede wszystkim wyjątkowo wytrzymałe. Dodatkowo kieliszek 

do szampana posiada efekt wzmacniający musowanie.

Cienki brzeg kieliszka 

1,2 mm podnosi walory 

degustacyjne wina

Smukła czasza

podnosi elegancję

Smukła,

bezszwowa nóżka

Płaska stopka 

pozbawiona zagłębień, 

w których może 

gromadzić się woda

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod N1744 N1739 L2761 L2609 L2762
ml 550 450 350 250 210
mm Ø92x(H)260 Ø87x(H)250 Ø80x(H)230 Ø72x(H)207 Ø70x(H)240
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 11,30,- 10,30,- 10,30,- 9,90,- 10,80,-

LINIA SUBLYM

KIELISZKI

do cen należy doliczyć VAT 23%110
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LINIA GRANDS CEPAGES

Linia kieliszków zaprojektowana do degustacji najlepszych 

win zarówno ze szczepów białych, jak i czerwonych. Szeroki

wachlarz rozmiarów pozwala na dopasowanie zarówno 

do gatunków bogatych w aromatyczne taniny, jak i delikatne

owocowe smaki.

Delikatnie zakrzywiona zakrzywiona górna krawędź kieliszka 

pozwala na koncentrację aromatów, aby podnieść walory 

smakowe podczas degustacji.

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod E6245 E6101 G0935 J9088 E6250
ml 620 470 350 250 240
mm Ø101x(H)238 Ø95x(H)227 Ø85x(H)210 Ø77x(H)185 Ø70x(H)235
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 12,80,- 11,80,- 11,80,- 10,80,- 11,80,-

Cienki brzeg kieliszka 

1,2 mm podnosi walory 

degustacyjne wina

Zaokrąglona i pojemna 

komora czaszy

Długa smukła nóżka

Płaska stopka 

pozbawiona zagłębień, 

w których może 

gromadzić się woda

do cen należy doliczyć VAT 23% 111
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Cienki brzeg kieliszka

1,2 mm podnosi walory 

degustacyjne wina

Delikatnie zaokrąglona 

komora czaszy pozbawiona 

efektu powiększania

Delikatna nóżka

Płaska stopka pozbawiona 

zagłębień, w których może 

gromadzić się woda

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod 46888 46961 46973 46978 D0796 48024
ml 580 470 350 250 240 160
mm Ø95x(H)230 Ø90x(H)220 Ø81x(H)202 Ø72x(H)180 Ø70x(H)235 Ø70x(H)225
opak. 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 12,10,- 11,20,- 10,30,- 9,90,- 10,80,- 9,80,-

KIELISZEK KOKTAJLOWY KIELISZEK KOKTAJLOWY
kod 62449 58001
ml 300 210
mm Ø120x(H)188 Ø116x(H)172
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 12,30,- 15,70,-

KIELISZKI

LINIA CABERNET
Linia Cabernet to szeroka gama kieliszków na każdą okazję. Klasyczne linie dostępne w trzech 

różnych kształtach: tulipana, balonu i liry zadowolą najbardziej wymagających klientów. Idealne 

proporcje i cienki brzeg kieliszka wzmacnia aromatyczność i walory smakowe każdego wina.

Kształt kieliszka określa równowagę smaków w ustach.

Otwarta górna krawędź kieliszka powoduje, że wino trafia

na przednią część języka, gdzie najbardziej odczuwalny

jest smak słodki. Bardziej zakrzywione brzegi wymuszają

odchylenie głowy do tyłu i wtedy wino spływa na tylną

część języka odpowiadającą za kwaśny i gorzki smak.

CABERNET TULIP

112 do cen należy doliczyć VAT 23%
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CABERNET BALLON

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod 46981 47026 47017 47019
ml 700 580 470 350
mm Ø115x(H)221 Ø106x(H)209 Ø100x(H)196 Ø91x(H)182
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 12,30,- 11,30,- 10,30,- 10,30,-

CABERNET ABONDANT

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA
kod FJ037 FJ038
ml 700 500
mm Ø110x(H)220 Ø100x(H)201
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 12,30,- 10,30,-

NEW

NEW
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LINIA EXPERIENCE

Dzięki smukłemu kształtowi, maszynowo ciągniona nóżka dodaje 

kieliszkom linii Experience elegancji i stylu, przy czym czasza kieliszka 

zachowuje odpowiednią pojemność. Połączenie zdecydowanych linii 

i wyraźnego zwężenia wzbogaca doznania płynące z degustacji wina. 

Głęboka czasza zwęża się od najszerszego miejsca w kształt leja, 

a zakończenie ciągnioną nóżką daje efekt surowej elegancji. Solidna 

nóżka i stabilna stopka gwarantują optymalną odporność na pęknięcia.

KIELISZEK
DO BURGUNDA

KIELISZEK
DO BORDEAUX

KIELISZEK
DO BIAŁEGO WINA

KIELISZEK
DO SZAMPANA

kod 2200000 2200035 2200002 2200007
ml 695 645 695 645
mm Ø105x(H)231 Ø95x(H)238 Ø80x(H)214 Ø63x(H)224
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 16,- 16,- 15,- 15,-

KIELISZKI

Marka Stölzle to synonim innowacji

i jakości. Szkło nie zawiera ołowiu,

jest krystaliczne, o czystej barwie

i wysokim połysku. Odporne na

pęknięcia i mycie w zmywarce

(z certyfikatem na 1 000 cykli

nabłyszczania).

Idealny stosunek jakości do ceny.

STÖLZLE

do cen należy doliczyć VAT 23%114
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LINIA WEINLAND

Weinland to uniwersalna kolekcja szkła charakteryzująca się wysoką 

trwałością i doskonałym stosunkiem jakości do ceny.

Czasza i nóżka łączone są bezszwowo, tworząc jednolitą całość. 

Krótka nóżka zapewnia niezwykle wygodny chwyt.

Solidna nóżka i stopka gwarantują optymalną odporność na pęknięcia.

KIELISZEK
DO BURGUNDA

KIELISZEK
DO BORDEAUX

KIELISZEK
DO CZERWONEGO WINA

KIELISZEK
DO BIAŁEGO WINA

KIELISZEK
DO SZAMPANA

kod 1000037 1000035 1000001 1000002 1000007
ml 660 540 450 350 200
mm Ø94x(H)224 Ø91x(H)212 Ø85x(H)205 Ø79x(H)200 Ø68x(H)212
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 15,- 14,- 12,- 11,- 12,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 115
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ARCOROC oferuje asortyment szkła dla profesjonalnej 

gastronomii. Szeroki wachlarz produktów od klasycznych 

kieliszków po wyrafinowane karafki i szkło barowe spełni 

oczekiwania każdego punktu gastronomicznego. Szkło 

ARCOROC jest funkcjonalne i praktyczne charakteryzuje 

się wyjątkowym poziomem czystości. Idealne na uroczyste 

okazje oraz do codziennego użytku. Dobry produkt musi być 

przede wszystkim wytrzymały w codziennym użytkowaniu. 

Wszystkie kieliszki ARCOROC zostały wykonane z Kwarx’u, 

który jest idealnie przeźroczysty, błyszczący a przede 

wszystkim wyjątkowo trwały.

SZKŁO HARTOWANE

Wybrane linie produktów zostały poddane procesowi 

pełnego hartowania, które zwiększa żywotności produktu 

od 10 do 50 razy.

WYSOKA ODPORNOŚĆ NA UDERZENIA

Hartowanie zwiększa aż pięciokrotnie odporność 

na wstrząsy mechaniczne. Mniejsza liczba zarysowań, 

pęknięć i stłuczeń gwarantuje oszczędność.

ODPORNE NA SZOK TERMICZNY

Produkty hartowane są odporne na zmiany temperatury 

do 135 °C bez ryzyka zniszczenia produktu.

BEZPIECZEŃSTWO SZKŁA

Ten rodzaj szkła jest całkowicie bezpieczny dla obsługi. 

Rozbite szkło rozpada się na małe kawałki o nieostrych 

krawędziach.
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LINIA VERSAILLES

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod N1041 N1011 G1483 G1509 G1484
ml 720 580 360 270 160
mm Ø84x(H)245 Ø78x(H)230 Ø65x(H)212 Ø60(H)192 Ø44x(H)230
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 9,10,- 8,20,- 7,70,- 7,20,- 7,20,-

KIELISZEK DO GRAPPY
kod G1420
ml 90
mm Ø44(H)168
opak. 6
cena (PLN/szt.) 8,60,-

Najbardziej klasyczna linia o charaktery-

stycznym, ponadczasowym kształcie.

Czasza typu tulip pozwala na szerokie 

zastosowanie kieliszków.

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego 

na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Nowoczesna technologia wykończenia 

krawędzi szkła.

117do cen należy doliczyć VAT 23%
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VINA

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod L1348 L1349 L1967 L1351
ml 480 360 260 190
mm Ø88x(H)219 Ø80x(H)202 Ø72x(H)180 Ø55x(H)225
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,70,- 6,70,- 6,20,- 6,20,-

KIELISZKI

LINIA VINA

Subtelna linia o smukłej nóżce i delikatnie zwężającej się czaszy, 

dostępne w dwóch wariantach.

Najlepsze połączenie relacji jakości do ceny.

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia

i wstrząsy mechaniczne.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

Szkło certyfikowane o wysokiej przejrzystości: 100% czystości, 

0% zabarwienia (linia Juliette).

SZKLANKA VINA
kod L1346
ml 360
mm Ø76x(H)121
opak. 6
cena (PLN/szt.) 3,80,-

SZKLANKA VINA
kod L1347
ml 340
mm Ø89x(H)93
opak. 6
cena (PLN/szt.) 3,80,-

do cen należy doliczyć VAT 23%118
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VINA JULIETTE

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA
kod N5993 N4907 N5163 N5082
ml 500 400 300 230
mm ø92x(H)217 ø87x(H)206 ø79x(H)188 ø72x(H)218
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,70,- 6,70,- 6,20,- 6,20,-

SZKLANKA VINA JULIETTE
kod N5994
ml 400
mm Ø88x(H)110
opak. 6
cena (PLN/szt.) 3,80,-

SZKLANKA VINA JULIETTE
kod N5995
ml 350
mm Ø94x(H)83
opak. 6
cena (PLN/szt.) 3,80,-

NEW

119do cen należy doliczyć VAT 23%
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LINIA PRINCESA

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod J4155 J4157 J4159 J4166
ml 420 310 230 150
mm Ø89x(H)212 Ø81x(H)197 Ø74x(H)174 Ø61x(H)196
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 7,80,- 7,30,- 6,90,- 6,40,-

KIELISZKI

LINIA SAVOIE

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA
kod 50463 27778 27810
ml 350 240 170
mm Ø84x(H)183 Ø75x(H)152 Ø61x(H)170
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,40,- 4,20,- 4,20,-

Proste i eleganckie kieliszki bankietowe.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

Linia dedykowana dla cateringu.

Wyjątkowa cena i niewielkie rozmiary idealnie sprawdzą się w warunkach mobilnych.

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.
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LINIA RESTO

KIELISZEK KIELISZEK KIELISZEK
kod L9392 L8409 L8398
ml 250 200 160
mm Ø76x(H)127 Ø70x(H)116 Ø64x(H)106
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 3,80,- 3,60,- 3,60,-

Kieliszki uniwersalne przeznaczony dla stołówek, szpitali, lokali samoobsługowych.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

LINIA ELEGANCE

KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO WINA KIELISZEK DO SZAMPANA KIELISZEK DO MARGARITY
kod 50143 37405 37413 37298 79923
ml 310 245 190 170 270
mm Ø81x(H)180 Ø74x(H)166 Ø69x(H)153 Ø58x(H)175 Ø109x(H)160
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,80,- 6,30,- 5,80,- 6,30,- 13,20,-

Idealna propozycja dla niedużych restauracji czy domów weselnych,

linię uzupełnia kieliszek do margarity.

Najlepsze połączenie relacji jakości do ceny.

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

NEW
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SZKLANKI

Szklanki Chef&Sommelier® zostały wyprodukowane z Krysty, 

najczystszego i najbardziej przeźroczystego szkła

kryształowego dostępnego na rynku.

30% większa wytrzymałość brzegu w porównaniu do zwykłego 

kieliszka krystalicznego.

Indeks transparentności: 98,8 oznacza większą czystość

i przezierność.

Gwarancja idealnie błyszczącego szkła nawet po 2000 cykli

mycia w zmywarkach gastronomicznych.

Doskonały krystaliczny dźwięk.
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LINIA OPEN UP

SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA
kod U1033 U1041 U1032
ml 380 350 300
mm Ø93x(H)94 Ø77x(H)118 Ø99x(H)86
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 9,30,- 9,30,- 17,20,-

LINIA ASKA

SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA
kod L8508 L8507 L8675
ml 450 380 350
mm Ø83x(H)140 Ø90x(H)101 Ø76x(H)123
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,90,- 6,40,- 6,40,-

LINIA LIMA

SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA
kod L2356 L8110 G3368 G3367
ml 450 400 380 350
mm Ø77x(H)160 Ø77x(H)130 Ø88x(H)110 Ø94x(H)83
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 7,40,- 6,50,- 6,40,- 6,40,-

NEW

NEW

NEW
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SZKLANKI

SZKLANKA HI BALL SZKLANKA HI BALL
kod G3323 G3322
ml 440 360
mm Ø87(H)110 Ø81(H)102
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 6,90,- 6,40,-

LINIA PRIMARY

LINIA VIGNE

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA
kod L2369 G3674 G3658
ml 450 330 220
mm Ø70x(H)165 Ø69x(H)126 Ø61x(H)111
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,90,- 4,90,- 4,90,-

SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA
kod L2370 G3666 G3659
ml 370 310 200
mm Ø93x(H)87 Ø84x(H)83 Ø75x(H)74
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,40,- 5,40,- 4,40,-

do cen należy doliczyć VAT 23%124
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SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA
kod 3510016 3510010
ml 325 150
mm Ø80x(H)102 Ø64x(H)90
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 9,- 8,-

LINIA EXPERIENCE

LINIA WEINLAND

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA DO WHISKY SZKLANKA DO WHISKY
kod 1000009 1000016 1000015
ml 315 350 275
mm Ø66x(H)124 Ø80x(H)91 Ø75x(H)88
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 7,- 8,- 7,-

SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA DO WHISKY SZKLANKA DO WHISKY
kod 3500009 3500013 3500011 3500015 3500046
ml 350 320 262 320 250
mm Ø65x(H)144 Ø60x(H)167 Ø56x(H)140 Ø80x(H)94 Ø75x(H)85
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 8,- 8,- 8,- 8,- 8,-

LINIA NEW YORK

do cen należy doliczyć VAT 23% 125

Ba
r

Ca
te

rin
g

Po
dg

rz
ew

ac
ze

M
ela

m
in

a
Bu

fe
t

De
ko

ra
cja

 st
oł

u
Sz

tu
ćc

e
Sz

kł
o



SZKLANKI

LINIA STACK UP

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA
kod H5641 H5642 H7763 H7764
ml 470 400 350 290
mm Ø87x(H)147 Ø83x(H)144 Ø78x(H)140 Ø76x(H)119
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 5,40,- 4,90,- 4,90,- 4,90,-

SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA
kod H5646 J0317 H5647 J8039
ml 320 265 210 45
mm Ø92x(H)92 Ø85x(H)92 Ø83x(H)80 Ø50x(H)60
opak. 6 6 6 12
cena (PLN/szt.) 4,40,- 3,90,- 3,90,- 2,90,-

STACKABLE
Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

8 cl 7,5 cl 8 cl 10 cl

1,5 cl4,5 cl3,5 cl
4,5 cl
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LINIA ISLANDE

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA
kod J4226 J3311 J4227 15012
ml 360 330 310 310
mm Ø64x(H)170 Ø63x(H)157 Ø60x(H)166 Ø60x(H)164
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 3,00,- 3,00,- 3,00,- 2,90,-

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA
kod 40342 J3316 40359 J3314
ml 290 220 220 170
mm Ø63x(H)145 Ø53x(H)152 Ø58x(H)131 Ø52x(H)125
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 3,00,- 2,70,- 2,70,- 2,70,-

SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA
kod 59947 J4239 J4241 40367 J4238
ml 380 300 200 160 100
mm Ø89x(H)96 Ø78x(H)93 Ø79x(H)84 Ø55x(H)100 Ø51x(H)87
opak. 6 6 12 6 12
cena (PLN/szt.) 4,70,- 3,00,- 2,70,- 2,70,- 2,70,-

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.
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SZKLANKI

STACKABLE

LINIA PRINCESA

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA
kod J4079 42440 J4170 J4171 J4168 J4169
ml 340 280 230 170 310 230
mm Ø66x(H)148 Ø66x(H)127 Ø65x(H)110 Ø64x(H)85 Ø79x(H)94 Ø70x(H)85
opak. 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 3,10,- 3,10,- 2,90,- 2,90,- 3,40,- 2,90,-

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

LINIA NORVEGE

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA
kod 61698 60440 61697 60024 60026
ml 320 270 250 200 160
mm Ø74x(H)125 Ø72x(H)114 Ø77x(H)94 Ø72x(H)88 Ø65x(H)82
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 4,10,- 3,80,- 3,30,- 2,70,- 2,70,-

SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA
kod 79698 79728 79741 C8222
ml 420 350 320 90
mm Ø89x(H)146 Ø83x(H)138 Ø97x(H)97 Ø60x(H)78
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 5,30,- 4,30,- 4,30,- 3,30,-

LINIA SHETLAND
Wyprodukowane z Kwarx’u

odpornego na stłuczenia

i wstrząsy mechaniczne.

Nowoczesna technologia

wykończenia krawędzi szkła.
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LINIA GRANITY

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA
kod J2598 J2601 J2603 J2607 J2605 J2608
ml 650 460 420 350 310 200
mm Ø96x(H)178 Ø87x(H)160 Ø89x(H)130 Ø85x(H)122 Ø75x(H)140 Ø64x(H)127
opak. 6 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 8,80,- 6,90,- 5,40,- 4,90,- 4,90,- 3,90,-

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

STACKABLE

SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA SZKLANKA NISKA
kod J2614 J2611 J2610
ml 270 200 160
mm Ø85z(H)98 Ø80x(H)81 Ø73x(H)73
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 3,90,- 3,90,- 3,40,-

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA NISKA
kod J4724 27754 J4591
ml 350 190 230
mm Ø68x(H)135 Ø56x(H)108 Ø73x(H)82
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 3,10,- 2,90,- 2,90,-

LINIA ELISA
Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.
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SZKLANKI

SZKLANKA SZKLANKA KIELISZEK
kod L7255 L7254 L7253
ml 380 300 50
mm Ø75x(H)145 Ø85x(H)91 Ø49x(H)60
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 12,50,- 9,90,- 6,90,-

LINIA BROADWAY 
Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Szkło certyfikowane o wysokiej przejrzystości: 100% czystości, 0% zabarwienia.

SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA
kod L7340 L7334 L7335 L7339
ml 470 380 350 250
mm Ø87x(H)144 Ø89x(H)100 Ø74x(H)144 Ø81x(H)84
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,50,- 5,90,- 5,90,- 4,70,-

LINIA NEW YORK
Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

STACKABLE

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%130

Sz
kł

o



LINIA LOG
Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA
kod L9946 L9945 L8690
ml 320 270 220
mm Ø70x(H)120 Ø77x(H)93 Ø73x(H)79
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 2,70,- 2,70,- 2,70,-

STACKABLE

SZKLANKA SZKLANKA SZKLANKA
kod L3656 L3677 L3676
ml 470 350 320
mm Ø83x(H)160 Ø78x(H)135 Ø89x(H)102
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,20,- 5,60,- 5,10,-

LINIA DISCO LOUNGE
Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

STACKABLE

NEW

NEW
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LINIA BE POP

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA NISKA
kod L8688 L8687
ml 350 300
mm Ø69x(H)148 Ø84x(H)82
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 4,30,- 4,30,-

SZKLANKI

Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Szkło certyfikowane o wysokiej przejrzystości: 100% czystości, 0% zabarwienia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

SZKLANKA SZKLANKA
kod L7849 L7850
ml 550 350
mm Ø109x(H)101 Ø82x(H)120
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 6,00,- 5,70,-

LINIA FUSION
Wyprodukowane z Kwarx’u odpornego na stłuczenia i wstrząsy mechaniczne.

Linia szkła hartowanego o trzykrotnie większej odporności na stłuczenia.

Szkło certyfikowane o wysokiej przejrzystości: 100% czystości, 0% zabarwienia.

Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%132
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SZKLANKI CAN

SZKLANKI POP CORN

SZKLANKA CAN WYSOKA SZKLANKA CAN NISKA
kod N6544 N6545
ml 470 470
mm 70x(H)165 76x(H)134
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 4,90,- 4,90,-

SZKLANKA WYSOKA SZKLANKA NISKA
kod N4232 N4231
ml 350 270
mm (H)121 (H)98
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 5,90,- 4,90,-

SZKLANKA PARROT SZKLANKA SKULL KUBEK BRITANNIA
kod N6647 N6644 03199
ml 900 900 570
mm 176x(H)190 164x(H)160 Ø135x(H)124
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 37,90,- 37,90,- 7,30,-

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 133
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POKALE I SZKLANKI

POKAL VERSAILLES POKAL CERVOISE POKAL CERVOISE POKAL CERVOISE SZKLANKA TULIP
kod G1648 24941 7131 7132 49360
ml 480 620 500 380 580
mm Ø68x(H)188 Ø89x(H)207 Ø83x(H)192 Ø77x(H)179 Ø84x(H)161
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 4,90,- 10,80,- 9,30,- 8,30,- 4,40,-

POKAL CABERNET POKAL CABERNET POKAL CABERNET
kod G3570 L3618 G3573
ml 470 350 400
mm Ø81x(H)188 Ø74x(H)172 Ø81x(H)167
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 12,30,- 12,30,- 12,30,-

SZKLANKA ULTIMATE SZKLANKA LINZ
kod G8563 25263
ml 570 390
mm Ø90x(H)160 Ø69x(H)206
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 4,90,- 6,40,-

POKALE I SZKLANKI DO PIWA

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%134
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POKAL BEER LEGEND SZKLANKA BEER LEGEND SZKLANKA BEER LEGEND SZKLANKA BEER LEGEND SZKLANKA BEER LEGEND
kod L9938 L9941 L9944 L9942 L9943
ml 470 590 590 470 470
mm Ø94x(H)165 Ø94x(H)151 Ø83x(H)210 Ø93x(H)134 Ø78x(H)190
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 9,90,- 6,20,- 6,20,- 6,20,- 6,20,-

SZKLANKA NONIC SZKLANKA NONIC SZKLANKA NONIC SZKLANKA NONIC
kod 04137 49357 43740 43716
ml 660 570 340 280
mm Ø90x(H)159 Ø87x(H)152 Ø77x(H)127 Ø73x(H)115
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 4,40,- 4,40,- 3,40,- 3,30,-

STACKABLE

NEW

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 135
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Jeśli Twój personel cały czas
ręcznie poleruje kieliszki

CZAS NA ZMIANY
Możesz zaoszczędzić nawet 10 000 zł rocznie!

Dzięki maszynom do polerowania 
kieliszków zyskujesz:
• wyższe dochody

• oszczędność czasu

• oszczędność pieniędzy

• wzrost liczby zadowolonych klientów

• dodatkowy czas na obsługę gości

Dodatkowe korzyści:
• wysoki poziom higieny

• nieskazitelny połysk szkła

• brak zacieków wodnych

• ograniczenie kosztów pralni

• zmniejszenie ilości stłuczonego szkła

• redukcję kosztów pracy

• bieżący dostęp do pełnej zastawy

Skontaktuj się z nami!
www.gastropolerki.pl, kontakt@gastropolerki.pl

 

Gastro Rental Sp. z o.o. Sp. k.

ul. Magazynowa 5, 62-023 Gądki, tel. 61 225 49 15, -16; tel. kom. 884 733 804 oraz 530 076 371

Darmowe testy maszyn!
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KIELISZKI DO WÓDKI

KIELISZEK
CABERNET

KIELISZEK
VERSAILLES

KIELISZEK
ELEGANCE

KIELISZEK
VIGNE

KIELISZEK
VIGNE

KIELISZEK
FINE CHAMPAGNE

kod E5358 G1649 37264 47346 71602 1105
ml 70 50 65 60 70 15
mm Ø51x(H)135 Ø50(H)135 Ø48x(H)113 Ø42x(H)90 Ø54x(H)145 Ø38x(H)62
opak. 6 6 12 6 12 12
cena (PLN/szt.) 8,90,- 8,60,- 5,30,- 2,90,- 9,30,- 3,40,-

KIELISZEK
ISLANDE

KIELISZEK
ISLANDE

KIELISZEK
HOT SHOT

KIELISZEK
HOT SHOT

KIELISZEK
GRANITY

KIELISZEK
STOCKHOLM

kod 40375 72388 G2639 21554 4755 G2645
ml 60 55 70 34 45 40
mm Ø38x(H)105 Ø45x(H)101 Ø55x(H)85 Ø45x(H)70 Ø50x(H)57 Ø44x(H)53
opak. 6 12 12 6 12 12
cena (PLN/szt.) 2,10,- 3,80,- 3,10,- 2,90,- 2,90,- 2,20,-

KIELISZEK
WEINLAND

KIELISZEK
NEW YORK

KIELISZEK
NEW YORK

KIELISZEK
NEW YORK

KIELISZEK
NEW YORK

KIELISZEK
GIN

kod 1000020 3500020 F1743 2050031 F2457 65
ml 80 57 55 50 45 50
mm Ø47x(H)62 Ø39x(H)81 Ø48x(H)122 Ø56x(H)166 Ø46x(H)80 Ø48x(H)57
opak. 6 6 6 6 6 24
cena (PLN/szt.) 7,- 7,- 8,- 9,- 6,- 2,-

KIELISZEK

KIELISZKI

do cen należy doliczyć VAT 23% 137
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KARAFKA Z KORKIEM OPEN UP KARAFKA OPEN UP KARAFKA DO WINA OPEN UP DEKANTER OPENING
kod G3096 D6653 H3078 D2142
ml 1000 1400 1000 900
mm Ø111x(H)201 Ø145x(H)314 Ø145x(H)359 Ø214x(H)241
opak. 1 1 1 1
cena (PLN/szt.) 171,10,- 144,70,- 188,40,- 143,20,-

KARAFKI DO WINA

KARAFKI

KARAFKA PURITY KARAFKA PURITY KARAFKA PURITY
kod 4014975 4014970 4014945
ml 750 500 250
mm Ø101x(H)260 Ø89x(H)224 Ø77x(H)176
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 23,- 15,- 12,-

KARAFKA WEINLAND KARAFKA ONE FOR ALL KARAFKA ONE FOR ALL
kod 1000059 8650650 8650625
ml 750 1000 500
mm Ø194x(H)213 Ø160x(H)285 Ø120x(H)240
opak. 1 1 1
cena (PLN/szt.) 61,- 71,- 53,-

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23%138
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KARAFKA DO WODY MISURA KARAFKA DO WODY MISURA
kod 770481 770498
ml 500 1000
mm Ø84x(H)235 Ø108x(H)262
opak. 12 6
cena (PLN/szt.) 5,70,- 9,10,-

KARAFKA VERSAILLES KARAFKA FLUID KARAFKA FLUID KARAFKA ELEGANCE
kod G5491 L3965 L3963 42173
ml 1500 1000 500 1000
mm Ø233(H)260 Ø107x(H)265 Ø91x(H)193 Ø112x(H)230
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 76,80,- 20,50,- 12,70,- 8,60,-

KARAFKA VIN KARAFKA VIN KARAFKA VIN
kod C0199 C0197 C0198
ml 1000 500 250
mm Ø119x(H)203 Ø96x(H)164 Ø78x(H)132
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 8,60,- 5,80,- 4,80,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 139
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SZKŁO KOKTAJLOWE I DESEROWE 

KIELISZEK KOKTAJLOWY
HURRICANE

KIELISZEK KOKTAJLOWY
HURRICANE

KIELISZEK KOKTAJLOWY
HAWAI

KIELISZEK DO MARTINI
COCTAIL

kod 54584 10770 E0530 50056
ml 440 250 440 150
mm Ø86x(H)208 Ø71x(H)195 Ø79x(H)220 Ø95x(H)165
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 14,70,- 13,20,- 14,70,- 9,70,-

PUCHAREK
JAZZED

PUCHAREK
JAZZED

kod H4368 E5613
ml 250 410
mm Ø155x(H)133 Ø127x(H)198
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 14,70,- 21,50,-

SZKŁO KOKTAJLOWE I DESEROWE

do cen należy doliczyć VAT 23%140

Sz
kł

o



MISECZKA DESEROWA
MAEVA DIAMANT

MISECZKA DESEROWA
MAEVA DOTS

MISECZKA DESEROWA
MAEVA VINTAGE

kod L6690 L6688 L6692
ml 350 350 350
mm Ø120x(H)74 Ø120x(H)74 Ø120x(H)74
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 6,60,- 6,60,- 6,60,-

PUCHAREK
QUADRO

SZKLANKA
KYOTO

SZKLANKA
IRISH COFFEE

SZKLANKA
LATINO

kod N6653 60548 37684 G3871
ml 500 310 240 290
mm 62x(H)165 Ø81x(H)179 Ø76x(H)139 Ø78x(H)150
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 20,50,- 9,70,- 12,20,- 8,80,-

NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 141
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PUCHAREK CHIQUITO PUCHAREK VERSATILE PUCHAREK VERSATILE
kod J4764 H4668 H3951
ml 230 40 120
mm Ø82x(H)59 Ø60x(H)62 Ø98x(H)90
opak. 6 2 6
cena (PLN/szt.) 2,20,- 2,90,- 4,70,-

PUCHAREK PALMIER PUCHAREK PALMIER PUCHAREK PEPITE PUCHAREK QUADRO PUCHAREK SEYCHELLES
kod 58010 58012 53496 12615 34741
ml 210 370 200 360 200
mm Ø127x(H)100 Ø120x(H)201 Ø108x(H)60 Ø181x(H)191 Ø105x(H)80
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 12,70,- 22,00,- 5,90,- 15,70,- 5,40,-

KIELISZEK DO GRAPPY
NEW YORK

KIELISZEK
DO MARGARITY

KIELISZEK
DO RUMBY

POKAL DO WODY
SPARKLING&WATER

kod F1823 1400024 4810019 2830011
ml 90 340 420 450
mm Ø56x(H)173 Ø111x(H)172 82x(H)215 Ø85x(H)156
opak. 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 11,- 17,- 15,- 10,-

SZKŁO KOKTAJLOWE I DESEROWE

do cen należy doliczyć VAT 23%142
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PUCHAREK FORTUNA PUCHAREK ALASKA PUCHAREK DIAMOND PUCHAREK ROCK BAR PUCHAREK YPSILON
kod 770511 770528 770535 770542 770559
ml 300 260 360 380 375
mm 125x(H)180 104x(H)94 117x(H)99 85x(H)182 130x(H)90
opak. 6 6 6 6 12
cena (PLN/szt.) 11,70,- 4,20,- 10,30,- 8,90,- 7,70,-

PUCHAREK GELATO PUCHAREK ACAPULCO
kod 770467 770474
ml 280 300
mm 100x(H)166 116x(H)125
opak. 6 6
cena (PLN/szt.) 9,80,- 9,40,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 143
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DZBANEK PICHET
kod C0214
ml 1300
mm Ø146x(H)199
opak. 6
cena (PLN/szt.) 30,20,-

DZBANEK KRUG EXCLUSIV DZBANEK KRUG EXCLUSIV DZBANEK KRUG EXCLUSIV
kod 8515485 8515480 8515470
ml 1500 1000 500
mm Ø131x(H)213 Ø113x(H)190 Ø97x(H)142
opak. 6 6 6
cena (PLN/szt.) 77,00,- 53,00,- 40,00,-

DZBANEK ARC DZBANEK ARC DZBANEK ARC DZBANEK ARC
kod E7258 E7255 E7254 53061
ml 500 1000 1300 1600
mm Ø126x(H)146 Ø151x(H)202 Ø163x(H)217 Ø165x(H)242
opak. 12 6 6 6
cena (PLN/szt.) 7,20,- 9,60,- 12,00,- 14,90,-

DZBANKI I MISKI
Wykonane z wysokiej jakości szkła sodowego.
Odporne na obicia i szok termiczny.
Nowoczesna technologia wykończenia krawędzi szkła.

DZBANKI I MISKI

do cen należy doliczyć VAT 23%144
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SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
kod 10003 10027 10022 10021 10029
ml 620 1100 1800 2900 6000
mm Ø138x(H)52 Ø170x(H)78 Ø200x(H)92 Ø230x(H)105 Ø290x(H)133
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 4,40,- 5,00,- 9,10,- 11,70,- 22,60,-

SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE SALATERKA EMPILABLE
kod 10011 10018 10040 10019 10000
ml 35 75 150 240 385
mm Ø58x(H)105 Ø73x(H)32 Ø88x(H)39 Ø103x(H)45 Ø118x(H)54
opak. 6 6 6 6 6
cena (PLN/szt.) 1,80,- 2,00,- 2,20,- 2,30,- 2,90,-

STACKABLE

do cen należy doliczyć VAT 23% 145
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Sztućce Mepra zostały wykonane z najwyższej jakości 

materiałów spełniających normy dotyczące produktów 

mających kontakt z żywnością.

Zastosowano wyłącznie stal nierdzewną 18/10

oraz najwyższej jakości poliwęglan w celu uzyskania 

niezniszczalnej wydajności.

Polipropylen i poliwęglan są bezpieczne dla używania

w kuchenkach mikrofalowych.

Wszystkie produkty można myć w zmywarce.

 

Sztućce Mepra można spersonalizować (nazwa firmy, 

logo, itp.) za pomocą grawerowania laserowego 

lub technologii tłoczenia.

Dostępne są następujące uszlachetnienia:

SILVERPLATED - posrebrzanie

ICE- wszystkie przedmioty mogą być wykonane 

z matową powierzchnią

ORO, BRONZO, ORO NERO, ICE ORO, ICE BRONZO, 

ICE ORO NERO - produkty z obróbką powierzchniową 

(proces P.V.D.), czyli fizyczne osadzanie z fazy gazowej.

Ta technologia została opracowana dla przemysłu 

lotniczego i służy do ochrony przed korozją.

Mepra jako pierwsza zastosowała tę metodę w celu 

uzyskania oryginalnych odcieni kolorów. Efektem 

jest charakterystyczny niepowtarzalny produkt

dedykowany dla klientów dla których jakość stanowi 

najwyższy priorytet.

stainless steel

with logo

Silverplated Oro Bronzo Oro NeroIce Ice Oro Ice Bronzo Ice Oro Nero

MIRROR
POLISHING

NEW
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Sztućce sygnowane logo Fine Dine to najwyższa 

światowa jakość. Produkowane w jednej 

z najnowocześniejszych fabryk na świecie, 

z zachowaniem wszelkich norm środowiskowych.

Delikatne, lekkie, lecz jakże trwałe i o unikalnym 

designie.

Do ich produkcji używamy najwyższej jakości 

niemieckiej stali chromowo-niklowej 18/10.

Sztućce Fine Dine są kilkukrotnie polerowane, 

ostatni element procesu stanowi polerowanie 

ręczne High Mirror Polishing, które nadaje 

niespotykany blask.

Hisar jest liderem w produkcji sztućców od 

1968 roku. Oferuje elegancki i stylowy design 

połączony z unikalną technologią produkcji, 

w której używa wyłącznie najwyższej jakości 

stopu stali chromowo-niklowej 18/10 AISI 304. 

Jako jedyny producent oferuje 100 lat gwarancji 

na swoje sztućce. Hisar zyskał uznanie również 

ze względu na wysoką jakość produkcji 

i jest jednym z czołowych 20 przedsiębiorstw 

w “katalogu systemów produkcyjnych” IBM. 

Fabryka posiada także pierwszy certyfikat 

jakości ISO 9001 nadawany w sektorze 

produkcji sztućców.

MIRROR
POLISHING

HIGH
MIRROR
POLISHING

NEW
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ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELEC STOŁOWY

NÓŻ STOŁOWY

ŁYŻKA DESEROWA

WIDELEC DESEROWY

NÓŻ DESEROWY

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO KAWY

CHOCHLA DO ZUPY

ŁYŻKA SERWISOWA

WIDELEC SERWISOWY

NÓŻ STOŁOWY
Z PEŁNĄ RĄCZKĄ

NÓŻ DESEROWY 
Z PEŁNĄ RĄCZKĄ

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

10231101 209 12 13,90,-

10231102 209 12 13,90,-

10231105 180 12 12,90,-

10231104 180 12 12,90,-

10231107 135 12 7,90,-

10231106 204 12 19,90,-

10231108 114 12 7,90,-

10231109 315 12 149,90,-

10231110 250 12 74,20,-

10231111 250 12 74,20,-

10231112 235 12 76,50,-

10231113 204 12 76,50,-

10231103 235 12 19,90,-

LINIA BOHEME

WIDELCZYK DO CIASTA

ŁOPATKA DO CIASTA

10231115 155 12 14,90,-

NÓŻ SERWISOWY
DO RYB

WIDELEC SERWISOWY 
DO RYB

NÓŻ DO RYB

WIDELEC DO RYB

ŁYŻKA SERWISOWA
DO SAŁATY

WIDELEC SERWISOWY 
DO SAŁATY

ŁYŻKA STOŁOWA 
LUSTRZANA

ŁYŻKA DO ZUPY

NÓŻ DO STEKA

NÓŻ DO MASŁA

ŁYŻKA DO SOSU 
GOURMET

10231120 210 12 14,10,-

10231119 254 12 24,90,-

10231122 250 12 89,00,-

10231121 207 12 14,10,-

10231123 250 12 89,00,-

10231125 195 12 19,20,-

10231135 180 12 19,20,-

10231136 224 12 22,30,-

10231137 170 12 28,50,-

10231139 180 12 16,80,-

10231118 254 12 24,90,-

ŁYŻKA DO SOSU

ŁYŻECZKA
DO CAPPUCCINO

ŁYŻKA DO SOSU
FRENCH

10231140 184 12 44,60,-

10231144 165 12 29,70,-

10231145 208 12 19,20,-

10231116 243 12 74,20,-

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10
MIRROR
POLISHING

NEW
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LINIA GOCCIA

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELEC STOŁOWY

NÓŻ STOŁOWY

ŁYŻKA DESEROWA

WIDELEC DESEROWY

NÓŻ DESEROWY

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO KAWY

CHOCHLA DO ZUPY

ŁYŻKA SERWISOWA

WIDELEC SERWISOWY

WIDELCZYK DO CIASTA

ŁOPATKA DO CIASTA

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

10241101 195 12 10,90,-

10241102 195 12 10,90,-

10241105 173 12 10,90,-

10241104 173 12 10,90,-

10241107 130 12 6,90,-

10241106 195 12 17,90,-

10241108 112 12 6,80,-

10241109 299 12 105,40,-

10241110 234 12 52,80,-

10241111 234 12 52,80,-

10241115 154 12 7,90,-

10241116 251 12 73,80,-

10241103 218 12 17,90,- NÓŻ DO RYB

WIDELEC DO RYB

ŁYŻKA SERWISOWA
DO SAŁATY

WIDELEC SERWISOWY
DO SAŁATY

NÓŻ DO STEKA

NÓŻ DO MASŁA

ŁYŻKA DO SOSU
GOURMET

ŁYŻKA DO SOSU

10241120 197 12 18,00,-

10241121 195 12 18,00,-

10241136 218 12 20,70,-

10241123 234 12 89,50,-

10241139 173 12 18,00,-

10241137 153 12 20,70,-

10241140 184 12 90,90,-

10241122 234 12 89,50,-

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10
MIRROR
POLISHING

NEW
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ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELEC STOŁOWY

NÓŻ STOŁOWY

ŁYŻKA DESEROWA

WIDELEC DESEROWY

NÓŻ DESEROWY

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO KAWY

CHOCHLA DO ZUPY

ŁYŻKA DO SERWOWANIA

WIDELEC
DO SERWOWANIA

NÓŻ STOŁOWY
Z PEŁNĄ RĄCZKĄ

NÓŻ DESEROWY 
Z PEŁNĄ RĄCZKĄ

10201101 209 12 13,90,-

10201102 209 12 13,90,-

10201105 180 12 12,90,-

10201104 180 12 12,90,-

10201107 136 12 8,10,-

10201106 204 12 19,90,-

10201108 114 12 7,90,-

10201109 315 12 213,70,-

10201110 250 12 59,40,-

10201111 250 12 59,40,-

10201112 235 12 71,10,-

10201113 204 12 71,10,-

10201103 235 12 19,90,-

LINIA MICHELANGELO

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

WIDELCZYK DO CIASTA

ŁOPATKA DO CIASTA

NÓŻ DO CIASTA

10201115 155 12 13,90,-

10201116 243 12 61,10,-

10201117 236 12 58,80,-

NÓŻ SERWISOWY
DO RYB

WIDELEC SERWISOWY 
DO RYB

NÓŻ DO RYB

WIDELEC DO RYB

ŁYŻKA SERWISOWA
DO SAŁATY

WIDELEC SERWISOWY
DO SAŁATY

ŁYŻKA DO LODÓW

ŁYŻKA STOŁOWA 
LUSTRZANA

ŁYŻKA DO BULIONU

NÓŻ DO STEKA

NÓŻ DO MASŁA

ŁYŻKA DO SOSU 
GOURMET

ŁYŻKA DO SOSU

ŁYŻECZKA
DO CAPPUCCINO

ŁYŻKA DO SOSU
FRENCH

10201119 251 12 62,90,-

10201118 253 12 62,90,-

10201121 207 12 14,10,-

10201120 210 12 14,10,-

10201122 250 12 75,30,-

10201123 250 12 75,30,-

10201124 140 12 17,60,-

10201125 195 12 17,60,-

10201135 190 12 16,80,-

10201136 224 12 23,50,-

10201137 170 12 23,50,-

10201139 180 12 16,80,-

10201145 208 12 34,90,-

10201144 165 12 26,50,-

10201140 184 12 75,10,-

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10
MIRROR
POLISHING

NEW
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NÓŻ STOŁOWY

WIDELEC STOŁOWY

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELCZYK DO CIASTA

ŁYŻECZKA DO KAWY

ŁYŻECZKA DO HERBATY

NÓŻ DESEROWY

ŁYŻKA DESEROWA

WIDELEC DESEROWY

NÓŻ DO MASŁA

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

766453  198  12 6,90,-

766446  196  12 6,90,-

766477  150  12 5,40,-

766484  115  12 4,60,-

766460  137  12 5,40,-

766491  190  12 7,90,-

766507  187  12 5,90,-

766514  187  12 5,90,-

766545 156  12 5,80,-

766439  216  12 8,90,-

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

LINIA COMO

NEW
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NÓŻ STOŁOWY

WIDELEC STOŁOWY

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELCZYK DO CIASTA

ŁYŻECZKA DO KAWY

ŁYŻECZKA DO HERBATY

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

766583  206  12 6,90,-

766576 205  12 6,90,-

766606 152  12 5,40,-

766613  121  12 4,60,-

766590  146  12 5,40,-

766569  220  12 8,90,-

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10HIGH
MIRROR
POLISHING

LINIA GARDA

NEW
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NÓŻ STOŁOWY

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELEC STOŁOWY

NÓŻ DESEROWY

WIDELEC DESEROWY

ŁYŻKA DESEROWA

NÓŻ DO RYB

WIDELEC DO RYB

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO KAWY

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

766200  196  12 6,90,-

766217  196  12 6,90,-

766262  192  12 10,90,-

766231 167 12 5,40,-

776255 163 12 7,90,-

766293 222 12 15,90,-

766286 192 12 8,90,-

766248 132 12 4,90,-

766279 113 12 3,90,-

766224  226 12 12,90,-

WASH

2,5 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

LINIA ADRIA

HIGH
MIRROR
POLISHING

NEW
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NÓŻ STOŁOWY

WIDELEC STOŁOWY

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELCZYK DO CIASTA

ŁYŻECZKA DO KAWY

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO LATTE

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

764541 197  12 2,50,-

764558  197  12 2,50,-

764565  150  12 1,80,-

764589  130  12 1,60,-

764572  145  12 1,70,-

764596  198  12 2,20,-

764534 215  12 2,50,-

WASH

2 MM

STAINLESS
STEEL

18/0

LINIA ENTRY

NEW
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LINIA MIAMI

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELEC STOŁOWY

ŁYŻKA DESEROWA

WIDELEC DESEROWY

WIDELEC DO RYB

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO KAWY

ŁYŻKA SERWISOWA

WIDELEC SERWISOWY

ŁOPATKA DO CIASTA

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

NÓŻ STOŁOWY 765852 228 12 16,00,-

765838 202 12 10,40,-

765869 166 12 7,20,-

NÓŻ DESEROWY 765883 195 12 13,20,-

NÓŻ DO RYB 765920 210 12 15,00,-

765876 166 12 7,20,-

765913 195 12 11,50,-

765906 135 12 6,80,-

765890 113 12 4,60,-

765937 288 12 25,10,-

765944 280 12 25,10,-

765951 255 12 25,10,-

765845 202 12 10,40,-

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10
MIRROR
POLISHING
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LINIA BAHAMA

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELEC STOŁOWY

ŁYŻKA DESEROWA

WIDELEC DESEROWY

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO KAWY

ŁYŻKA SERWISOWA

WIDELEC SERWISOWY

ŁOPATKA DO CIASTA

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

NÓŻ STOŁOWY 765326 240 12 13,90,-

765302 213 12 10,90,-

765333 190 12 7,50,-

NÓŻ DESEROWY 765357 195 12 11,50,-

NÓŻ DO RYB 765395 225 12 14,40,-

765340 170 12 7,50,-

WIDELEC DO RYB 765388 205 12 11,00,-

765371 135 12 6,50,-

765364 117 12 4,40,-

765401 276 12 27,90,-

765418 270 12 27,90,-

765425 213 12 27,90,-

765319 213 12 10,90,-

MIRROR
POLISHING
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LINIA MERKURY

WASH

4 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELEC STOŁOWY

ŁYŻKA DESEROWA

WIDELEC DESEROWY

WIDELEC DO RYB

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO KAWY

ŁYŻKA SERWISOWA

WIDELEC SERWISOWY

ŁOPATKA DO CIASTA

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

NÓŻ STOŁOWY 765722 228 12 12,90,-

765708 203 12 10,90,-

765739 163 12 7,40,-

NÓŻ DESEROWY 765753 193 12 11,90,-

NÓŻ DO RYB 765791 210 12 14,20,-

765746 163 12 7,40,-

765784 200 12 10,90,-

765777 133 12 6,40,-

765760 110 12 4,40,-

765807 276 12 32,00,-

765814 270 12 32,00,-

765821 255 12 32,00,-

765715 203 12 10,90,-

MIRROR
POLISHING
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LINIA INFINITY

WASH

3 MM

STAINLESS
STEEL

18/10

kod długość
(mm)

opak.
(szt.)

cena
(PLN/szt.)

ŁYŻKA STOŁOWA

WIDELEC STOŁOWY

ŁYŻKA DESEROWA

WIDELEC DESEROWY

ŁYŻECZKA DO HERBATY

ŁYŻECZKA DO KAWY

ŁYŻKA SERWISOWA

WIDELEC SERWISOWY

ŁOPATKA DO CIASTA

NÓŻ STOŁOWY 765593 240 12 15,50,-

765579 208 12 10,70,-

765609 177 12 8,40,-

NÓŻ DESEROWY 765623 206 12 12,30,-

NÓŻ DO RYB 765661 198 12 17,90,-

765616 177 12 8,40,-

WIDELEC DO RYB 765654 176 12 12,00,-

765647 138 12 6,80,-

765630 120 12 5,40,-

765678 275 12 25,20,-

765685 271 12 25,20,-

765692 257 12 25,20,-

765586 208 12 10,70,-

MIRROR
POLISHING
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SZCZYPCE DO CIASTA TULIP
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

523131 200 1 45,00,-

NÓŻ DO STEKA MONACO
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

765432 245 1 14,60,-

WIADERKO NA LÓD 
ZE SZCZYPCAMI PLATINUM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
594711 Ø150x(H)140 1 226,00,-

SZCZYPCE DO SAŁATY MILAN
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

523124 230 1 42,00,-

ŁYŻECZKA DO LATTE
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

765968 205 1 7,20,-

KOSZYK NA CHLEB OWALNY
PLATINUM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
426012 240x190x(H)78 1 61,00,-

POKRYWA DO TALERZA
PLATINUM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
428320 Ø300x(H)120 1 206,00,-

OBRĄCZKA DO SERWETEK 
OKRĄGŁA MILAN

kod mm opak. cena(PLN/opak.)
420542 Ø42 6 81,00,-

SZCZYPCE DO PLACKÓW TULIP
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

523148 200 1 45,00,-

NÓŻ DO STEKA ARJANTIN
kod mm opak. cena (PLN/szt.)

765548 235 1 14,60,-

KOSZYK NA CHLEB OKRĄGŁY 
PLATINUM

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
426036 Ø205x(H)80 1 61,00,-
426029 Ø175x(H)65 1 54,00,-

ÓŻ

SZCZYPCE DO SAŁATY MILAN SZCZYPCE DO CIASTA TULIP SZCZYPCE DO PLACKÓW TULIP

D R O ÓDWIADRO DO SZAMPANA
TULIP

kod mm opak. cena (PLN/szt.)
593219 Ø240x(H)190 1 185,00,-

ADRO DO SZAMPANAPO R DO R

AKCESORIA STOŁOWE

AKCESORIA STOŁOWE / MŁYNKI

do cen należy doliczyć VAT 23%170
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Wyjątkowy produkt do precyzyjnego mielenia przypraw.

Zapięcie i pręt wykonane ze stali nierdzewnej.

Górna nakrętka z głębokim gwintem i wkładem HELICOIL.

Wkładka nakrętki zapobiega przypadkowej zmianie ustawienia.

Wyprodukowane w Niemczech.

MŁYNEK DO PIEPRZU Z TWORZYWA
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469316 (H)140 przezroczysty 109,-
469323 (H)180 przezroczysty 109,-
469330 (H)210 przezroczysty 119,-

MŁYNEK DREWNIANY DO PIEPRZU
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469286 (H)180 biały połysk 119,-
469262 (H)180 czarny połysk 119,-
469132 (H)300 czarny połysk 239,-
469149 (H)400 czarny połysk 309,-

MŁYNEK DREWNIANY DO SOLI
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469293 (H)180 biały połysk 119,-
469279 (H)180 czarny połysk 119,-

MŁYNEK DO SOLI Z TWORZYWA
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469347 (H)140 przezroczysty 99,-
469354 (H)180 przezroczysty 109,-
469361 (H)210 przezroczysty 129,-

MŁYNEK DREWNIANY DO PIEPRZU
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469019 (H)180 brązowy 89,-
469026 (H)210 brązowy 99,-
469040 (H)300 brązowy 139,-
469064 (H)500 brązowy 299,-

MŁYNEK DREWNIANY DO SOLI
kod mm kolor cena (PLN/szt.)

469095 (H)180 brązowy 89,-
469101 (H)210 brązowy 99,-
469125 (H)300 brązowy 139,-

wieczysta
gwarancja10

lat gwarancji

Ceramiczny 
mechanizm mielący

do soli

Mechanizm mielący
ze stali nierdzewnej

do pieprzu

MŁYNKI DO PIEPRZU I SOLI
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Wybierz tacę i prześlij

nam swój logotyp

Sposób przygotowania materiałów do druku:

– teksty powinny być zamienione na krzywe

– materiały zdjęciowe powinny być w rozdzielczości 300 dpi

– formaty plików: ai, eps, PDF, tiff, jpg

Zobacz projekt w wersji 

elektronicznej

i zamów wzór

Czas produkcji

6 tygodni

Odbierz zamówienie

48h

TACE

Tace Roltex to pełen profesjonalizm w podejściu do obsługi klienta. 

Roltex posiada ponad 50 lat doświadczenia popartego wieloma 

sukcesami na rynku. Indywidualne oraz innowacyjne podejście 

do klienta przekłada się na wyniki biznesowe. Firma nieustannie 

inwestuje w nowe technologie, prezentując nowe rozwiązania, 

a przede wszystkim z niezwykłą dbałością pielęgnuje jakość 

i niezawodność swoich produktów.

Personalizacja Można myć w zmywarce

Odporne na zarysowania Do intensywnej eksploatacji

Wysuszyć przed

sztaplowaniem

5 lat gwarancji

na uszkodzenia

TACE
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kod R025323 R025028
wymiary 435x310 mm 435x310 mm
kolor taupe black
cena (PLN/szt.) 32,- 32,-

kod R063078 R063077 R063076 R063079
wymiary 430x330 mm 430x330 mm 430x330 mm 430x330 mm
kolor grey wood dark wood light wood warm wood
cena (PLN/szt.) 66,- 66,- 67,- 67,-

TACE DREWNOPODOBNE WAVE
Tace drewnopodobne WAVE zostały zaprojektowane z wielką dbałością o komfort

użytkownika. To wyjątkowo ekologiczne produkty wykonane z twardego kartonu (70%) 

i żywicznych odpadów (20%). Dostępne w naturalnych kolorach odzwierciedlających 

ekologiczny aspekt produktów.

• gładkie krawędzie i ergonomiczne uchwyty

• możliwość personalizacji tacy

• odporne na zarysowania

• przed sztaplowaniem tace należy osuszyć

• można myć w zmywarce

• rekomendowane do restauracji, szkół, instytucji publicznych

TACE PATUREL
Tace Paturel to wyjątkowy produkt o unikalnym wyglądzie wykonany 

z polipropylenu i włókna drzewnego 40%. Ergonomiczny kształt i gładkie 

krawędzie zapewniają wysoki komfort używania.

• bezgłośne sztaplowanie

• możliwość personalizacji tacy

• można myć w zmywarce

• rekomendowane do restauracji, szkół, instytucji publicznych

NEW

NEW NEW

do cen należy doliczyć VAT 23% 173
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kod R068110 R068112 
wymiary 430x330 mm 430x330 mm
kolor vintage slate
cena (PLN/szt.) 107,- 107,-

TACE DURA
Tace Dura to wszechstronny produkt najwyższej jakości, dedykowany dla profesjonalnej 

gastronomii. To wyjątkowo wytrzymałe, a jednocześnie bardzo lekkie produkty do codziennej 

eksploatacji. Wykonane z poliestru, dodatkowo wzmocnione włóknem szklanym.

• elegancki naturalny wygląd, pięknie wykończone

• matowa powierzchnia zapobiega przesuwaniu się zawartości tacy

• odporność termiczna -500C do +1400C

• można myć w zmywarce

• do intensywnej eksploatacji

• 5 lat gwarancji na uszkodzenia

NEW

TACE

kod R511080 R511110 R511111
wymiary Ø360 mm Ø360 mm Ø360 mm
kolor warm vintage vintage oak
cena (PLN/szt.) 62,- 62,- 62,-

TACE PURO 
Tace Puro to w pełni ekologiczny produkt wykonany

ze sztywnej tektury 70% i masy organicznej żywicy 20%.

• ciepły i stylowy wzór w autentycznym kolorze drewna

• dostępne z powierzchnią antypoślizgową

• możliwość personalizacji po obu stronach tacy

• odporne na zadrapania

• przed sztaplowaniem należy osuszyć

• można myć w zmywarce

NEW
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kod R813228
wymiary Ø380 mm
kolor czarny
cena (PLN/szt.) 81,-

kod R072112 R071112 R083112 R830004
wymiary 400x300x(H)5 mm 600x200x(H)5 mm 400x300x(H)5 mm Nóżki silikonowe

zestaw 4 szt.
kolor slate slate slate
waga 730 g 1100 g 920 g
cena (PLN/szt.) 165,- 174,- 197,- 24,-

TACA BLACK LINE

TACE S-PLANK

Elegancka czarna taca do serwowania o ponadczasowym wyglądzie. 

Posiada bezzapachową powłokę antypoślizgową, co sprawia, że jest 

przyjazna w codziennym używaniu.

• elegancki wygląd i wysoka jakość

• odporna na zarysowania

• można myć w zmywarce

Tace wzorowane na naturze, o charakterze prezentacyjnym. Solidne i bardzo stabilne. 

Powierzchnia posiada delikatną fakturę zapewniającą bardzo dobrą przyczepność.

Tace wykonane z poliestru, dostępne z opcjonalnymi nóżkami antypoślizgowymi.

• elegancki wygląd i wysoka jakość

• możliwość personalizacji tacy

• odporne na zarysowania

• można myć w zmywarce

• do intensywnej eksploatacji

• 5 lat gwarancji na złamania

NEW

NEW
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kod R002070 R004070 R006070 LS5100140070 L5110140070
wymiary 530x325 mm 460x360 mm 375x265 mm Ø450 mm Ø360 mm
kolor wenge wenge wenge wenge wenge
cena (PLN/szt.) 43,- 39,- 27,- 58,- 50,-

TACE LAMINOWANE
Stylowe i wyjątkowo odporne na zarysowania tace wykonane z materiału 

żywicznego, powlekane specjalną powłoką niezwykle odporną na zarysowania. 

• odporność termiczna do 1000C

• łatwe do utrzymania w czystości

• możliwość personalizacji

• możliwość zadruku całej powierzchni

• dostępne w wersji antypoślizgowej

• można myć w zmywarce

• rekomendowane do szkół, restauracji, barów,

 instytucji publicznych, stołówek

kod S002071 S004071 S006071 LS5110140071
wymiary 530x325 mm 460x360 mm 375x265 mm Ø360 mm
kolor teak teak teak teak
cena (PLN/szt.) 63,- 59,- 42,- 50,-

TACE LAMINOWANE ANTYPOŚLIZGOWE

kod R032044 R047044 R054044 R056044
wymiary 530x325 mm 430x330 mm 460x360 mm 430x330 mm
kolor szary szary szary szary
cena (PLN/szt.) 56,- 51,- 54,- 49,-

TACE POLIESTROWE
Bardzo wytrzymałe tace, odporne na zmiany temperatury oraz częste

mycie w zmywarkach gastronomicznych. Gładka powierzchnia

i uniwersalny kolor powodują, że nadają się do każdego punktu gastronomicznego.

• odporność termiczna od -500C do + 1400C

• możliwość personalizacji tacy

• 5 lat gwarancji na uszkodzenia

• bardzo łatwe do utrzymania w czystości

• dostępne w wersji antypoślizgowej

• rekomendowane do szpitali, szkół, instytucji publicznych, restauracji

R032044 R047044

Płaski rantPłaski rant

TACE

do cen należy doliczyć VAT 23%176

De
ko

ra
cja

 st
oł

u



kod R020221 R020028 R027221 R027028 R023029
wymiary 345x265 mm 345x265 mm 455x355 mm 455x355 mm 435x305 mm
kolor wiśniowy czarny wiśniowy czarny ecru
cena (PLN/szt.) 10,- 10,- 20,- 20,- 21,-

TACE Z TWORZYWA

Lekkie tace serwisowe wygodne i bezpieczne w codziennej eksploatacji.

• antypoślizgowe

• bardzo łatwe do utrzymania w czystości

• możliwość personalizacji tacy

• odporne na zadrapania

• można myć w zmywarce (R023029)

• rekomendowane do barów, restauracji, szkół, stołówek,  

  instytucji publicznych
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Połączenie walorów estetycznych i funkcjonalności to 

jedno z kryteriów piękna stosowane przez wielu artystów,

architektów i projektantów. Linia produktów Rosseto® 

potwierdza, że związek pomiędzy formą a elegancją 

ma ogromne znaczenie także w branży gastronomicznej. 

Systemy bufetowe Rosseto® to jedyne w swoim rodzaju 

produkty, wykonane z najwyższej jakości materiałów, 

dostępne w szerokiej gamie kształtów i rozmiarów. 

Dzięki zastosowaniu różnorodnych materiałów takich jak: 

stal nierdzewna szczotkowana lub malowana proszkowo, 

drewno bambusowe, akryl, szkło hartowane, aranżacja 

bufetu nabiera niepowtarzalności i wyjątkowego charakteru. 

SYSTEM SKYCAP

kod SG002 SG001
wymiary 851x197 mm 356x356 mm
cena (PLN) 305,- 282,-

kod GTR20 GTS14
wymiary 851x197 mm 356x356 mm
cena (PLN) 339,- 226,-

kod BP200 BP300
wymiary 851x197 mm 356x356 mm
cena (PLN) 248,- 199,-

PŁYTA CZARNA ZE SZKŁA 
HARTOWANEGO

PŁYTA PRZEZROCZYSTA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO

PŁYTA Z BAMBUSA

SYSTEMY BUFETOWE
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STOJAK SKYCAP
• Ze stali nierdzewnej

STOJAK SKYCAP
• Z czarnej matowej stali

STOJAK SKYCAP
• Czerwony

STOJAK SKYCAP
• Biały

kod D62377 D62077 SM227
wymiary 152x152x(H)203 mm 152x152x(H)305 mm 203x203x(H)457 mm
cena (PLN) 835,- 989,- 1 999,-

kod D623RB D620RB SM241
wymiary 152x152x(H)203 mm 152x152x(H)305 mm 203x203x(H)457 mm
cena (PLN) 599,- 699,- 1 199,-

kod SM185 SM186
wymiary 152x152x(H)203 mm 152x152x(H)305 mm
cena (PLN) 449,- 559,-

kod SM131 SM130
wymiary 152x152x(H)203 mm 152x152x(H)305 mm
cena (PLN) 649,- 749,-
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kod SG002 SG001
wymiary 851x197 mm 356x356 mm
cena (PLN) 305,- 282,-

kod GTR20 GTS14
wymiary 851x197 mm 356x356 mm
cena (PLN) 339,- 226,-

kod BP200 BP300
wymiary 851x197 mm 356x356 mm
cena (PLN) 248,- 199,-

PŁYTA CZARNA ZE SZKŁA 
HARTOWANEGO

PŁYTA PRZEZROCZYSTA 
ZE SZKŁA HARTOWANEGO

PŁYTA Z BAMBUSA

SYSTEM SKYCAP

SYSTEMY BUFETOWE

do cen należy doliczyć VAT 23%180

Bu
fe

t



STOJAK TOWER
• Ze stali nierdzewnej z podstawą bambusową

kod SM159
wymiary 350x350x(H)572 mm
cena (PLN) 2 899,-

STOJAK TOWER
• Z czarnej matowej stali z podstawą

bambusową

kod SM160
wymiary 350x350x(H)572 mm
cena (PLN) 2 099,-

kod SB101
typ 280x203x(H)140 mm

254x203x(H)127 mm
222x203x(H)114 mm

cena (PLN) 677,-

PODSTAWA BUFETOWA 
ZESTAW 3 SZT.

NEW
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PODSTAWA SZEŚCIOKĄTNA HEXAGON
• Z czarnej matowej stali

kod SM133 SM134 SM135
wymiary 356x356x(H)127 mm 406x406x(H)152 mm 457x457x(H)178 mm
cena (PLN) 649,- 835,- 999,-

Elegancki system stworzony do serwowania zimnych 

i gorących dań. Polecany do ekspozycji dań kuchni

azjatyckiej oraz nowoczesnych trendów fusion. 

Sześciokątne podstawy dostępne w trzech rozmiarach 

idealnie komponują się z systemem Skycap, dając 

nieskończone możliwości zestawiania poszczególnych 

elementów.

SYSTEM HONEYCOMB

SYSTEMY BUFETOWE

do cen należy doliczyć VAT 23%182

Bu
fe

t



kod SG012 SG008 SG010
wymiary 356x356 mm 406x406 mm 483x483 mm
cena (PLN) 249,- 260,- 316,-

kod SG013 SG009 SG011
wymiary 356x356 mm 406x406 mm 483x483 mm
cena (PLN) 305,- 305,- 439,-

kod SA100 SA101 SA102
wymiary Ø356x(H)38 mm Ø406x(H)51 mm Ø457x(H)51 mm
cena (PLN) 299,- 399,- 499,-

kod GTR20 SG002 BP200
typ przezroczysta ze szkła hartowanego czarna ze szkła hartowanego z bambusa
wymiary 851x197 mm 851x197 mm 851x197 mm
cena (PLN) 339,- 305,- 248,-

PŁYTA PROSTOKĄTNA

PŁYTA SZEŚCIOKĄTNA
• Czarna ze szkła hartowanego

TACA AKRYLOWA

PŁYTA SZEŚCIOKĄTNA
• Ze szkła hartowanego

NEW
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System Swan® to wszechstronne i eleganckie stojaki 

bufetowe ze stali nierdzewnej oraz malowanej proszkowo. 

Wyposażone w wysokiej jakości porcelanowe miski 

o fantazyjnych kształtach. Zintegrowane z systemem 

Skycap pozwalają na dowolne komponowanie wielopoziomo-

wych powierzchni ekspozycyjnych, jednocześnie 

zajmując niewiele miejsca na stole.

SYSTEM SWAN®

SYSTEMY BUFETOWE

PŁYTA Z MELAMINY

kod SG040
wymiary 356x356x(H)10 mm
cena (PLN) 463,-

TACA NA LÓD AKRYLOWA

kod SA122
wymiary 361x361x(H)80 mm
cena (PLN) 429,-

POKRYWA AKRYLOWA
Z OTWIERANĄ KLAPKĄ 

kod SA123
wymiary 386x386x(H)206 mm
cena (PLN) 553,-

NEW NEW NEW
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STOJAK SWAN®
• Z czarnej matowej stali

• 2 porcelanowe misy w zestawie 

  273x273x(H)80 mm

kod SM220
wymiary 594x273x(H)363 mm
cena (PLN) 1 670,-

STOJAK SWAN®
• Ze stali nierdzewnej

• 2 porcelanowe misy w zestawie   

  273x273x(H)80 mm

kod SM221
wymiary 594x273x(H)363 mm
cena (PLN) 2 562,-

STOJAK SWAN®
• Z białej matowej stali

• 2 porcelanowe misy w zestawie

  273x273x(H)80 mm

kod SM240
wymiary 594x273x(H)363 mm
cena (PLN) 1 512,-

ZESTAWY MIS PORCELANOWYCH
kod CP001 CP002
wymiary 273x273x(H)80 mm 216x216x(H)51 mm

2 szt. w zestawie 4 szt. w zestawie
cena (PLN) 260,- 316,-
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Firma Rosseto® opracowała funkcjonalną i stylową alternatywę dla tradycyjnych podgrzewaczy.

Nowa generacja technologii podgrzewania żywności już 

nadeszła, zapewniając bezpieczne i pewne podgrzewanie 

z optymalną dystrybucją ciepła przy zachowaniu walorów 

estetycznych. 

Żywność można pięknie wyeksponować na akrylowej albo 

szklanej powierzchni, nad rusztami odpornymi na wysoką 

temperaturę. Na prostokątnych podgrzewaczach ze stali 

nierdzewnej z rusztem można umieścić wiele garnków, 

patelni albo naczyń do serwowania.

SYSTEM MULTI CHEF™

SYSTEMY BUFETOWE
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TACA BAMBUSOWA MULTI CHEF™ 
Z GRZAŁKĄ INDUKCYJNĄ

kod BP008
wymiary 548x345x(H)40 mm
cena (PLN) 4 303,-

TACA GRILLOWA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ

kod SM193
wymiary 610x305x(H)19 mm
cena (PLN) 899,-

POKRYWA ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 

kod SM239
wymiary 571x368x(H)127 mm
cena (PLN) 1 199,-

PODSTAWA MULTI CHEF™ 5’

kod SM235
typ czarna matowa
wymiary 549x345x(H)127 mm
cena (PLN) 1 499,-

PODSTAWA MULTI CHEF™ 5’

kod SM230
typ ze stali nierdzewnej
wymiary 549x345x(H)127 mm
cena (PLN) 1 840,-

PODSTAWA MULTI CHEF™ 7’

kod SM234
typ czarna matowa
wymiary 549x345x(H)178 mm
cena (PLN) 2 199,-

PODSTAWA MULTI CHEF™ 7’

kod SM229
typ ze stali nierdzewnej
wymiary 549x345x(H)178 mm
cena (PLN) 2 699,-

PODSTAWA MULTI CHEF™ 7’

kod SM236
typ biała matowa
wymiary 549x345x(H)178 mm
cena (PLN) 2 199,-

TACA MULTI CHEF™ Z BAMBUSA

kod BP004
wymiary 543x345x(H)40 mm
cena (PLN) 801,-

NEW NEW NEW
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ZESTAW BUFETOWY Z CZARNEJ MATOWEJ STALI
ZE SZKŁEM
• 3 kolumny z czarnej matowej stali 152x152x(H)305 mm

• 3 kwadratowe płyty z czarnego hartowanego szkła 356x356 mm

• 2 prostokątne płyty z czarnego hartowanego szkła 851x356 mm

• 2 prostokątne płyty z czarnego hartowanego szkła 851x203 mm

kod SK022
cena (PLN) 3 799,-( )

ZESTAW BUFETOWY Z BIAŁEJ MATOWEJ
STALI Z BAMBUSEM
• 2 kolumny z białej matowej stali 152x152x(H)305 mm

• 2 kwadratowe płyty z bambusa 356x365 mm

• 1 prostokątna płyta z bambusa 851x356 mm

kod SK029
cena (PLN) 1 999,-

ZESTAWY BUFETOWE

SYSTEMY BUFETOWE
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LAMPKI DO PODŚWIETLANIA BUFETU

LAMPKA LED GLEAM
• Mała okrągła lampka LED do podświetlania 

  bufetu

• 9 różnych kolorów, 2 rodzaje ustawień 

  dynamiki światła 

• Pilot w zestawie

• WODOODPORNA 

kod LED100
typ mini
cena (PLN) 237,-

LAMPKA LED RADIANCE
• Lampka w czarnej kwadratowej obudowie

• 13 różnych kolorów, 3 rodzaje ustawień 

  dynamiki światła 

• Zawiera port USB

• Pilot w zestawie

kod LED101
typ medium
cena (PLN) 361,-

LAMPKA LED SOLARIS
• Okrągła lampka do podświetlania bufetu

• 23 różne kolory, 6 rodzajów ustawień 

  dynamiki światła

• Pilot z zestawie

• Kabel USB w zestawie

kod LED102
typ fl ower
cena (PLN) 474,-

Ś

ZESTAW BUFETOWY Z CZARNEJ MATOWEJ 
STALI Z CZARNĄ OWALNĄ SZYBĄ
• 2 eliptyczne kolumny

• Owalna płyta z czarnego hartowanego szkła 851x450 mm

• Prostokątna płyta z czarnego hartowanego szkła 864x356 mm

• W zestawie 6 miseczek 114x114 mm

kod SK035
cena (PLN) 1 999,-
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kod BK010 BK011
typ ze stali nierdzewnej w czarnej ramie
wymiary 388x591x394 mm 388x591x394 mm
cena (PLN) 3 399,- 3 099,-

EKSPOZYTOR TRZYPOZIOMOWY

System prezentacji pieczywa to doskonała ozdoba bufetu 

w każdym punkcie gastronomicznym. W systemach

wykorzystano wysokiej jakości przemysłowe panele

akrylowe zapewniające odpowiednią prezentację 

pieczywa, drożdżówek, ciastek czy pączków. Nablatowe 

witryny pozwalają zachować świeżość produktów, a także 

chronią przed dostępem bakterii, jednocześnie przyciągając 

wzrok przechodzących klientów. Różnorodność kształtów 

pozwala na dopasowanie do potrzeb każdego lokalu. 

Zachęcamy do budowania witryn wielopiętrowych 

oraz łączenia ich z innymi systemami Rosseto®.

ZESTAWY DO PIECZYWA

ZESTAWY DO PIECZYWA

do cen należy doliczyć VAT 23%190

Bu
fe

t



POJEMNIK POJEDYNCZY
Z BAMBUSA Z SZUFLADĄ
NA PIECZYWO
kod BD106
wymiary 203x375x(H)191 mm
cena (PLN) 779,-

POJEMNIK PODWÓJNY
Z BAMBUSA Z SZUFLADĄ
NA PIECZYWO
kod BD105
wymiary 406x375x(H)191 mm
cena (PLN) 1 320,-

WKŁAD 3-ELEMENTOWY 
Z BAMBUSA DO POJEMNIKA
NA PIECZYWO 
kod BD108
wymiary 203x375x(H)152 mm
cena (PLN) 440,-

Y POJEMNIK PODWÓJNY WKŁA
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DYSPENSER DO NAPOJÓW 7,5L
• Z podstawą bambusową

kod LD112
wymiary 184x184x(H)597 mm
cena (PLN) 1 794,-

TACKA OCIEKOWA
• Wykonana z akrylu i stali nierdzewnej

kod LD108
wymiary 108x108x(H)25 mm
cena (PLN) 361,-

DYSPENSER DO NAPOJÓW 7,5L
• Z podstawą ze stali nierdzewnej

kod LD143
wymiary 263x178x(H)591 mm
cena (PLN) 2 573,-

DYSPENSER DO NAPOJÓW 7,5L
• Z czarną matową podstawą

kod LD144
wymiary 363x272x(H)594 mm
cena (PLN) 2 381,-

Dyspensery Rosseto® do zimnych napojów i soków wykonane są 

z najlepszych materiałów dostępnych w branży. Do wyboru podstawy 

ze stali nierdzewnej, czarnej matowej i bambusa w różnych kształtach 

i rozmiarach. Polecamy zastosowanie dwóch dyspenserów połączonych 

tacą. Dla podkreślenia walorów smakowych i kolorystycznych warto 

umieścić w nich owoce, zioła lub przyprawy.

DYSPENSERY DO NAPOJÓW

DYSPENSERY

DYSPENSER DO NAPOJÓW 3,8 L
• Z czarną polerowaną podstawą

kod LD122
wymiary 184x184x(H)432 mm
cena (PLN) 1 399,-
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DYSPENSER DO NAPOJÓW 11,4 L

kod LD150 LD154
kolor biały czarny
wymiary 213x213x(H)558 mm 213x213x(H)558 mm
cena (PLN) 1 659,- 1 599,-

DYSPENSER DO NAPOJÓW 18,9 L

kod LD155 LD156
kolor biały czarny
wymiary 315x216x(H)558 mm 315x216x(H)558 mm
cena (PLN) 1 999,- 1 999,-

Luksusowe dyspensery w lekkiej obudowie z aluminium. 

Wykonane z wysokiej jakości materiałów. Nowoczesne 

i niezwykle wytrzymałe w codziennej eksploatacji. 

Posiadają wyjmowany pojemnik na wodę, co ułatwia 

napełnianie.

Dodatkowo można zamontować oświetlenie LED.

NEW
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DYSPENSER DO SOKU

kod 425268 425282
wymiary 175x275x(H)410 mm 235x310x(H)500 mm
pojemność 3,5 l 7 l
waga 3,1 kg 4,2 kg
cena (PLN) 1 629,- 1 659,-

DYSPENSERY

Dyspensery zostały wykonane z wysokiej jakości stali 

nierdzewnej 18/10 oraz odpornego na zmiany temperatury  

materiału SAN. Przeznaczone do bufetu śniadaniowego 

w placówkach gastronomicznych.

System porcjowania pozwala utrzymać bufet w czystości. 

W ofercie dostępne dyspensery do napojów, płatków 

oraz marmolady.

DYSPENSERY
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DYSPENSER DO PŁATKÓW

kod 425244 425251
wymiary 180x270x(H)530 mm 180x270x(H)680 mm
pojemność 4 l 7 l
waga 3,3 kg 4,3 kg
cena (PLN) 1 799,- 1 799,-

DYSPENSER DO MARMOLADY

kod 425220
cena (PLN) 3 095,-

DYSPENSER DO PŁATKÓW
• Przeznaczone do restauracji hotelowych

• Obudowa wykonana z czarnej stali

• 3 oddzielne komory z tworzywa ABS każda o pojemności 3,8 l

• Opatentowany system porcjowania pozwala zachować 

  świeżość serwowanych produktów

kod EZ50399
wymiary 356x203x(H)432 mm
cena (PLN) 1 599,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 195

Ba
r

Ca
te

rin
g

Po
dg

rz
ew

ac
ze

M
ela

m
in

a
Bu

fe
t



WÓZEK BANKIETOWY „W”
• Mobilny, składany wózek ze stali nierdzewnej

• Idealna alternatywa dla stołu cateringowego

• Dwustronny dostęp

• Półki ze szkła akrylowego

• 5 poziomów, 10 półek

• Blokowanie kół zwiększa bezpieczeństwo i stabilność

kod 428344
wymiary 173x48x(H)216 cm
cena (PLN) 19 900,-

WÓZKI BANKIETOWE

NEW

WÓZEK BANKIETOWY „M”
• Mobilny, wózek ze stali nierdzewnej

• Dwuczęściowy

• Idealna alternatywa dla stołu cateringowego

• Dwustronny dostęp

• 14 półek ze szkła akrylowego

• Blokowanie kół zwiększa bezpieczeństwo i stabilność

kod 428351
wymiary 185x36x(H)180 cm
cena (PLN) 34 990,-

WÓZKI BANKIETOWE
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WÓZEK BANKIETOWY „D”
• Mobilny, wózek ze stali nierdzewnej 

• Dwuczęściowy

• Idealna alternatywa dla stołu cateringowego

• Dwustronny dostęp

• 14 półek ze szkła akrylowego

• Blokowanie kół zwiększa bezpieczeństwo i stabilność

kod 428368
wymiary 178,5x35x(H)179 cm
cena (PLN) 34 990,-

WÓZEK BANKIETOWY „X”
• Mobilny, składany wózek ze stali nierdzewnej

• Idealna alternatywa dla stołu cateringowego

• Dwustronny dostęp

• Półki ze szkła akrylowego

• 5 poziomów, 5 półek

• Blokowanie kół zwiększa bezpieczeństwo i stabilność

kod 428337
wymiary 211x38x(H)140 cm
cena (PLN) 19 900,-
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TOSTER TYPU POP-UP
• Szybkie, ekonomiczne i niezawodne urządzenie,

idealne do samoobsługowych bufetów, stołówek, kawiarni

i mniejszych restauracji

• Solidna i trwała konstrukcja ze stali nierdzewnej

• Gwarancja równomiernie opieczonego pieczywa, bułek, tostów czy gofrów

• Model posiada cztery samocentrujące się szerokie podajniki o wymiarach:

32x140x(H)114 mm

• Wyjmowana taca na okruchy ułatwiająca czyszczenie

• Przełącznik wyboru do opiekania pojedynczego

lub podwójnego (dwustronnego)

TOSTERY

kod TPT-230-4
wymiary 346x313x(H)204 mm
moc 2388 W
napięcie 230 V
cena (PLN) 2 390,-

NEW

TOSTERY
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TOSTER PRZELOTOWY
• Bardzo szybkie, wydajne i ekonomiczne urządzenie,

idealne do samoobsługowych bufetów, stołówek,

kawiarni i dużych restauracji

• Solidna i trwała konstrukcja ze stali nierdzewnej

• Produkt dostępny w trzech kolorach

• Ochrona koloru podczas intensywnego używania

• Tryb oszczędzania energii podczas okresu przestoju

• Dostępne opcje do wyboru w zależności od rodzaju

pieczywa

• Wydajność około 300-400 porcji na godzinę

• Wbudowany wentylator chłodzący, zabezpieczający

przed przegrzaniem

kod TM3-10H Steel TM3-10H Red TM3-10H Black 
kolor srebrny czerwony czarny
wymiary 368x464/535x(H)411 mm 368x464/535x(H)411 mm 368x464/535x(H)411 mm
moc 1920-2285 W 1920-2285 W 1920-2285 W
napięcie 230 V 230 V 230 V
cena (PLN) 6 990,- 6 990,- 6 999,-
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ZAPARZACZE I WARNIKI
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Składane w góre i dół

uchwyty do łatwego

przenoszenia zbiornika

Łatwy do umycia

wymienny zbiornik

Napełnianie kubka

jedną ręką

Dwa systemy grzania

pozwalają utrzymywać kawę

w optymalnej temperaturze

jak również pozwalają na bardzo

szybkie zaparzenie

Wskaźnik bezkofeinowy

informuje użytkowników

o zawartości kawy

bezkofeinowej

kod HCU045S-CE HCU065-CE HCU110-CE
wymiary Ø311x(H)483 mm Ø311x(H)635 mm Ø311x(H)670 mm
pojemność 6,6 l 9,6 l 16,2 l
napięcie 230 V 230 V 230 V
cena (PLN) 699,- 799,- 899,-

67 cm

Ø31,1 cm

48,3 cm

Ø31,1 cm

63,5 cm

Ø31,1 cm

• Zdejmowane zbiorniki ze stali nierdzewnej 

z uchwytami do przenoszenia

• Wytrzymała stal nierdzewna

• Podwójny system grzewczy

• Ochrona termiczna grzałki 

• Włącznik/wyłącznik gotowości naparu

• Możliwość nalewania jedną ręką

• Wskaźnik poziomu kawy

• Kosz filtra wykonany ze stali nierdzewnej

• Mocne klipsy blokujące

• Wyjmowana tacka ociekowa

• Wskaźnik bezkofeinowy

• 1 rok gwarancji

Filiżanka
kawy (230 ml)

w

sekund

ZAPARZACZ DO KAWY

NEW
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• Bardzo solidna konstrukcja

• Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej AISI 304

o grubości 0,8 mm

• Wymiary zewnętrzne urny: 330x340x(H)330 mm

• Niekapiący kranik

• Możliwość zablokowania zaworu kranika w pozycji otwartej

• Do stosowania bezpośrednio na blacie (bez podgrzewania)

• Pojemność: 12 L

• Stały uchwyt na paliwo ze stali nierdzewnej

• Pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym elementem

regulującym wielkość płomienia

• Nóżki zakończone plastikowymi stopkami

• Pokrywa pełna, łatwo demontowalna

kod mm cena (PLN)
473344 330x340x(H)470 1 380,-

niekapiący kranik

pokrywa pełna,

łatwo demontowalna

ZAPARZACZ DO KAWY 12 L

NEW

ZAPARZACZE I WARNIKI
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termostat

podwójne ścianki zmniejszają 

zużycie energii do 20 %

• Izolowane, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej 304 zmniejszają

stratę ciepła i pobór energii elektrycznej

• Nienagrzewające się uchwyty oraz rączka pokrywy z polipropylenu

• Pokrywa z bezpiecznym systemem zamykania typu “Twist-Lock”

• Niekapiący kran

• Maksymalna wysokość podstawianego pod kran naczynia: 130 mm

• Czytelny wskaźnik poziomu wody, wyrażony w litrach

• Włącznik/wyłącznik zasilania z silikonową osłoną oraz pokrętło

regulacji temperatury

• Temperatura sterowana za pomocą termostatu w zakresie: 30-100°C

• Automatyczne przełączanie funkcji grzania i podtrzymywania

żądanej temperatury

• Lampki kontrolne funkcji grzania i podtrzymywania temperatury

• Grzałka umieszczona pod dnem, zabezpieczona

przed zakamienieniem

• Zabezpieczenie przed przegrzaniem z ręcznym resetem

• Łatwy dostęp dla serwisu do grzałki i innych

elementów sterujących

• Długość przewodu elektrycznego ok. 1,5 m

kod mm W/V cena (PLN)
211120 310x290x(H)500 1300/230 499,-

WARNIK DO WODY 10 L

NEW
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MELAMINA
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205

Melamina Fine Dine została wyprodukowana z najlepszych 

surowców dostępnych na rynku. Idealnie sprawdza się 

do serwowania zimnych dań i przekąsek. Szeroki wybór

kształtów i form podnosi walory prezentacyjne każdego

bufetu czy restauracji typu 
”
gourmet”. Naczynia

z melaminy są wyjątkowo lekkie i odporne na uderzenia.

Nadają się do mycia w zmywarkach gastronomicznych.

Melamina
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TACA GN Z MELAMINY

kod wymiary (mm) rozmiar cena (PLN)
566008 530x325x(H)20 GN 1/1 74,-
566060 325x265x(H)65 GN 1/2 64,-
566015 325x265x(H)20 GN 1/2 39,-
566077 325x177x(H)65 GN 1/3 54,-
566022 325x177x(H)20 GN 1/3 39,-
566053 530x163x(H)20 GN 2/4 59,-
566046 265x152x(H)20 GN 1/4 24,-

PÓŁMISEK BUFETOWY Z MELAMINY

kod wymiary (mm) wys. (mm) rozmiar cena (PLN)
561669 530x325 40 GN 1/1 149,-
561676 325x265 40 GN 1/2 79,-

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY Z MELAMINY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561522 560x320x(H)52 139,-
561515 495x270x(H)56 119,-
561508 360x205x(H)38 64,-

MELAMINA
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TALERZ OKRĄGŁY Z MELAMINY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561591 ø380x(H)90 74,-

TALERZ KWADRATOWY Z MELAMINY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561553 405x405x(H)50 139,-
561546 355x355x(H)40 109,-
561539 305x305x(H)40 74,-

MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561584 270x270x(H)105 84,-
561577 190x190x(H)100 44,-
561560 130x130x(H)65 19,-

MISECZKA DO SOSÓW I DIPÓW
Z MELAMINY

kod pojemność (l) wymiary (mm) cena (PLN)
561720 100 ø85x(H)45 7,-
561713 80 ø80x(H)40 6,-
561706 50 ø70x(H)35 5,-

MISKA SKOŚNA VELOCITY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
564592 110x110x(H)100 15,-
564585 97x97x(H)80 12,-
564578 70x70x(H)60 6,-

ŚNA VELOCITY

WASH MICRO MELAMINE
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561966 561973

STOJAK BUFETOWY ANTYPOŚLIZGOWY
• Ze stali, pokryty tworzywem PVC
• Na półmiski i miski do prezentacji

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561973 265x230x(H)200 54,-
561966 260x230x(H)100 34,-

STOJAK BUFETOWY ANTYPOŚLIZGOWY 
– OKRĄGŁY
• Ze stali, pokryty tworzywem PVC
• Na półmiski i miski do prezentacji

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561997 ø200x(H)200 68,-
561980  ø200x(H)100 34,-

561980 561997

MISKA W KSZTAŁCIE FALI Z MELAMINY

kod wymiary (mm) kolor cena (PLN)
561461 355x355x(H)123 biały 64,-
561478 355x355x(H)123 czarny 64,-

MISKA W KSZTTAŁAŁCICIE FALI Z MELAMMISKA SKOŚNA Z MELAMINY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561447 360x349x(H)163 119,-
561430 300x291x(H)137 89,-
561423 212x208x(H)104 49,-

MISKA W KSZTAŁCIE FALI Z MELAMINY

kod wymiary (mm) kolor cena (PLN)
561485 530x270x(H)107 biały 109,-
561454 250x120x(H)75 biały 19,-

WASH MICRO MELAMINE

CHOCHLA DO SOSÓW Z MELAMINY
• Pojemność 40 ml

kod długość (mm) kolor cena (PLN)
563632 180 biały 5,-
563649 180 czarny 5,-

563632 563649
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STOJAK DREWNIANY Z MISKAMI
Z MELAMINY
• Podstawa z drewna bambusowego

z 3 miskami z melaminy

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561294 400x130x(H)60 139,-

TACA Z MELAMINY GN 1/1

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561607 530x325x(H)20 89,-

PÓŁMISEK OWALNY Z MELAMINY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561652 713x285x(H)40 139,-
561645 610x230x(H)42 79,-

MELAMINA
WASH MICRO MELAMINE
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• Doskonałe rozwiązanie, aby zaoszczędzić miejsce lub elegancko

wyeksponować przystawki w bufecie lub kuchni

• Rama ze stali chromowanej, łatwa w montażu

• Pojemniki z melaminy: higieniczne i lekkie - w zestawie

STOJAKI BUFETOWE Z POJEMNIKAMI Z MELAMINY

STOJAK BUFETOWY Z POJEMNIKAMI 
GN 1/3 Z MELAMINY

kod  opis wys. (mm) cena (PLN)
561911 stojak + 3x GN 1/3 399,-
561850 pojemnik GN 1/3 100 79,-

STOJAK BUFETOWY Z POJEMNIKAMI 
GN 1/6 Z MELAMINY

kod  opis wys. (mm) cena (PLN)
561928 stojak + 3x GN 1/6 319,-
561850 pojemnik GN 1/6 100 59,-

STOJAK BUFETOWY Z POJEMNIKAMI 1 L
Z MELAMINY

kod  opis wys. (mm) cena (PLN)
561935 stojak + 3x 1 L 249,-
561942 pojemnik ø120 110 29,-
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BRYTFANNA CZARNA LITTLE CHEF 
PROSTOKĄTNA

kod wymiary (mm) cena (PLN)
564516 320x162x(H)20 38,-

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OWALNY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
564554 263x140x(H)37 24,-
564547 155x80x(H)37 9,-

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OKRĄGŁY  

kod wymiary (mm) cena (PLN)
564509 162x121x(H)30 12,-

RONDELEK CZARNY LITTLE CHEF 
OKRĄGŁY

kod wymiary (mm) cena (PLN)
564530 189x147x(H)37 18,-
564523 150x115x(H)37 12,-

564523 564554

WASH MICRO MELAMINE

do cen należy doliczyć VAT 23% 213
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DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY 
- IMITACJA ŁUPKA
• Prostokątna

kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN)
561362 GN 1/1 530x325x(H)7 179,-
561379 GN 1/2 325x265x(H)7 104,-
561393 GN 2/4 525x160x(H)7 99,-
561386 GN 1/3 325x175x(H)7 64,-

DO SERWOW

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY 
- IMITACJA ŁUPKA
• Okrągła

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561416 ø430x(H)7 159,-
561409 ø330x(H)7 109,-

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY  
Z UCHWYTEM - IMITACJA ŁUPKA
• Okrągła

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561355 424x300x(H)15 83,-

• Przeznaczone do serwowania dań i przekąsek

• Idealnie sprawdzają się w bufetach hotelowych i restauracjach

• Odporne na uderzenia i łatwe w czyszczeniu

DESKI Z MELAMINY

MELAMINA

561379

561393

WASH MICRO MELAMINE
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DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY 
- IMITACJA DREWNA DĘBOWEGO
• Prostokątna

kod rozmiar wymiary (mm) cena (PLN)
561324 GN 1/1 530x325x(H)10 149,-
561331 GN 1/2 325x265x(H)10 83,-
561348 GN 2/4 525x160x(H)10 77,-

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY  
Z UCHWYTEM - IMITACJA DREWNA 
DĘBOWEGO
• Okrągła

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561300 424x300x(H)15 83,-

DESKA DO SERWOWANIA Z MELAMINY  
Z UCHWYTEM - IMITACJA DREWNA 
DĘBOWEGO
• Prostokątna

kod wymiary (mm) cena (PLN)
561317 530x200x(H)15 92,-

561324

561348
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Pogrzewacze indukcyjne Fine Dine to eleganckie urządzenia 

bufetowe wykonane z wysokiej jakości stali nierdzewnej. 

Każda linia została dostosowana do potrzeb bufetu 

i cateringu. Podgrzewacze można stawiać bezpośrednio 

na płytach indukcyjnych lub na ramie wyposażonej w specjalne 

prowadnice, które umożliwiają instalację grzałki indukcyjnej. 

Podgrzewacze
indukcyjne

LINIA DE LUXE

LINIA EXCELLENT

LINIA PREMIUM

LLINNNIAA  DE LUXE

PODGRZEWACZE
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• Bardzo solidna konstrukcja

• Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej

• Demontowalna pokrywa z mechanizmem wolnoopadającym

• Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej pokrywie 

zapobiegająca kapaniu skroplin na stół, skropliny są odprowadzane

do pojemnika z wodą

• Grube, kapsułowe dno typu ”sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/stal 

chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie rozprowadzania 

ciepła z trwałością i właściwościami magnetycznymi stali nierdzewnej,

niezbędnymi dla stosowania na grzałkach i płytach indukcyjnych

• Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca przewróceniu pogrzewacza 

w przypadku nagłego otwarcia pokrywy

• Rama do podgrzewaczy ze stali AISI 304 o grubości 2,7 mm

• Do stosowania bezpośrednio na kuchenkach indukcyjnych lub na ramie

• Pojemnik na paliwo z uchylnym elementem regulującym wielkość płomienia

• Elementy mocujące do grzałki indukcyjnej

• Regulowany w pionie uchwyt na paliwo

• Możliwość sztaplowania ram

Linia De Luxe

Podgrzewacz indukcyjny GN 1/1
ze szklaną pokrywą De Luxe

Podgrzewacz indukcyjny GN 2/3
ze szklaną pokrywą De Luxe

podgrzewanie

indukcyjne +

podgrzewanie

na paliwo

PODGRZEWACZE
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Podgrzewacz indukcyjny okrągły 
ze szklaną pokrywą 6 l De Luxe

Podgrzewacz indukcyjny okrągły 
ze szklaną pokrywą 9 l De Luxe

wolnoopadająca

demontowalna pokrywa

system odprowadzana

pary Dripless

możliwość sztaplowania
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Linia
De Luxe 
Rolltop

PODGRZEWACZE

Podgrzewacz indukcyjny
GN 1/1 Rolltop De Luxe
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Podgrzewacz indukcyjny
okrągły Rolltop De Luxe, 6 l

Podgrzewacz indukcyjny
okrągły Rolltop De Luxe, 10 l
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GRZAŁKA
INDUKCYJNA
Z REGULACJĄ MOCY
Powierzchnia grzewcza z czarnego

kryształowego szkła.

Plastikowa obudowa.

10-stopniowa regulacja mocy, wyposa-

żona w elektroniczne zabezpieczenie

przed przegrzaniem.

Dotykowy panel i wyświetlacz LED

nadaje się do zamontowania w blacie.

Odpowiednia do podgrzewaczy 

indukcyjnych wyposażonych

w dodatkowy adapter.

Możliwość dokupienia adaptera

do grzałki (239186).

kod 239193

wymiary Ø245x(H)68 mm

moc 800 W

cena 390,-

ADAPTER DO GRZAŁKI 
INDUKCYJNEJ
Wykonany ze stali nierdzewnej.

Przeznaczony wyłącznie do montażu 

z grzałką indukcyjną (239193).

kod 239186

wymiary Ø270x(H)17mm

cena 49,-

Podgrzewacze indukcyjne De Luxe

PODGRZEWACZE

POJEMNIK 
PORCELANOWY

kod rozmiar cena

991141 GN 1/2 119,-

991142 GN 1/3 58,-

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 1/1 ZE SZKLANĄ 
POKRYWĄ DE LUXE

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 2/3 ZE SZKLANĄ
POKRYWĄ DE LUXE

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY
OKRĄGŁY ZE SZKLANĄ
POKRYWĄ 9L DE LUXE

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół, skropliny są odprowadzane do

pojemnika z wodą.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie

rozprowadzania ciepła.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu pogrzewacza w przypadku nagłego 

otwarcia pokrywy.

Do stosowania bezpośrednio na blacie (bez pod-

grzewania), na niezależnej kuchence indukcyjnej 

lub na opcjonalnej ramie.

Pojemnik wewnętrzny na żywność GN 1/1 100 mm 

o poj. 14 l.

Pokrywa z przeszkleniem wyposażona w mechanizm

wolnoopadający oraz system blokujący opadanie

pokrywy, łatwo demontowalna (bez użycia

jjakichkolwiek narzędzi).

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół, skropliny są odprowadzane do

pojemnika z wodą.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie

rozprowadzania ciepła.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu pogrzewacza w przypadku nagłego 

otwarcia pokrywy.

Do stosowania bezpośrednio na blacie (bez pod-

grzewania), na niezależnej kuchence indukcyjnej

lub na opcjonalnej ramie.

Pojemnik wewnętrzny na żywność GN 2/3 100 mm 

o poj. 9 l.

Pokrywa z przeszkleniem wyposażona w me-

chanizm wolnoopadający oraz system blokujący 

opadanie pokrywy, łatwo demontowalna (bez użycia

jakichkolwiek narzędzi).

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół, skropliny są odprowadzane

do pojemnika z wodą.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa) łączące

w sobie właściwości aluminium w zakresie

rozprowadzania ciepła.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca

przewróceniu pogrzewacza w przypadku nagłego

otwarcia pokrywy.

Do stosowania bezpośrednio na blacie

(bez podgrzewania), na niezależnej kuchence

indukcyjnej lub na opcjonalnej ramie.

Pojemnik wewnętrzny na żywność o pojemności 9 l.

Pokrywa z przeszkleniem wyposażona w mechanizm

wolnoopadający oraz system blokujący opadanie

pokrywy, łatwo demontowalna (bez użycia

jakichkolwiek narzędzi).

kod 473108 kod 473122 kod 473160

wymiary 585x465x(H)180 mm wymiary 470x405x(H)180 mm wymiary 460x432x(H)280 mm

cena 3 490,- cena 2 990,- cena 2 990,-

RAMA RAMA RAMA
Rama ze stali AISI 304 o grubości 2,7 mm.

Przystosowana do umieszczenia grzałki 

indukcyjnej (239193).

Nóżki zakończone plastikowymi stopkami.

Regulowany w pionie uchwyt na paliwo.

Pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym 

elementem regulującym wielkość płomienia
2 pojemniki na paliwo.

Rama ze stali AISI 304 o grubości 2,7 mm.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Nóżki zakończone plastikowymi stopkami.

Regulowany w pionie uchwyt na paliwo.

Pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym 

elementem regulującym wielkość płomienia

1 pojemnik na paliwo.

Rama ze stali AISI 304 o grubości 2,7 mm.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Nóżki zakończone plastikowymi stopkami.

Regulowany w pionie uchwyt na paliwo.

Pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym

elementem regulującym wielkość płomienia

1 pojemnik na paliwo.

kod 473115 kod 473139 kod 473177

wymiary 655x374x(H)230 mm wymiary 488x375x(H)230 mm wymiary 377x377x(H)185 mm

cena 890,- cena 790,- cena 690,-

do cen należy doliczyć VAT 23%222

Za
st

aw
a s

to
ło

wa
Po

dg
rz

ew
ac

ze



PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY ZE SZKLANĄ
POKRYWĄ 6L DE LUXE

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 1/1 ROLLTOP DE LUXE

PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY OKRĄGŁY 10L 
ROLLTOP DE LUXE

PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY OKRĄGŁY 6L 
ROLLTOP DE LUXE

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół, skropliny są odprowadzane do

pojemnika z wodą.

Grube (4 mm) kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie

rozprowadzania ciepła.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu pogrzewacza w przypadku nagłego

otwarcia pokrywy.

Do stosowania bezpośrednio na blacie (bez pod-

grzewania), na niezależnej kuchence indukcyjnej 

lub na opcjonalnej ramie.

Pojemnik wewnętrzny na żywność o pojemności 6 l.

Pokrywa z przeszkleniem wyposażona

w mechanizm wolnoopadający, łatwo

demontowalna (bez użycia jakichkolwiek narzędzi).

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie

rozprowadzania ciepła.

Pojemnik wewnętrzny na żywność GN 1/1 

(H)100 mm, pojemność 14 l.

Demontowalna pokrywa typu chlebakowego,

wolnoopadająca z pełnym otwarciem prawie 180°.

Przystosowany do umieszczenia grzałki 

elektrycznej (809709).

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Wyjmowany kociołek na zupę o pojemności 10 l.

Demontowalna pokrywa typu chlebakowego, 

wolnoopadająca z pełnym otwarciem

prawie 180°.

Rama ze stali AISI 201 o grubość 2 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo.

Pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym

elementem regulującym wielkość płomienia.

Nóżki zakończone plastikowymi stopkami.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Wyjmowany kociołek na zupę o wymiarach

ø390x(H)65 mm, pojemności 6 l.

Demontowalna pokrywa typu chlebakowego, 

wolnoopadająca z pełnym otwarciem

prawie 180°.

Rama ze stali AISI 201 o grubość 2 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo.

Pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym 

elementem regulującym wielkość płomienia.

Nóżki zakończone plastikowymi stopkami.

kod 473306 kod 473184 kod 473337 kod 473320

wymiary 450x530x(H)180 mm wymiary 690x540x(H)505 mm wymiary ø590x(h)540/580 mm wymiary ø590x(H)540/580 mm

cena 2 890,- cena 2 850,- cena 2 490,- cena 2 330,-

RAMA GRZAŁKA ELEKTRYCZNA
Rama ze stali AISI 304 o grubości 2,7 mm.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Nóżki zakończone plastikowymi stopkami.

Regulowany w pionie uchwyt na paliwo.

Pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym 

elementem regulującym wielkość płomienia

1 pojemnik na paliwo.

Odpowiednia do podgrzewaczy o kodach:

473184, 473016.

Z wyłącznikiem bezpieczeństwa.

Moc 400 W.

Napięcie: 230 V.

kod 473313 kod 809709

wymiary 530x530x(H)230 mm wymiary 200x320 mm

cena 690,- cena 259,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 223

Ba
r

Ca
te

rin
g

Po
dg

rz
ew

ac
ze



podgrzewanie

indukcyjne

podgrzewanie

na paliwo

wolnoopadająca

demontowalna pokrywa

system odprowadzana

pary Dripless

+

PODGRZEWACZE
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• Bardzo solidna konstrukcja

• Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej

• Demontowalna, pełna pokrywa z mechanizmem wolnoopadającym

• Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej pokrywie zapobiegająca 

kapaniu skroplin na stół, skropliny są odprowadzane do pojemnika z wodą

• Grube, kapsułowe dno typu ”sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/stal 

chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie rozprowadzania 

ciepła z trwałością i właściwościami magnetycznymi stali nierdzewnej 

niezbędnymi dla stosowania na grzałkach i płytach indukcyjnych

Linia Excellent

Podgrzewacz indukcyjny
GN 2/3 Excellent

Podgrzewacz indukcyjny
GN 1/1 Excellent

Podgrzewacz indukcyjny
okrągły Rolltop Excellent, 10 l

Podgrzewacz indukcyjny
okrągły Rolltop Excellent, 6 l
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Linia Excellent
Rolltop

PODGRZEWACZE

Grzałka indukcyjna
z regulacją mocy

239193

226

Za
st

aw
a s

to
ło

wa
Po

dg
rz

ew
ac

ze



Podgrzewacz indukcyjny
okrągły Rolltop Excellent, 6 l

Podgrzewacz indukcyjny
okrągły Rolltop Excellent, 10 l
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Podgrzewacze indukcyjne Excellent

PODGRZEWACZE

GRZAŁKA
INDUKCYJNA
Z REGULACJĄ MOCY
Powierzchnia grzewcza z czarnego

kryształowego szkła.

Plastikowa obudowa.

10-stopniowa regulacja mocy, wyposa-

żona w elektroniczne zabezpieczenie

przed przegrzaniem.

Dotykowy panel i wyświetlacz LED

nadaje się do zamontowania w blacie.

Odpowiednia do podgrzewaczy 

indukcyjnych wyposażonych

w dodatkowy adapter.

Możliwość dokupienia adaptera

do grzałki (239186).

kod 239193

wymiary Ø245x(H)68 mm

moc 800 W

cena 390,-

ADAPTER DO GRZAŁKI 
INDUKCYJNEJ
Wykonany ze stali nierdzewnej.

Przeznaczony wyłącznie do montażu 

z grzałką indukcyjną (239193).

kod 239186

wymiary Ø270x(H)17mm

cena 49,-

POJEMNIK 
PORCELANOWY

kod rozmiar cena

991141 GN 1/2 119,-

991142 GN 1/3 58,-

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 1/1 EXCELLENT

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 2/3 EXCELLENT

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY
OKRĄGŁY 10L EXCELLENT

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół, skropliny są odprowadzane do

pojemnika z wodą.

Do stosowania bezpośrednio na blacie 

(bez podgrzewania), na niezależnej kuchence 

indukcyjnej lub na opcjonalnej ramie.

Pojemnik wewnętrzny na żywność GN 1/1 x(H)65 mm, 

pojemność 9 l.

Pełna pokrywa wyposażona w mechanizm 

wolnoopadający, łatwo demontowalna.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół, skropliny są odprowadzane do

pojemnika z wodą.

Do stosowania bezpośrednio na blacie 

(bez podgrzewania), na niezależnej kuchence 

indukcyjnej lub na opcjonalnej ramie.

Pojemnik wewnętrzny na żywność 325x354x(H)65 mm, 

pojemność 6 l.

Pełna pokrywa wyposażona w mechanizm 

wolnoopadający, łatwo demontowalna.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół, skropliny są odprowadzane do

pojemnika z wodą.

Do stosowania bezpośrednio na blacie 

(bez podgrzewania), na niezależnej kuchence

indukcyjnej lub na opcjonalnej ramie.

Pojemnik wewnętrzny na żywność: Ø300x(H)200mm,

pojemność 10 l.

Pełna pokrywa wyposażona w mechanizm 

wolnoopadający, łatwo demontowalna.

kod 473269 kod 473399 kod 473023

wymiary 585x475x(H)180 mm wymiary 410x470x(H)180 mm wymiary 458x465x(H)250 mm

cena 2 780,- cena 2 230,- cena 2 180,-

RAMA RAMA RAMA
Rama ze stali AISI 304 o grubości 2 mm.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

2 pojemniki na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Przystosowana do umieszczenia grzałki 

indukcyjnej (239193).

Rama ze stali AISI 304 o grubości 2 mm.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Rama ze stali AISI 304 o grubości 2 mm.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

kod 473276 kod 473405 kod 473047

wymiary 580x375x(H)143 mm wymiary 400x370x(H)143 mm wymiary ø410x(H)143 mm

cena 780,- cena 680,- cena 630,-

do cen należy doliczyć VAT 23%228
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PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY 6L EXCELLENT

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 1/1 ROLLTOP EXCELLENT

PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY OKRĄGŁY 10L 
ROLLTOP EXCELLENT

PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY OKRĄGŁY 6L 
ROLLTOP EXCELLENT

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół, skropliny są odprowadzane do

pojemnika z wodą.

Do stosowania bezpośrednio na blacie (bez pod-

grzewania), na niezależnej kuchence indukcyjnej 

lub na opcjonalnej ramie.

Pojemnik wewnętrzny na żywność: Ø385x(H)65 mm, 

pojemność 6 l.

Pełna pokrywa wyposażona w mechanizm 

wolnoopadający, łatwo demontowalna.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube (4 mm) kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Pojemnik na wodę ze stali AISI 304 o grubości

0,8 mm.

Pojemnik wewnętrzny na żywność GN 1/1 100 mm

o pojemności 14 l.

Demontowalna pokrywa typu chlebakowego,

wolnoopadająca z pełnym otwarciem prawie 180°.

Przystosowany do umieszczenia grzałki

elektrycznej (809709).

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Pojemnik wewnętrzny na zupę o wymiarach: 

Ø300x(H)200 mm (bez uchwytów, z pokrywką), 

pojemność 10 l.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym

elementem regulującym wielkość płomienia.

Demontowalna pokrywa typu chlebakowego, 

z pełnym otwarciem prawie 180°.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Pojemnik wewnętrzny na zupę o wymiarach: 

Ø390x(H)65 mm (bez uchwytów, z pokrywką), 

pojemność 6 l.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z pokrywką z uchylnym 

elementem regulującym wielkość płomienia.

Demontowalna pokrywa typu chlebakowego, 

z pełnym otwarciem prawie 180°.

kod 473375 kod 473016 kod 473368 kod 473351

wymiary 455x535x(H)180 mm wymiary 625x500x(H)440 mm wymiary 485x520x(H)470/550 mm wymiary 485x520x(H)470/550 mm

cena 2 490,- cena 1 449,- cena 1 390,- cena 1 130,-

RAMA GRZAŁKA ELEKTRYCZNA
Rama ze stali AISI 305 o grubości 2 mm.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Odpowiednia do podgrzewaczy o kodach:

473184, 473016.

Z wyłącznikiem bezpieczeństwa.

Moc 400 W.

Napięcie: 230 V.

kod 473382 kod 809709

wymiary ø480x(H)143 mm wymiary 200x320 mm

cena 690,- cena 259,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 229
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• Bardzo solidna konstrukcja

• Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej

• Demontowalna, przechylna pokrywa z mechanizmem wolnoopadającym 

i zaworem odpowietrzającym

• Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka w unoszonej

pokrywie zapobiegająca kapaniu skroplin na stół

• Mechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN z wanny na wodę

• Grube, kapsułowe dno typu ”sandwich” (stal nierdzewna/aluminium/

stal chromowa) łączące w sobie właściwości aluminium w zakresie 

rozprowadzania ciepła

• Dodatkowy pojemnik na łyżkę montowany do prawej ścianki obudowy

podgrzewacza (w wybranych podgrzewaczach)

Linia Premium

mechanizm 

wolnoopadający

pojemnik na łyżkęuchwyt na pokrywę

podgrzewanie

indukcyjne

podgrzewanie

na paliwo

Podgrzewacz indukcyjny
GN 1/1 Premium

+

PODGRZEWACZE

na łyżkę
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Podgrzewacz indukcyjny
GN 2/3 Premium

Podgrzewacz indukcyjny
okrągły Premium, 11 l
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Linia Premium
z przeszkloną pokrywą

mechanizm wolnoopadający uchwyt na pokrywę

Podgrzewacz indukcyjny GN 1/1
z przeszkloną pokrywą Premium

Podgrzewacz indukcyjny GN 2/3
z przeszkloną pokrywą Premium

podgrzewanie

indukcyjne

podgrzewanie

na paliwo

PODGRZEWACZE
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Podgrzewacz indukcyjny okrągły
z przeszkloną pokrywą Premium, 6 l

Podgrzewacz indukcyjny okrągły
z przeszkloną pokrywą Premium, 11 l
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Podgrzewacze indukcyjne Premium

PODGRZEWACZE

GRZAŁKA
INDUKCYJNA
Z REGULACJĄ MOCY
Powierzchnia grzewcza z czarnego

kryształowego szkła.

Plastikowa obudowa.

10-stopniowa regulacja mocy, wyposa-

żona w elektroniczne zabezpieczenie

przed przegrzaniem.

Dotykowy panel i wyświetlacz LED

nadaje się do zamontowania w blacie.

Odpowiednia do podgrzewaczy 

indukcyjnych wyposażonych

w dodatkowy adapter.

Możliwość dokupienia adaptera

do grzałki (239186).

kod 239193

wymiary Ø245x(H)68 mm

moc 800 W

cena 390,-

ADAPTER DO GRZAŁKI
INDUKCYJNEJ
Wykonany ze stali nierdzewnej.

Przeznaczony wyłącznie do montażu

z grzałką indukcyjną (239193).

kod 239186

wymiary Ø270x(H)17mm

cena 49,-

POJEMNIK 
PORCELANOWY

kod rozmiar cena

991141 GN 1/2 119,-

991142 GN 1/3 58,-

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 1/1 PREMIUM

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 2/3 PREMIUM

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY
OKRĄGŁY 11 L PREMIUM

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/ stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół.

Pojemnik wewnętrzny żywność GN 1/1 o wymiarach 

530x325x(H)65mm, pojemność 9 l.

Mechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN

z wanny na wodę.

Demontowalna, pełna pokrywa, z mechanizmem 

wolnoopadającym i zaworem odpowietrzającym.

Mechanizm blokujący opadanie pokrywy.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu podgrzewacza w przypadku nagłego

otwarcia pokrywy.

Dodatkowy pojemnik na łyżkę montowany do 

prawej ścianki obudowy podgrzewacza.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/ stal chromowa)

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół.

Pojemnik wewnętrzny żywność GN 2/3 

o wymiarach 354x325x(H)65 mm.

Mechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN 

z wanny na wodę.

Demontowalna, pełna pokrywa, z mechanizmem 

wolnoopadającym i zaworem odpowietrzającym.

Mechanizm blokujący opadanie pokrywy.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu podgrzewacza w przypadku nagłego 

otwarcia pokrywy.

Dodatkowy pojemnik na łyżkę montowany do 

prawej ścianki obudowy podgrzewacza.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/ stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół.

Pojemnik wewnętrzny na zupę o wymiarach: 

Ø288x(H)220 mm, pojemność: 11 l.

Mechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN 

z wanny na wodę.

Demontowalna, pełna pokrywa, z mechanizmem 

wolnoopadającym i zaworem odpowietrzającym.

Mechanizm blokujący opadanie pokrywy.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu podgrzewacza w przypadku nagłego 

otwarcia pokrywy.

Dodatkowy pojemnik na łyżkę montowany do 

prawej ścianki obudowy podgrzewacza.

kod 473061 kod 473283 kod 473085

wymiary 585x455x(H)210 mm wymiary 455x410x(H)210 mm wymiary 495x470x(H)325 mm

cena 1 520,- cena 1 340,- cena 1 190,-

RAMA RAMA RAMA
Rama ze stali AISI 201 o grubości: 2,7 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

2 pojemniki na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Wspornik zapobiegający przewróceniu do tyłu.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Przystosowana do umieszczenia grzałki 

indukcyjnej (239193).

Rama ze stali AISI 201 o grubości: 2,7 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Wspornik zapobiegający przewróceniu do tyłu.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Rama ze stali AISI 201 o grubości: 2,7 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Wspornik zapobiegający przewróceniu do tyłu.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

kod 473078 kod 473290 kod 473092

wymiary 540x415x(H)165 mm wymiary 370x420x(H)165 mm wymiary 310x430x(H)165 mm

cena 320,- cena 320,- cena 320,-

do cen należy doliczyć VAT 23%234
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PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 1/1 PREMIUM

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
GN 2/3 PREMIUM

PODGRZEWACZ
INDUKCYJNY OKRĄGŁY 11L 
PREMIUM

PODGRZEWACZ 
INDUKCYJNY OKRĄGŁY 
DO ZUPY 6L PREMIUM

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/ stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół.

Pojemnik wewnętrzny żywność GN 1/1 o wymiarach 

530x325x(H)65 mm, pojemność 9 l.

Mechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN

z wanny na wodę.

Demontowalna, przeszklona pokrywa, 

z mechanizmem wolnoopadającym i zaworem

odpowietrzającym.

Mechanizm blokujący opadanie pokrywy, 

zatrzymuje się w miejscu jej ustawienia.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu podgrzewacza w przypadku nagłego 

otwarcia pokrywy.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/ stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka 

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół.

Pojemnik wewnętrzny żywność GN 2/3 

o wymiarach 354x325x(H)65 mm.

Mechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN 

z wanny na wodę.

Demontowalna, przeszklona pokrywa, 

z mechanizmem wolnoopadającym i zaworem

odpowietrzającym.

Mechanizm blokujący opadanie pokrywy.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu podgrzewacza w przypadku nagłego 

otwarcia pokrywy.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/ stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

a Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana rynienka

w unoszonej pokrywie zapobiegająca kapaniu

skroplin na stół.

Pojemnik wewnętrzny na żywność o wymiarach: 

Ø288x(H)220 mm, pojemność: 11 l.

NMechanizm ułatwiający wyjmowanie pojemnika GN

z wanny na wodę.

Demontowalna, przeszklona pokrywa, 

z mechanizmem wolnoopadającym i zaworem

odpowietrzającym.

Mechanizm blokujący opadanie pokrywy.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca 

przewróceniu podgrzewacza w przypadku 

nagłego otwarcia pokrywy.

Bardzo solidna konstrukcja.

Obudowa z wysokopolerowanej stali

nierdzewnej.

Grube kapsułowe dno typu “sandwich”

(stal nierdzewna/aluminium/ stal chromowa) 

łączące w sobie właściwości aluminium

w zakresie rozprowadzania ciepła.

Patent Dripless: specjalnie wyprofilowana 

rynienka w unoszonej pokrywie zapobiegająca

kapaniu skroplin na stół.

Pojemnik wewnętrzny na żywność o wymia-

rach: Ø390x(H)65 mm, pojemność: 6 l.

Mechanizm ułatwiający wyjmowanie 

pojemnika GN z wanny na wodę.

Demontowalna, przeszklona pokrywa, 

z mechanizmem wolnoopadającym

i zaworem odpowietrzającym.

Mechanizm blokujący opadanie pokrywy,

zatrzymuje się w miejscu jej ustawienia.

Podpora z regulacją wysokości, zapobiegająca

przewróceniu podgrzewacza w przypadku 

nagłego otwarcia pokrywy.

kod 473412 kod 473429 kod 473467 kod 473443

wymiary 590x410x(H)200 mm wymiary 455x410x(H)210 mm wymiary 460x420x(H)290 mm wymiary 455x500x(H)195 mm

cena 1 520,- cena 1 340,- cena 1 190,- cena 1 040,-

RAMA RAMA RAMA RAMA
Rama ze stali AISI 201 o grubości: 2,7 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

2 pojemniki na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Wspornik zapobiegający przewróceniu do tyłu.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Rama ze stali AISI 201 o grubości: 2,7 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Wspornik zapobiegający przewróceniu do tyłu.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Rama ze stali AISI 201 o grubości: 2,7 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Wspornik zapobiegający przewróceniu do tyłu.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Przystosowana do umieszczenia grzałki

indukcyjnej (239193).

Rama ze stali AISI 201 o grubości: 2,7 mm.

Stały (nieregulowany) uchwyt na paliwo

1 pojemnik na paliwo z uchylnym elementem 

regulującym wielkość płomienia.

Wspornik zapobiegający przewróceniu do tyłu.

Nóżki zakończone gumowymi stopkami.

Przystosowana do umieszczenia grzałki 

indukcyjnej (239193).

kod 473078 kod 473290 kod 473092 kod 473092

wymiary 540x415x(H)165 mm wymiary 370x420x(H)165 mm wymiary 310x430x(H)165 mm wymiary 310x430x(H)165 mm

cena 320,- cena 320,- cena 320,- cena 320,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 235
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Komory w systemie GN umożliwiają załadunek żywności prosto 

z pieca lub lodówki, co oszczędza czas i pozwala utrzymać żądaną 

temperaturę transportowanego produktu.

Możliwość załadunku od frontu lub od góry (w zależności 

od modelu termosu) gwarantuje zaspokojenie potrzeb

każdego klienta.

Dzięki grubej izolacji spadek temperatury żywności 

w czasie transportu jest minimalny.

Szeroki kąt otwarcia termosów ułatwia czynności 

załadunkowe i rozładunkowe w każdych warunkach.

Łatwo demontowalne drzwi i uszczelka nie wymagają 

używania jakichkolwiek narzędzi, co ułatwia utrzymanie 

czystości termosu na najwyższym poziomie.

Idealne dla firm cateringowych, szpitali, szkół, imprez plenerowych i wszędzie tam,

gdzie liczy się bezpieczeństwo sanitarne transportowanej żywności.

TERMOSY AMERBOX

TERMOS

DO NAPOJÓW

TERMOSY CATERINGOWE
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WYTRZYMAŁOŚĆ
• Odporne na wstrząsy i uderzenia

• Mocna obudowa z wysokiej jakości polietylenu LDPE

• Gruba izolacja z pianki 

• Solidne klamry zamykająco-uszczelniające wykonane

 z włókna nylonowego, odporne na pęknięcia

• Odporna na wysokie temperatury uszczelka 

 z gumy z dodatkiem silikonu

FUNKCJONALNOŚĆ
• Komory dostosowane do pojemników GN 1/1, 1/2, 1/3

• Wentyl odpowietrzający, ułatwiający otwieranie pokryw i drzwi

• Możliwość piętrowania termosów ogranicza

 powierzchnię i przyspiesza transport

• Praktyczne, zintegrowane z obudową uchwyty

 do transportu ręcznego

• Łatwo zdejmowalne uszczelki ułatwiają mycie

• Możliwość mycia w zmywarkach gastronomicznych

• Opcjonalny wózek do szybkiego i łatwego transportu 

ESTETYKA
• Możliwość ustawienia bezpośrednio na stole

• Bezpieczne, zaokrąglone narożniki

• Neutralna kolorystyka

Utrzymanie temperatury

potrawy gorące potrawy zimne

870C

Temperatura

początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura

początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

TERMOS ŁADOWANY
OD GÓRY

TERMOS ŁADOWANY
OD FRONTU
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TERMOS ŁADOWANY
OD GÓRY

POJEMNIK
TERMOIZOLACYJNY

POJEMNIK
TERMOIZOLACYJNY

TERMOS
DO NAPOJÓW

TERMOSY CATERINGOWE
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TERMOS ŁADOWANY
OD FRONTU

POJEMNIK 
TERMOIZOLACYJNY 

WÓZEK
DO TERMOSU
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POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 
BASIC GN 1/1 200
• Idealny do przenoszenia zarówno gorących, 

jak i zimnych produktów

• Wykonany z pianki polipropylenowej, 

charakteryzuje się wysokim poziomem 

izolacji termicznej

• Odporność termiczna: od -20°C do +110°C

• Posiada ergonomiczne uchwyty transportowe

kod 708019
pojemność 40 l
wymiary 600x400x(H)285 mm
cena (PLN) 99,-

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 
PROFI GN 1/1 200
• Wykonany z pianki polipropylenowej, charakteryzuje 

się wysokim poziomem izolacji termicznej

• Spełnia standardy HACCP

• Właściwości pojemnika czynią go idealnym 

do transportu ciepłych i zimnych produktów 

z zachowaniem wszelkich zasad higieny

• Perfekcyjnie utrzymuje zarówno ciepłą,

jak i zimną temperaturę zawartości

• Odporność termiczna: od -20°C do +110°C

• Specjalna plastikowa powłoka wewnętrzna zapewnia 

ochronę przed brudem, łatwa

do czyszczenia

• Wygodne uchwyty ułatwiają przenoszenie, 

a pojemnik można łatwo ustawić jeden 

na drugim, z pokrywą lub bez niej

kod 708026
pojemność 39 l
wymiary 674x400x(H)287 mm
cena (PLN) 269,-

różne konfiguracje

pojemników GN

bardzo wytrzymała 

konstrukcja

specjalna plastikowa powłoka 

wewnętrzna zapewnia ochronę

przed brudem, łatwa

do czyszczenia

ergonomiczne

uchwyty

ergonomiczne

uchwyty

2x GN 1/4

1x GN 1/2

1x GN 2/3

1x GN 1/3

2x GN 1/21x GN 1/1

1x GN 1/2

1x GN 2/3

1 GN 1/3
3x GN 1/3 4x GN 1/4

2x GN 1/6

2x GN 1/3

6x GN 1/6

TERMOSY CATERINGOWE

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

do cen należy doliczyć VAT 23%240
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POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 
ŁADOWANY OD FRONTU 
2x GN 1/1 200
• Idealny dla cateringu do transportu i przechowywania 

gorącej lub zimnej żywności

• Ultralekki, zamykany z przodu oddzielną pokrywą

• Wysoka odporność na temperaturę

• 8 prowadnic na pojemniki/tace GN 1/1

• Odległość między prowadnicami: 61 mm

• Możliwość piętrowania dzięki przetłoczeniom 

w obudowie

• Zaokrąglone rogi dla bezpiecznego przenoszenia

• Mycie w zmywarkach: do +80°C

• Ułatwia wprowadzenie HACCP w zakładach

gastronomicznych

kod 708033
pojemność 100 l
wymiary zew. 635x465x(H)660 mm
wymiary wew. 550x335x(H)545 mm
cena (PLN) 749,-

100 65

65
40
40
40

40
40
40
40

40

65

65

100

100

100

200

200
200

150 150

150

100 100

zamykany

z przodu

zamykany

z przodu

ergonomiczne

uchwyty

ergonomiczne

uchwyty

8 prowadnic

5 prowadnic

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY
ŁADOWANY OD FRONTU
GN 1/1 400
• Idealny dla cateringu do transportu i przechowywania 

gorącej lub zimnej żywności

• Ultralekki, zamykany z przodu oddzielną pokrywą

• Możliwość całkowitego zdjęcia pokrywy nawet przy 

spiętrowanych pojemnikach ułatwia załadunek

• Wysoka odporność na temperaturę

• 5 prowadnic na pojemniki/tace GN 1/1

• Odległość między prowadnicami: 65 mm

• Możliwość piętrowania dzięki przetłoczeniom 

w obudowie

• Zaokrąglone rogi dla bezpiecznego przenoszenia

• Mycie w zmywarkach do +80°C

• Ułatwia wprowadzenie HACCP w zakładach 

gastronomicznych

• Pasuje idealnie na europaletę - możliwość 

ustawienia czterech pojemników na warstwie

kod 707678
wymiary 600x400x(H)490 mm
wymiary wew. 535x310x(H)400 mm
pojemność 66 l
cena (PLN) 499,-

NEW
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TERMOSY CATERINGOWE

2 kółka

z hamulcami

WÓZEK DO TERMOSU 

kod 877821
wymiary 530x710x(H)230 mm
cena (PLN) 540,-

TERMOS ŁADOWANY OD FRONTU 
2x GN 1/1 200
• Podwójne ścianki izolujące z polietylenu LDPE

• Utrzymuje zarówno wysoką, jak i niską

temperaturę zawartości

• Wyposażony w dwa solidne uchwyty

do przenoszenia pojemnika

• Prowadnice tłoczone w obudowie komory

• Odpowiedni do pojemników GN 1/1:

– GN - 20 mm wysokości: 12 szt.

– GN - 65 mm wysokości: 6 szt.

– GN - 100 mm wysokości: 4 szt.

– GN - 150 mm wysokości: 2 szt. + 1 szt. 100 mm

– GN - 200 mm wysokości: 2 szt.

• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym

kod 877814
wymiary zew. 477x680x(H)620 mm
wymiary wew. 335x533x(H)590 mm
ilość prowadnic 12 par
cena (PLN) 1 170,-

zawór

odpowietrzający

drzwi

z uszczelką
czarny szary

Utrzymanie temperatury

potrawy gorące

potrawy zimne

870C

Temperatura

początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura

początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA
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TERMOS ŁADOWANY OD GÓRY
• Wykonany z polietylenu LLDPE

• Podwójne ścianki zapewniają długie utrzymanie 

temperatury potraw

• Ścianki wypełnione wysokiej jakości pianką

poliuretanową zapewniającą doskonałą 

izolację termiczną

• Szczelna pokrywa zamykana na 4 klamry 

wykonane z wytrzymałych włókien nylonowych

• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym

kod 877845
wymiary 630x440x(H)260 mm
wysokość GN 150 mm
cena (PLN) 760,-

kod 877852
wymiary 630x440x(H)305 mm
wysokość GN 200 mm
cena (PLN) 770,-

TERMOS ŁADOW

czarny

szary

Utrzymanie temperatury

potrawy gorące

potrawy zimne

870C

Temperatura

początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura

początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

2x GN 1/4

1x GN 1/2

1x GN 2/3

1x GN 1/3

3x GN 1/3 4x GN 1/4 2x GN 1/6

2x GN 1/3

6x GN 1/62x GN 1/21x GN 1/1

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA
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do cen należy doliczyć VAT 23%

czarny

szary

TERMOSY CATERINGOWE

kod 877869 877333 877876
wymiary 230x420x(H)470 mm 430x300x(H)500 mm 230x420x(H)620 mm
pojemność 9,4 l 10 l 18 l
cena (PLN) 550,- 749,- 690,-
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miejsce

na etykietę

4 klamry

zamykające
TERMOS DO NAPOJÓW 
• Idealny do przechowywania, transportowania 

i serwowania napojów ciepłych i zimnych

• Mocna obudowa z polietylenu LDPE

• Mocna izolacja z pianki poliuretanowej 

•  2 lub 4 wytrzymałe klamry, po obu stronach termosów 

umożliwiające łatwe i szybkie zamykanie i otwieranie

• Wygodne uchwyty transportowe

• Kran umieszczony w zagłębieniu – ochrona przed 

uszkodzeniem w czasie transportu

• Dostarczany z naklejkami do wypisania napoju, 

dla szybkiej identyfikacji

• Wentyl odpowietrzający, ułatwiający otwieranie

pokryw

• Możliwość piętrowania termosów

• Odporny na wstrząsy i uderzenia

• Zaokrąglona komora z przetłoczeniami w stronę 

kranika

• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym

877340 877388
430x300x(H)690 mm 420x535x(H)630 mm

20 l 45 l
849,- 1199,-

877340 877388
( )

Utrzymanie temperatury

potrawy gorące

potrawy zimne

870C

Temperatura

początkowa

850C

1 godz.

830C

2 godz.

810C

3 godz.

790C

4 godz.

00C

Temperatura

początkowa

10C

1 godz.

20C

2 godz.

20C

3 godz.

2,50C

4 godz.

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

877876
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POJEMNIKI GN
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• Zaprojektowane i wyprodukowane zgodnie z normą 

UNI EN 631-1

• Wykonane z austenitycznej stali AISI 304 przeznaczonej do 

kontaktu z żywnością, o wyjątkowej odporności na korozję

• Pojemniki poddano obróbce termicznej, następującej 

po wytrawianiu, a następnie polerowaniu bębnowemu

(odprężaniu) co zapewnia jednolite wykończenie wszystkich 

powierzchni

• Zmniejszony promień zapewniający maksymalną pojemność

• Grubość zapewniająca wyższą wytrzymałość i stabilność

• Krawędzie umożliwiające sztaplowanie

• Wykończenie powierzchni pojemników, oprócz walorów

estetycznych, ma na celu zapewnienie maksymalnej

odporności na korozję

• Szlifowanie i nawiercanie wykonywane jest maszynowo,

dzięki czemu powierzchnia jest gładka

• Niska porowatość powierzchni ułatwia mycie

POJEMNIKI GN

POJEMNIK Z UCHWYTAMI 
CHOWANYMI

kod mm cena (PLN) 
803202 GN 1/1 – (H)200 216,-
803301 GN 2/3 – (H)200 182,-
803400 GN 1/2 – (H)200 148,-
803509 GN 1/3 – (H)200 130,-
803608 GN 1/4 – (H)200 114,-
803707 GN 1/6 – (H)200 124,-

 

POKRYWKA Z WYCIĘCIEM 
NA UCHWYTY I USZCZELKĄ 
SILIKONOWĄ

kod mm cena (PLN) 
804308 GN 1/1 221,-
804315 GN 2/3 187,-
804322 GN 1/2 168,-
804339 GN 1/3 138,-
804346 GN 1/4 116,-
804353 GN 1/6 107,-

 

POKRYWKA Z WYCIĘCIEM
NA UCHWYTY 

kod mm cena (PLN) 
804209 GN 1/1 85,-
804216 GN 2/3 65,-
804223 GN 1/2 57,-
804230 GN 1/3 47,-
804247 GN 1/4 42,-
804254 GN 1/6 38,-

 

GN 1/1
530x325 mm

GN 2/3
354x325 mm

GN 1/2
325x265 mm

GN 1/3
325x176 mm

GN 1/4
265x162 mm

GN 1/6
176x162 mm
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Nowoczesny system koszy AMERBOX pozwala nie tylko na szybkie i dokładne mycie szkła 

w koszach specjalnie dobranych do Twoich potrzeb, lecz ogranicza także koszty poprzez 

możliwość bezpiecznego przechowywania i transportu 

szkła na duże odległości bez ryzyka potłuczenia.

Kosze AMERBOX to gwarancja:

• Wydajnego i efektywnego mycia szła

• Bezpiecznego przechowywania

• Szybkiej kontroli zapasów szkła

• Bezpiecznego i higienicznego transportu

SYSTEM TRANSPORTU, MAGAZYNOWANIA I MYCIA NACZYŃ

BEZPIECZEŃSTWO SANITARNO-

-EPIDEMIOLOGICZNE

Pełne boki kosza oraz dodatkowe

opcje w postaci górnej pokrywy

oraz wózka zapewniają sprawny 

i bezpieczny transport szkła

oraz zabezpieczają je przed

gryzoniami i insektami.

NIGDY WIĘCEJ MOKREJ PODŁOGI

Atutem wózka jest wanna, zbierająca 

wodę ociekającą ze szkła umieszczonego 

w koszach.

49 elementów 36 elementów 25 elementów 16 elementów 9 elementów

KOSZE DO SZKŁA

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA
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WYGODA W PRZECHOWYWANIU 

I TRANSPORCIE

Odpowiednio wyprofilowane brzegi kosza 

pozwalają na ich piętrowanie, co wpływa

na zmniejszenie koniecznej powierzchni 

magazynowej i zwiększa wydajność

podczas pakowania i transportu.

Wykonane z polipropylenu o wysokiej

wytrzymałości na detergenty

i temperaturę (do +93°C)

Wygodne w transporcie

ręcznym i samochodowym.

SZYBKA IDENTYFIKACJA SZKŁA

Różna kolorystyka podstawy koszy 

pozwala na szybką identyfikację 

rodzaju szkła nawet z dużej odległości 

bez konieczności zdejmowania piętrowo 

ułożonych koszy.

ŻADNYCH ODCISKÓW PALCÓW

NA SZKLE

Pełne boki kosza, chronią umyte szkło

przed niepotrzebnym dotykiem w trakcie

składowania lub transportu do miejsca

docelowego, co ogranicza czas

dodatkowego polerowania szkła.

Duża perforacja dna

pozwala na dokładną

penetrację wody

i detergentów 

w trakcie mycia.
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kod 877586 877579 877555 877593 877562
kolor szary zielony niebieski bordowy brązowy
maks. wys. szkła 90 mm 90 mm 90 mm 90 mm 90 mm
wymiary 500x500x(H)143 mm 500x500x(H)143 mm 500x500x(H)143 mm 500x500x(H)143 mm 500x500x(H)143 mm
cena (PLN) 47,- 47,- 47,- 47,- 47,-

kod 877494 877487 877470 877463 877456
pojemność 49 szt. szkła 36 szt. szkła 25 szt. szkła 16 szt. szkła 9 szt. szkła
maks. ø szkła ø60 mm ø72 mm ø87 mm ø109 mm ø148 mm
wymiary 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)75 mm
cena (PLN) 45,- 39,- 36,- 35,- 35,-

PIERWSZA
NADSTAWA

kod 877753 877722 877692 877661 877630
pojemność 49 szt. szkła 36 szt. szkła 25 szt. szkła 16 szt. szkła 9 szt. szkła
maks. ø szkła ø60 mm ø72 mm ø87 mm ø109 mm ø148 mm
wymiary 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)75 mm 500x500x(H)75 mm
cena (PLN) 37,- 29,- 29,- 31,- 34,-

kod 877739 877708 877678 877647 877616
pojemność 49 szt. szkła 36 szt. szkła 25 szt. szkła 16 szt. szkła 9 szt. szkła
maks. ø szkła ø60 mm ø72 mm ø87 mm ø109 mm ø148 mm
wymiary 500x500x(H)143 mm 500x500x(H)143 mm 500x500x(H)143 mm 500x500x(H)143 mm 500x500x(H)143 mm
cena (PLN) 86,- 79,- 79,- 78,- 83,-

Kosz na talerze i tace Kosz na sztućce Kosz otwarty
na talerze i tace

Kosz na kubki
20 elementów

Nadstawa otwarta

kod 877425 877395 877371 877449 877357
wymiary 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)101 mm 500x500x(H)75 mm
cena (PLN) 50,- 48,- 99,- 99,- 28,-

KOLEJNE
NADSTAWY

ZESTAWY 
KOSZY

AKCESORIA

KOSZ
PODSTAWOWY

877494
+877586

877487
+877579

877470
+877555

877463
+877593

877456
+877562

NEW

NEW

NEW

KOSZE DO SZKŁA
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+ 1x nadstawa

+ 2x nadstawa

+ 3x nadstawa

+ 4x nadstawa

17
4 

m
m

21
6 

m
m

25
8 

m
m

30
0 

m
m

13
2 

m
m

90
 m

m

OKREŚL ŚREDNICĘ SZKŁA

OKREŚL WYSOKOŚĆ SZKŁA

Ø60 mm Ø148 mmØ109 mmØ87 mmØ72 mm

POKRYWA NA KOSZE DO SZKŁA 

kod wymiary
(mm)

cena
(PLN)

877791 500x500x(H)35 49,-

WÓZEK NA KOSZE 

kod wymiary
(mm)

cena
(PLN)

877807 530x530x(H)78 299,-

WÓZEK NA KOSZE 

90
mm
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WÓZEK NA LÓD
• Idealny do transportu kostek lodu lub łusek lodowych 

nawet na duże odległości. Pozwala utrzymać zapas lodu

w mobilnych barach przy basenach lub nad morzem

czy jeziorem. 

• Mocna obudowa z polietylenu odporna na wstrząsy i uderzenia

•  Gruba izolacja z pianki dla maksymalnej retencji temperatury lodu

•  Wewnętrzne ściany o chropowatej strukturze, odporne 

na zadrapania oraz plamy

•  Przesuwna, szczelna pokrywa, umożliwiająca łatwe pobranie lodu

•  Ergonomiczny uchwyt zintegrowany z obudową

•  Dwa duże koła odporne na nierówności podłoża oraz dwa mniejsze, 

skrętne z hamulcem

•  W komorze wyprofilowany kanał odpływowy na roztopiony lód 

z kranikiem

•  Dostarczany gotowy do użytku, nie wymaga montażu

•  4 kółka, 2 z hamulcem (duże Ø20 mm, małe Ø10 mm)

•  Kranik, szufelka i kratka ociekowa w zestawie (kranik 90 mm

od podłogi)

• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym

kod 877883
pojemność 110 l
wymiary 585x800x(H)745 mm
cena (PLN) 4 499,-

do 50 talerzy

w jednym stosie

2 kółka skrętne

z hamulcem

2 kółka skrętne

z hamulcem

Przykładowe konfiguracje

4 kolumny – talerze Ø115 mm
2 kolumny – talerze Ø140-175 mm

2 kolumny – Ø175-225 mm

5 kolumn – talerze Ø115 mm
3 kolumny – talerze Ø175-225 mm

5 kolumn – talerze Ø115 mm
2 kolumny – talerze Ø225-330 mm

6 kolumn
talerze Ø140-175 mm

4 kolumny
talerze Ø225–330 mm

kranik szufelka

do lodu

pokrowiec

kratka ociekowa

WÓZEK NA TALERZE 
• Podstawowy element wyposażenia każdej firmy cateringowej, 

umożliwiający organizowanie imprez w każdym miejscu i w każdych 

warunkach z możliwością serwowania dań na porcelanie. 

Gwarantuje bezpieczny transport zastawy stołowej. Ruchome 

ramiona ograniczające, wykonane z polietylenu, umożliwiają 

załadunek naczyń o różnej wielkości.

• Niezwykle trwała konstrukcja wykonana z polietylenu zabezpiecza 

zastawę przed wyszczerbieniem lub zbiciem

•  Kółka odporne na nierówności podłoża oraz nie zostawiające 

śladów nawet przy pełnym obciążeniu wózka

•  Dwa kółka skrętne z hamulcem Ø10 mm, duże kółka Ø20 mm

•  Odporny na wstrząsy i uderzenia

• Nie ulega korozji

•  W standardzie winylowy pokrowiec, dla zachowania wysokich 

norm sanitarnych

• Produkt dostępny w kolorze czarnym i szarym

kod 877906
wymiary 930x720x(H)800 mm
ilość stosów talerzy 6
ilość talerzy w stosie 50
średnica talerzy od 115 do 330 mm
cena (PLN) 2 999,-

k

Ø115

Ø330

MAX
110 L

WÓZKI CATERINGOWE

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

czarny szary

czarny szary
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WÓZEK NA ARTYKUŁY SYPKIE
• Pomocny w każdej dużej kuchni do bezpiecznego 

przechowywania, transportu i szybkiego odmierzania ilości 

produktów sypkich, takich jak: mąka, cukier, sól, kasze, ryż

Duży pojemnik mieści aż 103 kg cukru lub 68 kg mąki

• Jednolita, mocna i trwała konstrukcja wykonana z polietylenu

• Zaokrąglone narożniki i gładkie ściany idealne dla łatwego 

utrzymania w czystości 

• Prowadnice znajdujące się w górnej, wewnętrznej części

wózka pozwalają na wygodne umieszczenie szufelki 

• Przezroczysta pokrywa wykonana z polipropylenu 

pozwalająca na szybkie rozpoznanie zawartości i ilości

• Cztery szerokie kółka, w tym dwa skrętne i z hamulcem

dla łatwego transportu

• Ergonomiczna wysokość 71 cm idealna do postawienia

pod blat stołu roboczego

• Kółka gumowe Ø75 mm

• Produkt dostępny w kolorze białym

kod 877920
pojemność 98 l
wymiary 394x749x(H)711 mm
dopuszczalne obciążenie 103 kg
waga 14 kg
cena (PLN) 999,-

WÓZEK KELNERSKI 3-PÓŁKOWY
• Przeznaczony do restauracji, barów, cateringu i wszędzie tam, 

gdzie szybko, sprawnie i w bezpieczny sposób należy zbierać 

naczynia stołowe

• Półki wykonane z polietylenu, rama z aluminium

• Łatwy w utrzymaniu czystości

• Produkt dostępny w kolorze szarym

kod 877937
wymiary 1080x500x(H)960 mm
dopuszczalne obciążenie 103 kg
cena (PLN) 549,-

POJEMNIK NA SZTUĆCE 
• Wykonany z polietylenu

•  4 przegródki na sztućce

• Produkt dostępny w kolorze szarym

kod 877968
wymiary 520x290x(H)95 mm
cena (PLN) 19,-

przezroczysta

pokrywa

szufelka 2 kółka skrętne

światło między 

półkami 270/290 mm

4 kółka skrętne

mąkamąkaa

cukiercukieer

sól

ryż

sól

kasza

zufelka

MAX
103 kg

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA
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WÓZKI DO SERWOWANIA
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• Wykonany ze stali nierdzewnej lakierowanej

• 3-półkowy

• Maksymalne równomierne obciążenie półki - 60 kg

• Wyposażony w 4 skrętne kółka z odbojnikami, 2 z hamulcami

• W poręcznym opakowaniu, do samodzielnego montażu

WÓZEK DO SERWOWANIA W OKLEINIE DREWNIANEJ

okleina drewniana 

jasna

okleina drewniana 

ciemna

kod kolor wymiary
(mm)

powierzchnia
robocza (mm)

cena
(PLN)

810132 jasny 910x590x(H)950 830x510 1 399,-
810149 ciemny 910x590x(H)950 830x510 1 399,-

810132

810149

NEW
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• Wielofunkcyjne meble składane, przeznaczone do użytku

 na zewnątrz i wewnątrz pomieszczeń

• Idealne na targi, konferencje, imprezy plenerowe, cateringowe,

 wypoczynek na świeżym powietrzu lub na wynajem

• Blaty z polietylenu HDPE

• Konstrukcja wykonana z profili metalowych odpornych na korozję

• Łatwe magazynowanie i przenoszenie

• Łatwe w czyszczeniu i odporne na zabrudzenia

MEBLE CATERINGOWE SKŁADANE

1800

7
44

0

STÓŁ CATERINGOWY

kod wymiary
(mm)

cena
(PLN)

810897 1800x740x(H)740 279,-

STÓŁ CATERINGOWY ZE SKŁADANYM BLATEM
• Składany do formatu walizki, ułatwia transport i magazynowanie

kod wymiary
(mm)

max. obciążenie (kg) cena
(PLN)

810910 1830x750x(H)740 150 269,-
810927 1520x700x(H)740 150 259,-

STOŁY CATERINGOWE

1520

7
0

0

1830

7
4

0

810910

810927
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STÓŁ CATERINGOWY

kod wymiary
(mm)

cena
(PLN)

810934 1220x610x(H)740 195,-

STÓŁ CATERINGOWY OKRĄGŁY

kod wymiary
(mm)

cena
(PLN)

810941 ø1800x(H)740 699,-

1220

6
1

0

STOLIK KOKTAJLOWY OKRĄGŁY

kod wymiary
(mm)

cena
(PLN)

810958 ø800x(H)1100 199,-

KRZESŁO CATERINGOWE – BIAŁE

kod wymiary
(mm)

cena
(PLN)

810965 540x440x(H)840 93,-

KRZESŁO CATERINGOWE - CZARNE

kod wymiary
(mm)

cena
(PLN)

810989 540x440x(H)840 99,-

STÓŁ
CATERINGOWY

STÓŁ
CATERINGOWY

ø800

ø1800
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OBRUSY

kod 023481 023491 023495
kolor biały kremowy czarny
wymiary Ø80-85x(H)105-115 cm Ø80-85x(H)105-115 cm Ø80-85x(H)105-115 cm
cena (PLN) 69,- 69,- 69,-

kod 517950
kolor biały
wymiary 85x40x(H)38 cm
cena (PLN) 39,-

OBRUSY BASIC

POKROWIEC NA KRZESŁO EXCELLENT

• Tkanina: Jersey 160 g/m2

• 90% poliester 10% elastan

• Obrus nie wymaga prasowania

• Doskonała trwałość kolorów

• Posiada certyfikat OEKO-TEX®

• Tkanina: Poly-Jersey 135 g/m2

• 100% poliester

• Łatwy w prasowaniu

• Posiada certyfikat OEKO-TEX

OBRUSY

do cen należy doliczyć VAT 23%258
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kod 900801 900802 900818
kolor biały kremowy czarny
wymiary Ø120x(H)76 cm Ø120x(H)76 cm Ø120x(H)76 cm
cena (PLN) 129,- 129,- 129,-

kod 900601 900602 900618
kolor biały kremowy czarny
wymiary 183x76x(H)73 cm 183x76x(H)73 cm 183x76x(H)73 cm
cena (PLN) 109,- 109,- 109,-

kod 900831 900832 900848
kolor biały kremowy czarny
wymiary Ø150x(H)76 cm Ø150x(H)76 cm Ø150x(H)76 cm
cena (PLN) 149,- 149,- 149,-

kod 900631 900632 900648
kolor biały kremowy czarny
wymiary 150x76x(H)73 cm 150x76x(H)73 cm 150x76x(H)73 cm
cena (PLN) 99,- 99,- 99,-

kod 900861 900862 900878
kolor biały kremowy czarny
wymiary Ø180x(H)76 cm Ø180x(H)76 cm Ø180x(H)76 cm
cena (PLN) 169,- 169,- 169,-

kod 900661 900662 900678
kolor biały kremowy czarny
wymiary 120x76x(H)73 cm 120x76x(H)73 cm 120x76x(H)73 cm
cena (PLN) 89,- 89,- 89,-

OBRUSY OKRĄGŁE SYMPOSIUM

OBRUSY PROSTOKĄTNE SYMPOSIUM

• Tkanina: Jersey 160 g/m2

• 90% poliester 10% elastan

• Obrus nie wymaga prasowania

• Doskonała trwałość kolorów

• Posiada certyfikat OEKO-TEX®

• Tkanina: Jersey 160 g/m2

• 90% poliester 10% elastan

• Obrus nie wymaga prasowania

• Doskonała trwałość kolorów

• Posiada certyfikat OEKO-TEX®
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<<< Niewielkie ilości

NAPOJE MROŻONE

HBB 908®
1/2 KM

dzbanek 1,2 l
kruszony lód

HBB 250 RIO/S®
3/4 KM

dzbanek 1,25 l lub 0,95 l
kruszony lód

HBH 450 TANGO®
1 KM 

dzbanek 1,4 l 
lód kruszony i w kostkach

HBH 550 FURY®
3 KM 

dzbanek 1,8 l
lód w kostkach

WYBIERZ BLENDER   DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

BLENDERY

Good Thinking™
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Duże ilości >>>

  NAJLEPSZY DLA CIEBIE

Czy głośność pracy silnika ma znaczenie? 

SMOOTHIES I NAPOJE MROŻONE

TAK

HBH 650 TEMPEST®
3 KM

dzbanek 1,8 l
lód w kostkach 

HBH 750 ECLIPSE®
3 KM 

dzbanek 1,4 l
lód w kostkach

HBH 850 SUMMIT®
3 KM

dzbanek 1,8 l
lód w kostkach 

HBH 950 QUANTUM®
3 KM 

dzbanek 2 l
lód w kostkach 

HBS 1200 REVOLUTION®
3 KM 

dzbanek 1,8 l
lód w kostkach 
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Podstawowy blender barmański dedykowany do małej gastronomii daje

możliwość zblendowania miękkich składników nawet w 25 sekund. 

Dwie prędkości - precyzja blendowania dla szerokiej gamy drinków.

Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.

Dzbanek 1,25 l - odporny na uderzenia dzbanek z poliwęglanu

z miarką i czytelną podziałką ułatwiającą napełnianie i dozowanie.

BLENDER BARMAŃSKI
HBB 908®

kod HBB908-CE
dzbanek dzbanek z miarką

z poliwęglanu o poj. 1,25 l
sterowanie przełącznik,

2 prędkości
wymiary 165x203x(H)387 mm
moc 400 W
napięcie 230 V
waga 3,28 kg
cena (PLN) 749,-   599,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-HBB908-CE
cena (PLN) 276,-   249,-

Ostrza ze stali nierdzewnej 

szybko poradzą sobie 

z miękkimi składnikami 

i kruszonem lodem

System SureGrip™

gwarantuje stabilność 

blendera

1 rok
gwarancji

38,7 cm

20,3 cm

16,5 cm

BLENDERY

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

749,- 

276,- 

do cen należy doliczyć VAT 23%262

Ba
r



System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek 

dzbanka, przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action®

to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.

Pomocniczy blender barmański dedykowany do małej gastronomii, dający

możliwość stworzenia ulubionego smoothie w 20 sekund.

Dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - oferuje różnorodność i precyzję 

blendowania dla szerokiej gamy drinków.

Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.

BLENDERY BARMAŃSKIE
HBB 250 RIO/S®

kod HBB250-CE HBB250S-CE
dzbanek sztaplowany dzbanek

z poliwęglanu
o poj. 1,25 l

dzbanek 0,95 l
ze stali

nierdzewnej
sterowanie 2 prędkości,

blend pulsacyjny
2 prędkości,

blend pulsacyjny
wymiary 165x203x(H)406 mm 165x203x(H)393 mm
moc 450 W 450 W
napięcie 230 V 230 V
waga 4,4 kg 4,5 kg
cena (PLN) 1 119,-  899,- 1 407,-  1 112,-

akcesoria dzbanek
z poliwęglanu

dzbanek ze stali
nierdzewnej

kod 6126-250-CE 6126-250S-CE
cena (PLN) 496,-  449,- 601,-  549,-

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

2 lata
gwarancji

Cztery ostrza tnące 

ze stali nierdzewnej 

szybko poradzą sobie 

z zawartością dzbanka

20,3 cm
16,5 cm

25,4 cm

15,2 cm

24,1 cm

HBB250 HBB250S

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

1 119, 1 407,

496 601,-
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek dzbanka, 

przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave~Action® to unikalnie 

zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.

Ten model blendera daje możliwość stworzenia ulubionego smoothie

w 15 sekund.

Timer i dwie prędkości z opcją blendu pulsacyjnego - timer jest niezbędny 

dla zapracowanych barmanów. Dwie prędkości oferują różnorodność i precyzję

blendowania dla szerokiej gamy drinków.

Trwałość i efektywność - cztery wytrzymałe ostrza ze stali nierdzewnej.

Sztaplowany dzbanek 1,4 l - odporny na uderzenia dzbanek z poliwęglanu

z czytelną podziałką.

BLENDER BARMAŃSKI
HBH 450 TANGO®

kod HBH450-CE
dzbanek sztaplowany dzbanek

z poliwęglanu o poj. 1,4 l
sterowanie 2 prędkości, timer,

blend pulsacyjny
wymiary 165x229x(H)432 mm
moc 600 W
napięcie 230 V
waga 5,3 kg
cena (PLN) 2 399,-  2 049,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-450-CE
cena (PLN) 540,-  499,-

Timer z auto

wyłącznikiem

22,9 cm

16,5 cm

25,4 cm

17,8 cm

System Wave~Action®

ciągle popycha

mieszankę w dół

w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

BLENDERY

2 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

2 399,

540,-
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Trwałość i efektywność – cztery wytrzymałe ostrza 

ze stali nierdzewnej.

System SureGrip™ – gwarantuje stabilność blendera.

Dwie prędkości – różnorodność i precyzja blendowania

dla szerokiej gamy drinków.

System Wave~Action® (modele Rio®, Tango®) – zwykłe blendery 

obracają zawartość wokół ścianek dzbanka, przez co całe 

kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave~Action® to unikalnie

zaprojektowany kontener oraz ostrza dla efektu smoothie.

Wyjmowana miarka – pozwala dodawać składniki w trakcie

blendowania

HBB 908®

BLENDERY BARMAŃSKIE – PORÓWNANIE

HBH 450 TANGO®HBB 250 RIO/S®

Smoothie w 25 sekund 

- 0,5 l drinków w 25 sekund

Dwie prędkości

Smoothie w 20 sekund 

- 0,5 l drinków w 20 sekund

Dwie prędkości i opcja blendu pulsacyjnego

Smoothie w 15 sekund 

- 0,5 l drinków w 15 sekund

Timer i dwie prędkości 

z opcją blendu pulsacyjnego

Sprzęgło wykonane w całości 

z metalu – długa żywotność

kod HBB908-CE HBB250-CE HBB250S-CE HBH450-CE
dzbanek dzbanek z miarką

z poliwęglanu o poj. 1,25 l
sztaplowany dzbanek

z poliwęglanu o poj. 1,25 l
dzbanek 0,95 l

ze stali nierdzewnej
sztaplowany dzbanek

z poliwęglanu o poj. 1,4 l

sterowanie przełącznik,
2 prędkości

2 prędkości,
blend pulsacyjny

2 prędkości,
blend pulsacyjny

2 prędkości, timer,
blend pulsacyjny

wymiary 165x203x(H)387 mm 165x203x(H)406 mm 165x203x(H)393 mm 165x229x(H)432 mm
moc 400 W 450 W 450 W 600 W
napięcie 230 V 230 V 230 V 230 V
waga 3,28 kg 4,4 kg 4,5 kg 5,3 kg
cena (PLN) 749,-  599,- 1 119,-  899,- 1 407,-  1 112,- 2 399,-  2 049,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu dzbanek z poliwęglanu dzbanek ze stali nierdzewnej dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-HBB908-CE 6126-250-CE 6126-250S-CE 6126-450-CE
cena (PLN) 276,-  249,- 496,-  449,- 601,-  549,- 540,-  499,-

System 

SureGrip™

System

Wave~Action®

System 

SureGrip™

System 

SureGrip™

System

Wave~Action®

2 lata
gwarancji

2 lata
gwarancji

2 lata
gwarancji

1 rok
gwarancji

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

749,- 1 119, 1 407, 2 399,

276,- 496,- 601,- 540,-
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek dzbanka,

przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® to unikalnie

zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków - system Wave~Action® w połączeniu 

z prędkością blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamieniając grudki w drink 

o kremowej konsystencji.

Dwie prędkości i blend pulsacyjny - oferują precyzyjny blend dla szerokiej gamy drinków.

Timer z auto wyłącznikiem - niezbędny dla zapracowanych barmanów, którzy dzięki 

niemu mogą zająć się innymi zadaniami.

Silnik o mocy 880 W - konstrukcja z wytrzymałym sprzęgłem napędowym w całości 

wykonanym z metalu, aby zaspokoić potrzeby najbardziej obleganych barów.

Sztaplowany pojemnik 1,8 l - odporny na uderzenia pojemnik

z poliwęglanu z czytelną podziałką.

BLENDER SPECJALISTYCZNY
HBH 550 FURY®

kod HBH550-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,8 l
sterowanie timer z auto wyłącznikiem, 

2 prędkości plus przycisk pulsacji
wymiary 178x203x(H)457 mm
moc 880 W
napięcie 230 V
waga 6,3 kg
cena (PLN) 3 490,-  2 799,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-650-CE
cena (PLN) 748,-  649,-

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Timer z auto

wyłącznikiem,

2 prędkości plus

przycisk pulsacji

45,7 cm 20,3 cm

17,8 cm

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

3 lata
gwarancji

BLENDERY

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

3 490,-

748,-
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System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek dzbanka, 

przez co całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® to unikalnie 

zaprojektowany pojemnik oraz ostrza dla efektu smoothie.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków - system Wave~Action® w połączeniu 

z prędkością blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamieniając grudki w drink 

o kremowej konsystencji.

Smoothie w 12 sekund - kiedy spragnieni klienci czekają, możesz zblendować 0,5 l 

drinków w zaledwie 12 sekund.

Dwie prędkości, cykl Jump i blend pulsacyjny - oferują precyzyjny blend dla szerokiej 

gamy drinków.

Timer z auto wyłącznikiem - niezbędny dla zapracowanych barmanów, którzy dzięki 

niemu mogą zająć się innymi zadaniami.

Silnik o mocy 880 W - konstrukcja z wytrzymałym sprzęgłem napędowym w całości 

wykonanym z metalu, aby zaspokoić potrzeby najbardziej obleganych barów.

Sztaplowany pojemnik 1,8 l - odporny na uderzenia pojemnik z poliwęglanu z czytelną podziałką.

BLENDER SPECJALISTYCZNY
HBH 650 TEMPEST®

kod HBH650-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,8 l
sterowanie 2 prędkości, cykl jump, przycisk pulsacji

i timer z auto wyłącznikiem 
wymiary 178x203x(H)457 mm
moc 880 W
napięcie 230 V
waga 5,1 kg
cena (PLN) 4 330,-  3 499,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-650-CE
cena (PLN) 748,-  649,-

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Dwie prędkości, 

cykl jump, przycisk 

pulsacji i timer 

z auto wyłącznikiem 

dla maksymalnej

różnorodności drinków

20,3 cm

17,8 cm

45,7 cm

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

4 330,

748,-
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Technologia QuietBlend™ - znacznie redukuje dźwięk silnika, wraz z obudową Quiet Shield™ 

pozwala obniżyć hałas do poziomu rozmowy w lokalu.

Kompaktowe rozmiary - szerokość blendera 22 cm pozwala bez problemu ustawić go

na barze. Otwarta obudowa QuietShield™ sięga do maksymalnej wysokości 56 cm.

Mocny silnik - silnik o mocy maksymalnej 1 000 W ze specjalnie zaprojektowanym obiegiem 

powietrza, który pomaga zapobiegać przegrzaniu silnika i przedłużyć jego żywotność.

Wgrane programy - popularne drinki dostępne pod 5 przyciskami oraz ponad 100 dodatkowych 

cykli. Dedykowane programy można łatwo pobrać dzięki karcie pamięci.

Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy użytkownik uniesie obudowę QuietShield™.

Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te 

elementy będą wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych przez cały okres ich eksploatacji.

System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają zawartość wokół ścianek dzbanka, przez co 

całe kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® to unikalnie zaprojektowany kontener 

oraz ostrza dla efektu smoothie.

Ochrona przed przegrzaniem - wyświetlacz ostrzega użytkownika w przypadku przegrzania 

silnika i zaleca wykonanie szybkiego cyklu chłodzącego.

BLENDER SPECJALISTYCZNY
HBH 750 ECLIPSE®

kod HBH750-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,4 l
sterowanie panel dotykowy
wymiary 216x286x(H)470 mm
moc 1000 W
napięcie 230 V
waga 9 kg
cena (PLN) 6 510,-  5 299,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-750
cena (PLN) 748,-  649,-

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Czytelny wyświetlacz 

i intuicyjne programy 

blendowania za jednym 

dotknięciem

Praktyczne klipsy 

pozwalają łatwo zdjąć 

obudowę QuietShield™ 

do czyszczenia

28,6 cm

21,6 cm

47 cm

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

3 lata
gwarancji

BLENDERY

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

6 510,-

748,-
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Auto Blend „„One Touch Sensor Blending” - stale monitoruje moc i prędkość blendowania, 

aby rozpoznać kiedy zostanie osiągnięta idealna konsystencja. 

Setki wgranych programów - ograniczają konieczność wyboru różnych programów 

dla różnych drinków i pozwalają oszczędzać czas. Osłona wyciszająca QuietShield™ 

- niweluje hałas blendera.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków - system Wave~Action® w połączeniu 

z prędkością blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, zamieniając grudki w drink 

o kremowej konsystencji.

Kontrola kawitacji - wykrywa występowanie kawitacji i sugeruje użytkownikowi dodanie 

płynu. Dzięki temu użytkownik nie musi tracić czasu na obserwowanie blendera, a drinki 

zawsze się udają.

System przepływu powietrza - wymusza ciągły obieg chłodnego powietrza wokół 

silnika, umożliwiając blendowanie jedno po drugim i przedłużając żywotność blendera. 

Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy użytkownik uniesie obudowę QuietShield™.

BLENDER SPECJALISTYCZNY
HBH 850 SUMMIT®

kod HBH850-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,8 l
sterowanie panel dotykowy
wymiary 229x305x(H)483 mm
moc 1000 W
napięcie 230 V
waga 10,57 kg
cena (PLN) 6 842,-  5 599,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-650-CE
cena (PLN) 748,-  649,-

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Podwójne wentylatory

automatycznie chłodzą

silnik pomiędzy kolejnymi

blendowaniami

Auto Blend wyłącza 

blender po osiągnięciu 

idealnej konsystencji 

drinka

30,5 cm

22,9 cm

26,7 cm

21,6 cm

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

3 lata
gwarancji

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

6 842,-

748,-
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Nowa generacja
Technologia
silników
bezszczot-
kowych

NEW

10 języków w menu System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Praktyczne klipsy

pozwalają łatwo zdjąć 

obudowę Quiet Shield™

do czyszczenia

Port USB

łatwe wgrywanie

własnych programów

BLENDERY

Najcichszy
blender

w swojej
klasie

SILNIK

GWARANCJI
LAT

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!
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Kompaktowy rozmiar

Osłona Quiet Shield™

otwiera się na maksymalną 

wysokość 53 cm

Dzbanek z poliwęglanu

o pojemności 2 l

Dożywotnia gwarancja

na wszystkie metalowe

elementy napędowe

i ostrza ze stali

nierdzewnej

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół, w stronę ostrzy dla

efektu smoothie

Praktyczne klipsy

pozwalają łatwo zdjąć 

obudowę Quiet Shield™

do czyszczenia

Port USB

łatwe wgrywanie

własnych programówFunkcje blendowania

jednym przyciskiem,

30 zaprogramowanych

cykli blendowania

10 języków w menu

BLENDER SPECJALISTYCZNY
HBH 950 QUANTUM®
Technologia ENDURA™ motor – nowa generacja silników indukcyj-

nych, bezszczotkowych zapewnia 2,5 razy dłuższą i o 50% bardziej 

oszczędną eksploatację w porównaniu do silników tradycyjnych. 

Kompaktowe rozmiary – szerokość blendera 22 cm pozwala 

bezpośrednio ustawić go na barze. Otwarta obudowa QuiedShield™ 

sięga do maksymalnej wysokości 53 cm.

QuiedShield™ Sensor – wyłącza silnik kiedy użytkownik podniesie 

obudowę QuiedShield™.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków - system Wave~Action® 

w połączeniu z prędkością blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, 

zamieniając grudki w drink o kremowej konsystencji.

Funkcje blendowania jednym przyciskiem - wybór spośród ponad 

30 zaprogramowanych cykli blendowania

Pojemnik z poliwęglanu o pojemności 2 litrów.

Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze ze stali 

nierdzewnej - zapewnia, że te elementy będą wolne od wad 

materiałowych lub produkcyjnych przez cały okres ich eksploatacji.

kod HBH950-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 2 l
sterowanie panel dotykowy
wymiary 216x286x(H)445 mm
moc 1000 W
napięcie 230 V
waga 11,1 kg
cena (PLN) 7 999,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-950-CE
cena (PLN) 649,-

21,6 cm

44,5 cm

28,6 cm
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System porcjowania Revolution® - dla maksymalnej precyzji ten unikalny system porcjowania 

lodu zlicza, ile razy śmigło minęło ostrze kruszarki. Otrzymujesz zawsze właściwą ilość lodu, 

niezależnie od obciążenia silnika!

Systemy, które obliczają porcje na podstawie czasu lub wagi mogą dostarczać drinki różnej 

jakości. Systemy czasowe nie zawsze kruszą odpowiednią ilość lodu, ponieważ prędkość pracy 

motoru zależy od obciążenia (motor może obracać się wolniej przy pełnym wsadzie). Systemy, 

które bazują tylko na wadze lodu mogą być niedokładne podczas blendowania z powodu ruchów 

kontenera. System porcjowania Revolution® eliminuje te problemy, za każdym razem dostarczając 

właściwą ilość lodu.

Lej o podwójnych ściankach - posiada izolację dla cichej pracy i utrzymania niskiej temperatury.  

Technologia sensorów - sensor leja zapobiega uruchomieniu bez poprawnie zamontowanej 

pokrywy. Sensor odsączania wody wskazuje kiedy woda stoi w odpływie. Ostrzega to 

użytkownika o konieczności sprawdzenia odpływu i zapobiega rozlaniu wody.

Silnik blendera o mocy 3 KM - mocny, wytrzymały i zaprojektowany, aby zaspokoić potrzeby 

najbardziej obleganych barów.

Automatyczne przyciski cykli - użytkownik może wybrać wielkość porcji i liczbę porcji 

dla precyzyjnych rezultatów.

BLENDER SPECJALISTYCZNY
HBS 1200 REVOLUTION®– Z KRUSZARKĄ DO LODU

kod HBS1200-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,8 l
sterowanie panel dotykowy
wymiary 330x432x(H)762 mm
moc 1000 W
napięcie 230 V
waga 32,2 kg
cena (PLN) 18 665,-  14 999,-

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Naciśnięcie przycisków

cykli automatycznych

ustawia odpowiednią

wielkość oraz liczbę

porcji

Izolowany lej o podwój-

nych ściankach 

zmniejsza poziom

hałasu i utrzymuje niską 

temperaturę (na zdjęciu 

wewnętrzny lej)

33 cm

76,2 cm

43,2 cm

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

2 lata
gwarancji

BLENDERY

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

18 665,-
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Blenduje bezpośrednio w kubkach jednorazowych - wszystko, co umieścisz w kubku jest 

serwowane klientowi, koniec z marnowaniem składników pozostałych w dzbanku blendera.

Żadnego dozowania - krok nalewania z dzbanka blendera jest całkowicie pominięty.

Prostota procesu - włóż składniki do kubka, ustaw kubek i naciśnij „„start”, 

a następnie zaserwuj drink klientowi. Urządzenie czyści się automatycznie.

Oszczędność wody - autoczyszczenie zużywa jedynie 300 ml wody. 

W porównaniu z ręcznym myciem, SmartServe™ może zmniejszyć zużycie wody do 8 razy.

Oszczędność czasu - wydajność SmartServe™ wynosi więcej niż jeden drink na minutę.

Oszczędność miejsca/dzbanków - zajmuje jedynie około 19 cm szerokości na blacie 

i nie potrzeba trzymać do niego dzbanków.

Powtarzalne rezultaty - za każdym razem blenduje korzystając z kontrolowanych 

i powtarzalnych procesów. Parametry blendu można łatwo modyfikować przez port USB.  

kod BIC2000-CE
wymiary 190x535x(H)920 mm
napięcie 230 V
waga 22,7 kg
cena (PLN) na zapytanie

BLENDER SPECJALISTYCZNY
BIC 2000 SMARTSERVE® 
– Z FUNKCJĄ AUTOCZYSZCZENIA

Do przygotowywania 
koktajli w kubkach 

jednorazowych

92 cm

19 cm

53,5 cm

1 rok
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!
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13,3 cm

16 cm

16 cm

Przystosowana do mycia różnych dzbanków - myje wszystkie dzbanki, kubki 

i pojemniki o maksymalnej pojemności 2 l.

Mocna konstrukcja - dysza ze stali nierdzewnej oraz poliwęglan odporny na uderzenia.

Łatwa obsługa - wystarczy nacisnąć aby aktywować rozpylanie.

Kompaktowy kształt i wielkość - przy podstawie 160 mm kwadratowych i wysokości 

133 mm łatwo zmieści się w każdym zlewie.

Uniesiona dysza - dla dokładniejszego czyszczenia.

Stopki na przyssawki - zapewniają stabilność myjki.

Elastyczny wąż o długości 0,7 m i średnicy wewnętrznej 3/8” /10 mm z obrotowym 

przyłączem do węża.

Aktywacja poprzez naciśnięcie.

Nie wymaga zasilania elektrycznego.

MYJKA DO DZBANKÓW

kod BCR100
wymiary 160x160x(H)133 mm
przepływ wody 8 521 pm (przy 60 psi)
waga 0,5 kg
cena (PLN) 1 046,-  899,-

Wystarczy nacisnąć,

aby aktywować rozpylanie

BLENDERY

1 046,-
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Pozwala na montowanie modeli HBH650 oraz HBF600 

bezpośrednio w blacie.

Zestaw zawiera: wspornik ze stali nierdzewnej, szablon 

sprzętu i przeciwwagi

ZESTAW MONTAŻOWY

kod CK650
wymiary 297x297x(H)278 mm
waga 2,7 kg
cena (PLN) 879,-   499,-

27,8 cm

29,7 cm 29,7 cm

Czarny plastikowy popychacz do blendera pasuje do urządzeń:

HBH550, HBH650, HBH850, HBF600

TAMPER

kod BT650
cena (PLN) 99,-

879,-
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Fury® Eclipse™Tempest®

Technologia QuietBlend™ - znacznie redukuje dźwięk 

silnika, obudowa Quiet Shield™ pozwala obniżyć hałas 

do poziomu rozmowy w lokalu.

Kompaktowe rozmiary - szerokość blendera 22 cm 

pozwala bez problemu ustawić go na barze. Otwarta 

obudowa QuietShield™ sięga do maksymalnej wysokości 

56 cm.

Mocny silnik - silnik o mocy maksymalnej 1000 W 

ze specjalnie zaprojektowanym obiegiem powietrza, 

który zapobiega przegrzaniu silnika i przedłuża jego 

żywotność.

Wgrane programy - popularne drinki dostępne pod 

5 przyciskami oraz ponad 100 dodatkowych cykli. 

Dedykowane programy można łatwo pobrać dzięki 

karcie pamięci.

Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy użytkownik 

uniesie obudowę QuietShield™.

Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze 

ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te elementy będą 

wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych przez 

cały okres ich eksploatacji.

System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają 

zawartość wokół ścianek dzbanka, przez co całe 

kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® 

to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza 

dla efektu smoothie.

Ochrona przed przegrzaniem - wyświetlacz ostrzega 

użytkownika w przypadku przegrzania silnika i zaleca 

wykonanie szybkiego cyklu chłodzącego.

System Wave~Action® - zwykłe blendery obracają 

zawartość wokół ścianek dzbanka, przez co całe 

kawałki mogą uniknąć ostrzy. System Wave-Action® 

to unikalnie zaprojektowany pojemnik oraz ostrza 

dla efektu smoothie.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków 

- system Wave~Action® w połączeniu 

z prędkością blendu i kształtem ostrzy 

rozkrusza lód, zamieniając grudki w drink 

o kremowej konsystencji.

Smoothie w 12 sekund - kiedy spragnieni 

klienci czekają, możesz zblendować 0,5 l 

drinków w zaledwie 12 sekund.

Dwie prędkości, cykl Jump i blend 

pulsacyjny - oferują precyzyjny blend dla szerokiej 

gamy drinków.

Timer z auto wyłącznikiem - niezbędny 

dla zapracowanych barmanów, którzy dzięki 

niemu mogą zająć się innymi zadaniami.

Silnik o mocy 880 W - konstrukcja 

z wytrzymałym sprzęgłem napędowym 

w całości wykonanym z metalu, aby zaspokoić 

potrzeby najbardziej obleganych barów.

Sztaplowany pojemnik 1,8 l - odporny 

na uderzenia pojemnik z poliwęglanu 

z czytelną podziałką.

System Wave~Action® - zwykłe blendery 

obracają zawartość wokół ścianek 

dzbanka, przez co całe kawałki mogą 

uniknąć ostrzy. System Wave-Action® 

to unikalnie zaprojektowany pojemnik 

oraz ostrza dla efektu smoothie.

Jedwabiście kremowa konsystencja 

drinków - system Wave~Action® 

w połączeniu z prędkością blendu 

i kształtem ostrzy rozkrusza lód, 

zamieniając grudki w drink

o kremowej konsystencji.

Dwie prędkości i blend pulsacyjny 

- oferują precyzyjny blend 

dla szerokiej gamy drinków.

Timer z auto wyłącznikiem

- niezbędny dla zapracowanych 

barmanów, którzy dzięki niemu mogą 

zająć się innymi zadaniami.

Silnik o mocy 880 W - konstrukcja 

z wytrzymałym sprzęgłem napędowym 

w całości wykonanym z metalu, aby 

zaspokoić potrzeby najbardziej 

obleganych barów.

Sztaplowany pojemnik 1,8 l 

- odporny na uderzenia pojemnik

z poliwęglanu z czytelną podziałką.

BLENDERY BARMAŃSKIE – SPECJALISTYCZNEBLENDERY

kod HBH550-CE HBH650-CE HBH750-CE
dzbanek z poliwęglanu, poj. 1,8 l z poliwęglanu, poj. 1,8 l z poliwęglanu, poj. 1,4 l
sterowanie timer z auto wyłącznikiem, 

2 prędkości plus przycisk 
pulsacji

2 prędkości, cykl jump, przycisk pulsacji
i timer z auto wyłącznikiem 

panel dotykowy

wymiary 178x203x(H)457 mm 178x203x(H)457 mm 216x286x(H)470 mm
moc 880 W 880 W 1000 W
napięcie 230 V 230 V 230 V
waga 6,3 kg 5,1 kg 9 kg
cena (PLN) 3 490,-  2 799,- 4 330,-  3 499,- 6 510,-  5 299,-

akcesoria dzbanek z poliwęglanu dzbanek z poliwęglanu dzbanek z poliwęglanu
kod 6126-650-CE 6126-650-CE 6126-750
cena (PLN) 748,-  649,- 748,-  649,- 748,-  649,-

3 490,-

748,- 748,- 748,- 

4 330,- 6 510,-
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HBH850-CE HBH950-CE HBS1200-CE
z poliwęglanu, poj. 1,8 l z poliwęglanu, poj. 2 l z poliwęglanu, poj. 1,8 l

panel dotykowy panel dotykowy panel dotykowy

229x305x(H)483 mm 216x286x(H)445 mm 330x432x(H)762 mm
1000 W 1000 W 1000 W
230 V 230 V 230 V

10,57 kg 11,1 kg 32,2 kg
6 842,-  5 599,- 7 999,- 18 665,-  14 999,-

dzbanek z poliwęglanu dzbanek z poliwęglanu
6126-650-CE 6126-950-CE
748,-  649,- 649,-

Summit® Quantum® Revolution® – blender z kruszarką do lodu

Auto Blend „One Touch Sensor Blending” 

- stale monitoruje moc i prędkość blendowa-

nia, aby rozpoznać kiedy zostanie osiągnięta 

idealna konsystencja. 

Setki wgranych programów - ograniczają 

konieczność wyboru różnych programów dla 

różnych drinków i pozwalają oszczędzać czas.

Osłona wyciszająca QuietShield™ - niweluje 

hałas blendera.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków 

- system Wave~Action® w połączeniu z prędko-

ścią blendu i kształtem ostrzy rozkrusza lód, 

zamieniając grudki w drink o kremowej 

konsystencji.

Kontrola kawitacji - wykrywa występowanie 

kawitacji i sugeruje użytkownikowi dodanie 

płynu. Dzięki temu użytkownik nie musi tracić 

czasu na obserwowanie blendera, a drinki 

zawsze się udają.

System przepływu powietrza - wymusza 

ciągły obieg chłodnego powietrza wokół 

silnika, umożliwiając blendowanie jedno 

po drugim i przedłużając żywotność blendera. 

Quiet Shield™ Sensor - wyłącza silnik kiedy

użytkownik uniesie obudowę.

System porcjowania Revolution® - dla maksymalnej 

precyzji ten unikalny system porcjowania lodu zlicza, 

ile razy śmigło minęło ostrze kruszarki. 

Otrzymujesz zawsze właściwą ilość lodu, niezależnie 

od obciążenia silnika!

Systemy, które obliczają porcje na podstawie czasu lub 

wagi mogą dostarczać drinki różnej jakości. Systemy 

czasowe nie zawsze kruszą odpowiednią ilość lodu, 

ponieważ prędkość pracy motoru zależy od obcią-

żenia (motor może obracać się wolniej przy pełnym 

wsadzie). Systemy, które bazują tylko na wadze lodu 

mogą być niedokładne podczas blendowania z powodu 

ruchów pojemnika. 

System porcjowania Revolution® eliminuje te problemy, 

dostarczając właściwą ilość lodu za każdym razem.

Lej o podwójnych ściankach - posiada izolację dla 

cichej pracy i utrzymania niskiej temperatury.  

Technologia sensorów - sensor leja zapobiega 

uruchomieniu bez poprawnie zamontowanej pokrywy. 

Sensor odsączania wody wskazuje kiedy woda stoi 

w odpływie. Ostrzega to użytkownika o konieczności 

sprawdzenia odpływu i zapobiega rozlaniu wody.

Silnik blendera o mocy 3 KM - mocny, wytrzymały i 

zaprojektowany, aby zaspokoić potrzeby najbardziej 

obleganych barów.

Automatyczne przyciski cykli - użytkownik może 

wybrać wielkość porcji i liczbę porcji dla precyzyjnych 

rezultatów.

Technologia ENDURA™ motor – nowa generacja 

silników indukcyjnych, bezszczotkowych zapewnia 

2,5 razy dłuższą i o 50% bardziej oszczędną 

eksploatację w porównaniu do silników 

tradycyjnych. 

Kompaktowe rozmiary – szerokość blendera 

22 cm pozwala bezpośrednio ustawić go na 

barze. Otwarta obudowa QuiedShield™ sięga 

do maksymalnej wysokości 53 cm.

QuiedShield™ Sensor – wyłącza silnik kiedy 

użytkownik uniesie obudowę QuiedShield™.

Jedwabiście kremowa konsystencja drinków 

- system Wave~Action® w połączeniu 

z prędkością blendu i kształtem ostrzy 

rozkrusza lód, zamieniając grudki w drink 

o kremowej konsystencji.

Funkcje blendowania jednym przyciskiem 

- wybór spośród ponad 30 zaprogramowanych 

cykli blendowania

Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący 

i ostrze ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te 

elementy będą wolne od wad materiałowych lub 

produkcyjnych przez cały okres ich eksploatacji.

Pojemnik - wykonany z poliwęglanu o pojemności 

2 litrów.

B 9 0 C

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

748,- 

6 842,- 18 665,-
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BLENDERY

Szybkość - nalewanie koktajlu w kilka sekund skraca czas oczekiwania klientów,
co przekłada się na większą sprzedaż.
Kontrola porcji i jakości - dokładna kalibracja mieszanki i alkoholu gwarantuje 
powtarzalność smaku.
Designerski wygląd - przykuwające wzrok pojedyncze lub podwójne kolumny 
kranowe z praktyczną tacą ociekową dla utrzymania czystości na blacie.
Prosta instalacja - platformę montuje się na barze i podłącza do zasobnika
podblatowego bez użycia narzędzi.
Automatyczne odcięcie pompy - w przypadku kiedy pojemnik z mieszanką 
jest pusty, co zapobiega marnowaniu alkoholu.
Wysuwany uchwyt na butelki - bezpieczne mocowanie trzech butelek 1 l lub 750 ml 
i łatwe uzupełnianie.
Podgląd poziomu alkoholu - pozwala łatwo sprawdzić, kiedy przyjdzie czas na uzupełnienie.
Łatwe uzupełnianie i mycie - mieszanka drinku w bag-in-box spełnia wysokie 
standardy jakości.
Zasilanie CO

2
 - nie wymaga podłączenia do prądu, więc może służyć jako 

urządzenie przenośne z małą butlą CO
2
.

kod COT2000
wymiary 330x610x(H)620 mm
cena (PLN) na zapytanie

DYSPENSER DO KOKTAJLI
COT 2000 PRIMEPOUR™

62 cm

61 cm

62

 cm

33 cm

May be
purchased for

up to
4 years
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Czy mikser na blacie to problem?

TAK NIE

Sprawdź ścienny mikser
do drinków z pojedynczym

ramieniem

lub mikser do drinków
montowany na urządzeniu
z pojedynczym ramieniem

(idealny do koktaili
z lodami włoskimi)

Przygotowujesz
pojedyncze koktajle?

Spodziewasz się
dużego ruchu?

Sprawdź mikser
z trzema ramionami

Sprawdź Mix’n Chill
(umożliwia obsługę

jedną ręką)

Sprawdź mikser
do drinków z pojedynczym

ramieniem (dla punktów 
o średnim obłożeniu)

TAK

TAK

NIE

NIE

WYBIERZ NAJLEPSZY MIKSER
DO KOKTAJLI I SHAKE’ÓW

279
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Profesjonalne miksery marki Hamilton Beach to niezawodne urządzenia dla klientów oczekujących 

doskonałych rezultatów pracy oraz wysokiej wydajności.

Pomagają zaoszczędzić czas personelu poprzez łatwą i szybką obsługę.

W ofercie dostępny również kompaktowy model ścienny.

MIKSERY POJEDYNCZE I POTRÓJNE
HMD 200/300/400®

1 rok
gwarancji

MIKSERY

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

280

Ba
r



Różnorodne drinki i potrawy - świetny 

do wszystkiego, od miksowania shaków 

lodowych, przez szybkie przyrządzanie 

drinków, po blendowanie jaj, ciasta 

na naleśniki i gofry.

Wydajność - wydajniejszy silnik o mocy 

1/3 KM miksuje do dwóch razy szybciej, 

więc klienci nie muszą długo czekać.

Precyzyjny silnik - silnik jest wypoziomowany, 

aby zniwelować wibracje. Przedłużona żywotność 

dzięki uszczelnionym łożyskom samosmarującym.

Dwie metody uruchamiania silnika 

- użytkownik może uruchomić i zatrzymać

miksowanie przez umieszczenie kubka 

w prowadnicy.

Optymalna wydajność - doskonały wybór 

przy dużej liczbie przygotowywanych shaków.

Wydajność - silniki o mocy 1/3 KM miksują 

do dwóch razy szybciej, aby zmaksymalizować 

wydajność i skrócić czas oczekiwania.

Potrójna moc - każdy silnik jest wypoziomowany 

aby zniwelować wibracje. Wszystkie 

silniki mają przedłużoną żywotność dzięki 

uszczelnionym łożyskom samosmarującym.

Dwie metody uruchamiania silnika 

- użytkownik może uruchomić i zatrzymać

miksowanie przez umieszczenie kubka 

w prowadnicy.

Silnik o mocy 1/3 KM - przedłużona żywotność 

dzięki uszczelnionym łożyskom. Można wymienić 

samemu, aby uniknąć przestojów.

Łatwy montaż na ścianie - zawiera wszystkie 

niezbędne elementy i wtyczkę do standardowego 

gniazdka.

Dwie metody uruchamiania silnika - użytkownik 

może uruchomić i zatrzymać miksowanie przez 

umieszczenie kubka w prowadnicy.

Przełącznik obrotów - umożliwia dostosowanie 

do różnych pozycji menu.

Łatwe mycie - demontowana prowadnica 

i siodło pojemnika.

Trwałość - solidna, odlewana ciśnieniowo 

konstrukcja ze stali nierdzewnej.

Różnorodne drinki i potrawy - świetny 

do wszystkiego od miksowania shaków 

lodowych, przez szybkie przyrządzanie 

drinków, po blendowanie jaj, ciasta na 

naleśniki i gofry.

kod HMD200-CE HMD400-CE HMD300-CE
wymiary 165x171x(H)521 mm 318x229x(H)521 mm 101x146x(H)419 mm
moc 300 W 900 W 250 W
napięcie 230 V 230 V 230 V
waga 7 kg 16,8 kg 4,76 kg
cena (PLN) 2 356,-  1 999,- 6 552,-  5 399,- 2 356,-  1 999,-
akcesoria pojemnik metalowy pojemnik metalowy pojemnik metalowy
kod 110E 110E 110E
cena (PLN) 122,-  109,- 122,-  109,- 122,-  109,-

Mikser pojedynczy Mikser potrójny Mikser pojedynczy ścienny

16,5 cm

52,1 cm

17,1 cm

31,8 cm

52,1 cm

22,9 cm

14,6 cm

41,9 cm

10,1 cm

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

2 356,- 6 552,- 2 356,-

122,-122,-122,-

do cen należy doliczyć VAT 23% 281

Ba
r



Obsługa jedną ręką - aby uruchomić silnik, umieść napełniony kubek

pod mieszadłem i przyciśnij.

Wydajność - silnik o mocy 3/4 KM zapewnia wydajną pracę.

Stałe rezultaty - zaprogramowane cykle zapewniają identyczne wyniki

niezależnie od tego kto używa urządzenia.

Komfort użytkownika - wyprofilowana osłona zmniejsza wygięcie nadgarstka 

i można ją łatwo zdjąć do czyszczenia.

Niezawodność - firmy sprzedające lody oraz restauratorzy na całym świecie

polecają ten mikser z powodu jego wydajności oraz trwałości.

MIKSER DO LODÓW I DRINKÓW
MIX´N CHILL® HMD 900

kod HMD900-CE
wymiary 254x248x(H)654 mm
napięcie 230 V
waga 15,2 kg
cena (PLN) 6 573,-  5 999,-

25,4 cm

65,4 cm

24,8 cm

2 lata
gwarancji

MIKSERY

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

6 573,-
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Heavy Duty - konstrukcja silnika o przedłużonej żywotności oraz ramię tnące 

ze stali nierdzewnej przeznaczone do kontaktu z żywnością.

Uniwersalność - wymienna nasadka tnąca oraz dwie prędkości zapewniają 

wszechstronność w profesjonalnych kuchniach, umożliwiając łatwe robienie 

kremów i sosów bezpośrednio na patelni, ubijanie białek, masła oraz 

przygotowanie ciast.

Ramię ze stali nierdzewnej 23 cm - grube ramię pozwala nie tylko łatwo sięgnąć

w głąb garnków i misek, ale także łatwo je zdemontować do mycia.

Innowacyjna osłona ostrza - pomaga utrzymać czystość oraz ogranicza 

rozchlapywanie i powstawanie zatorów.

Podwójna izolacja - przewód dwużyłowy ułatwia użytkowanie i przechowywanie.

MIKSER RĘCZNY

kod HMI200-CE
wymiary Ø76x(H)445 mm
moc 175 W
napięcie 230 V
waga 1,9 kg
cena (PLN) 929,-  699,-

7,6 cm

44,5 cm

1 rok
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

929,-
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Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny - do blendowania, robienia puree,

mielenia, siekania i emulgowania. 

Funkcja krojenia - płynne przechodzenie pomiędzy małą i dużą szybkością.

Silnik o mocy 1 KM - posiada moment obrotowy wystarczający do krojenia produktów.

Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe przechodzenie produktów 

przez ostrza, aby zapewnić odpowiednią emulgację mieszanki.

Mechanizm tnący w całości z metalu - długa żywotność.

Duża miarka - ułatwia dodawanie płynów do emulsji w trakcie blendowania.

Ostrza ze stali nierdzewnej - szybko radzą sobie z produktami.

Jar Pad Sensor - wyłącza silnik w przypadku zdjęcia kontenera z gniazda.

BLENDER KUCHENNY
HBF 500/S EXPEDITOR™

kod HBF500-CE HBF500S-CE
dzbanek sztaplowany

dzbanek
z poliwęglanu

o poj. 1,4 l

dzbanek ze stali
nierdzewnej 

o poj. 1,8 l, z wygodną 
rączką Easy-Grip

sterowanie przełączniki,
zróżnicowana

prędkość

przełączniki,
zróżnicowana

prędkość
wymiary 178x229x(H)483 mm 178x229x(H)521 mm

moc 600 W 600 W
napięcie 230 V 230 V

waga 5,1 kg 5,1 kg
cena (PLN) 2 562,-  2 099,- 3 179,-  2 599,-

akcesoria dzbanek 
z poliwęglanu

dzbanek ze stali 
nierdzewnej

kod 6126-HBF500-CE 6126-HBF500S
cena (PLN) 575,-  499,- 999,-

48,3 cm

22,9 cm

17,8 cm

52,1 cm

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Przełączniki,

zróżnicowana

prędkość

HBF500-CE HBF500S-CE

Miel Blenduj UCIERAJ EmulgujSiekaj

2 lata
gwarancji

BLENDERY KUCHENNE

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

2 562,- 3 179,-

575,-
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Silnik o mocy 3 KM - posiada moment obrotowy wystarczający do krojenia produktów.

Duża miarka - ułatwia dodawanie płynów do emulsji w trakcie blendowania.

Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe przechodzenie produktów

przez ostrza aby zapewnić odpowiednią emulgację mieszanki.

Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze ze stali nierdzewnej 

- zapewnia, że te elementy będą wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych 

przez cały okres ich eksploatacji.

Funkcja krojenia - przechodzenie pomiędzy małą szybkością i wybraną przez

użytkownika dużą szybkością.

Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny - do blendowania, robienia puree,

mielenia, siekania i emulgowania.

BLENDER KUCHENNY
HBF 600/S EXPEDITOR™

kod HBF600-CE HBF600S-CE
dzbanek sztaplowany dzbanek

z poliwęglanu
o poj. 1,8 l

dzbanek ze stali
nierdzewnej 

o poj. 1,8 l, z wygodną 
rączką Easy-Grip

sterowanie panel dotykowy panel dotykowy
wymiary 178x229x(H)458 mm 178x229x(H)483 mm
moc 750 W 750 W
napięcie 230 V 230 V
waga 6,4 kg 5,9 kg
cena (PLN) 4 351,-  3 599,- 5 069,-  4 149,-

akcesoria dzbanek
z poliwęglanu

dzbanek ze stali 
nierdzewnej

kod 6126-HBF600 6126-HBF600S
cena (PLN) 748,-  669,- 1 273,-  1 099,-

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Funkcja krojenia

za jednym dotknięciem

przechodzenie pomię-

dzy małą szybkością 

i wybraną przez 

użytkownika dużą

szybkością

45,75 cm

22,9 cm17,8 cm

48,3 cm48,3

HBF600-CE HBF600S-CE

Miel Blenduj UCIERAJ EmulgujSiekaj

 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

3 lata
gwarancji

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

4 351,- 5 069,-

748,- 1 273,-
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 Dożywotnia 
gwarancja
na mechanizm tnący
   i ostrza

3 lata
gwarancji

BLENDERY KUCHENNE

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!
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BLENDER KUCHENNY
HBH1100 S EXPEDITOR™
Oszczędność czasu – model HBF1100S jest w pełni wyposażony w celu osiągania świetnych 

wyników w krótkim czasie, od wydajnego silnika o mocy 3,5 KM przez specjalnie zaprojektowa-

ne ostrze po kontener o dużej pojemności.

Unikalna funkcja krojenia – manipuluje ostrzami między niską szybkością, a wybraną przez 

kucharza prędkością blendu. Takie ruchy pulsacyjne powodują ciągły ruch produktów, nawet 

przy małej ilości płynu w pojemniku. Idealne do humusu, salsy, smoothies i dressingów.

Programowane przyciski – dają użytkownikowi dużo możliwości i precyzyjną kontrolę. Dzięki 

temu receptury są powtarzalne, co pozwala oszczędzić czas. Można łatwo dostosować się 

do zmian menu, modyfikując zaprogramowane cykle za pomocą karty pamięci.

Regulacja obrotów – możliwość płynnej regulacji obrotów od niskich (idealne do sałatek, 

krojenia i mielenia) do wysokich (do szybkiego osiągnięcia konsystencji smoothie).

Zaprogramowane Przyciski Timera – użytkownik może zająć się innymi zadaniami dzięki 

wykorzystaniu 4 przycisków timera oraz wyborowi pomiędzy trybami HIGH, VARIABLE, CHOP

lub PULSE.

Funkcja blokady pokrywy – zaprojektowana z myślą o bezpieczeństwie. 

Funkcja blokady z kontrolką ma na celu zapewnienie, że blender nie uruchomi się,

jeśli dzbanek i pokrywa nie będą poprawnie założone.

Niski profil – zapewnia wygodny dostęp do kontenera na każdym blacie kuchennym.

Ułatwia także przenoszenie blendera między różnymi stanowiskami.

Wytrzymała konstrukcja – wykonany pod kątem długotrwałej pracy w kuchniach 

o dużej intensywności pracy.

37,8 cm

22,6 cm

48,1 cmm

kod HBF1100S-CE
wymiary 226x378x(H)481 mm
moc 3,5 KM
napięcie 230 V
waga 11 kg
cena (PLN) 9 818,-  8 199,-

System Wave~Action®

ciągle popycha mieszankę

w dół w stronę ostrzy 

dla efektu smoothie

Panel dotykowy do 

precyzyjnej kontroli,

wyposażony w liczne 

przyciski aby zapewnić 

różnorodne możliwości

dla każdej kuchni

HBF1100S posiada 

przezroczystą pokrywę 

z miarką 120 ml 

Zapewnia kucharzom 

optymalną kontrolę nad 

konsystencją i teksturą 

potrawy
Miel Blenduj UCIERAJ EmulgujSiekaj

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

9 818,- 
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kod HBF500-CE HBF500S-CE
silnik 1 KM 1 KM
pojemnik 1,4 l, poliwęglan 1,8 l, stal nierdzewna
funkcja siekania z kontrolą prędkości ✔ ✔

prędkości zmienne zmienne
miarka ✔ ✔

wskaźnik temperatury – –
obsługa czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka
dożywotnia gwarancja na silnik i ostrza – –
gwarancja (części i robocizna) 2 lata 2 lata
Good Th inking® sztaplowany dzbanek formowany uchwyt

wymiary 178x229x(H)483 mm 178x229x(H)521 mm
moc 600 W 600 W
napięcie 230 V 230 V
waga 5,1 kg 5,1 kg
ZASTOSOWANIE:   
gęste sosy salsa i owoce w syropie ✔ ✔

zupy-kremy i sosy (gotowane) ✔ ✔

puree z surowych warzyw i owoców – –
sosy ✔ ✔

emulsje ✔ ✔

mielenie ziaren, orzechów, ryżu ✔ ✔

gęste potrawy z małą ilością wody – –
duże ilości – –
PRZEZNACZENIE:
restauracje/instytucje
– wysoka intensywność

– –

służba zdrowia ✔ ✔

placówki edukacyjne/uczelnie ✔ ✔

cena (PLN) 2 562,-  2 099,- 3 179,-  2 599,-

HBF 500/S Expeditor™

Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny - do blendowa-

nia, robienia puree, mielenia, siekania i emulgowania. 

Funkcja krojenia - płynne przechodzenie pomiędzy małą 

i dużą szybkością.

Silnik o mocy 1 KM - posiada moment obrotowy 

wystarczający do krojenia produktów.

Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe 

przechodzenie produktów przez ostrza, aby zapewnić 

odpowiednią emulgację mieszanki.

Mechanizm tnący w całości z metalu - długa żywotność.

Duża miarka - ułatwia dodawanie płynów do emulsji 

w trakcie blendowania.

Ostrza ze stali nierdzewnej - szybko radzą sobie 

z produktami.

Jar Pad Sensor - wyłącza silnik w przypadku zdjęcia 

kontenera z gniazda.

BLENDERY KUCHENNE

DE
SI

GNED IN USA
DESIGNED IN USA

2 562,- 3 179,- 
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HBF600-CE HBF600S-CE HBF1100S-CE
3 KM 3 KM 3,5 KM

1,8 l, poliwęglan 1,8 l, stal nierdzewna 4 l, stal nierdzewna
✔ ✔ ✔

zmienne zmienne zmienne
✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

czujnik obecności dzbanka czujnik obecności dzbanka blokada pokrywy
✔ ✔ ✔

3 lata 3 lata 3 lata
sztaplowany dzbanek formowany uchwyt przezroczysta pokrywa,

przyciski zegara/programu użytkownika
178x229x(H)458 mm 178x229x(H)483 mm 226x378x(H)481 mm

750 W 750 W 3,5 KM
230 V 230 V 230 V
6,4 kg 5,9 kg 11 kg

   
✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

– – ✔

– – ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

4 351,-  3 599,- 5 069,-  4 149,- 9 818,-  8 199,-

HBH1100 S Expeditor™HBF 600/S Expeditor™

Oszczędność czasu – model HBF1100S jest w pełni wyposażony w celu osiągania świetnych 

wyników w krótkim czasie, od wydajnego silnika o mocy 3,5 KM przez specjalnie zaprojekto-

wane ostrze po kontener o dużej pojemności.

Unikalna funkcja krojenia – manipuluje ostrzami między niską szybkością, a wybraną 

przez kucharza prędkością blendu. Takie ruchy pulsacyjne powodują ciągły ruch produktów, 

nawet przy małej ilości płynu w pojemniku. Idealne do humusu, salsy, smoothies i dressingów.

Programowane przyciski – dają użytkownikowi dużo możliwości i precyzyjną kontrolę. 

Dzięki temu receptury są powtarzalne, co pozwala oszczędzić czas. Można łatwo dostosować 

się do zmian menu, modyfikując zaprogramowane cykle za pomocą karty pamięci.

Regulacja obrotów – możliwość płynnej regulacji obrotów od niskich (idealne do sałatek, 

krojenia i mielenia) do wysokich (do szybkiego osiągnięcia konsystencji smoothie).

Zaprogramowane Przyciski Timera – użytkownik może zająć się innymi zadaniami dzięki 

wykorzystaniu 4 przycisków timera oraz wyborowi pomiędzy trybami HIGH, VARIABLE, CHOP 

lub PULSE.

Funkcja blokady pokrywy – zaprojektowana z myślą o bezpieczeństwie. 

Funkcja blokady z kontrolką ma na celu zapewnienie, że blender nie uruchomi się, jeśli 

dzbanek i pokrywa nie będą poprawnie założone.

Niski profil – zapewnia wygodny dostęp do kontenera na każdym blacie kuchennym.

Ułatwia także przenoszenie blendera między różnymi stanowiskami.

Wytrzymała konstrukcja – wykonany pod kątem długotrwałej pracy w kuchniach 

o dużej intensywności pracy.

Silnik o mocy 3 KM - posiada moment obrotowy 

wystarczający do krojenia produktów.

Duża miarka - ułatwia dodawanie płynów do emulsji 

w trakcie blendowania.

Opatentowany system Wave~Action® - wymusza ciągłe 

przechodzenie produktów przez ostrza aby zapewnić 

odpowiednią emulgację mieszanki.

Dożywotnia gwarancja na mechanizm tnący i ostrze 

ze stali nierdzewnej - zapewnia, że te elementy będą 

wolne od wad materiałowych lub produkcyjnych przez 

cały okres ich eksploatacji.

Funkcja krojenia - przechodzenie pomiędzy małą 

szybkością i wybraną przez użytkownika dużą szybkością.

Zróżnicowana prędkość i blend pulsacyjny 

- do blendowania, robienia puree, mielenia, siekania 

i emulgowania.

4 351,- 5 069,- 9 818,- 
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NEW

Listwa zgrzewająca

Zabezpieczona silikonową

powłoką ułatwiającą

czyszczenie i zapewniającą

bezpieczeństwo żywności

Przycisk resetowania

Ulokowany wygodnie z tyłu

urządzenia, obok odłączanego

przewodu zasilania

Zestaw naprawczy

Pakowarki PrimaVac™ wyposażone 

są we wszystko, co niezbędne 

do zapewnienia wydajnej pracy

Uszczelnienie próżniowe zapewnia elastyczność niezbędną 

w szerokim zakresie zadań, zarówno jeśli chodzi o zachowanie 

świeżości i koloru żywności, jak i możliwość łatwego przecho-

wywania, konserwowania, marynowania lub gotowania metodą 

sous vide.

10 programów automatycznego zgrzewania próżniowego.

Regulowany delikatny nawiew powietrza spowalnia kompresje, 

co chroni delikatne potrawy.

Doprowadzenie gazu wydłuża okres przechowywania żywności 

i zapewnia świeżość barwy, a także tworzy ochronną poduszkę 

w worku, co zapobiega zgniataniu (tylko model HVC406).

Pakowarki wyposażone są w pompy JetAire™. Są to pompy 

łopatkowe o dużej mocy, wykonano z najwyższej 

jakości tworzyw, gwarantując tym samym solidność 

i trwałość w warunkach intensywnej eksploatacji. 

Zapewniają usunięcie 99,9% powietrza, możliwa optymalizacja 

pracy pompy.

Pakowarki PrimaVac™ wyposażono w przypomnienie 

o wymianie oleju oraz wbudowaną funkcję podgrzewania 

oleju.

PrimaVac™
PAKOWARKI PRÓŻNIOWE KOMOROWE 

PAKOWARKI
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33,7 cm 37,9 cm 49,4 cm

45,6 cm 49,1 cm 6,16 cm

37,7 cm 37,3 cm
48,6 cm

kod HVC254-CE HVC305-CE HVC406-CE
sterowanie panel dotykowy panel dotykowy panel dotykowy
wymiary 337x456x(H)377 mm 379x491x(H)373 mm 494x616x(H)486 mm
wymiary komory 285x345x(H)93 mm 320x380x(H)75 mm 428x511x(H)132 mm
maks. rozmiar worka 254x330 mm 330x356 mm 406x508 mm
listwa zgrzewająca 254 mm 305 mm 406 mm
moc 300 W 400 W 1000 W
napięcie 230 V 230 V 230 V
wydajność pompy 8 m3 10 m3 20 m3

waga 29 kg 34,9 kg 73,9 kg
programy użytkownika 
– 10 programów ✔ ✔ ✔

regulacja czasu cyklu próż-
niowego – od 10 do 60 s ✔ ✔ ✔

regulacja czasu zgrzewania 
– od 0 do 3 s ✔ ✔ ✔

regulacja czasu studzenia
– od 3 do 9,9 s ✔ ✔ ✔

regulacja nadmuchu 
powietrza – od 2 do 9,9 s ✔ ✔ ✔

przypomnienie
o wymianie oleju ✔ ✔ ✔

przyłącze gazu ✔

10 cm przedłużki nóżek ✔

cena (PLN) 11 999,- 13 999,- 19 849,-

Przezroczysta pokrywa

do obserwacji procesu

pakowania próżniowego

Listwa zgrzewająca

Wyjmowana płyta

zapewnia więcej

miejsca

Wytrzymała obudowa

ze stali nierdzewnej

Panel sterowania
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3 wzmocnione głowice stożkowe - mała do cytryn i limonek,

średnia do pomarańczy i duża do grejpfrutów. Każda z głowic

posiada nasadkę ze stali nierdzewnej dla zwiększenia wytrzymałości.

Cichy silnik - wyjątkowo cichy silnik modelu 96700 sprawia, że jest 

to pożądany dodatek w każdym lokalu.

Wysoko umieszczona rynna wylotowa - umieszczona na wysokości

21,6 cm od blatu, aby umożliwić wyciskanie soku do różnych

pojemników.

Niski środek ciężkości - sprawia, że wyciskarka jest bardziej stabilna.

Trwałość - wytrzymała obudowa z metalu, mocne sito i głowice

stożkowe.

ELEKTRYCZNA WYCISKARKA
DO CYTRUSÓW

kod 96700
wymiary 260x254x(H)470 mm
moc 250 W
napięcie 230 V
waga 13,6 kg
cena (PLN) 3 112,-  2 539,-

3 wzmocnione głowice stożkowe 

ze stali nierdzewnej: 1 do cytryn 

i limonek, 1 do pomarańczy 

i 1 do grejpfrutów

kod 932
wymiary 178x230x(H)495 mm
waga 6 kg
cena (PLN) 1 537,-  1 299,-

Trwałość - polecana na całym świecie ze względu na wydajną

i niezawodną pracę oraz klasyczny wygląd.

Uniwersalność - przystosowana do wyciskania czystego soku

z cytryn, limonek, pomarańczy i grejpfrutów.

Maksymalne wyciskanie soku - ramię wyciskarki wywiera

nacisk ponad 900 kg, aby wycisnąć maksymalną ilość soku

przy minimalnym osadzie ze skórki i pulpy.

Sito i lejek - można je wyjąć do mycia.

Kwasoodporne wykończenie - zarówno metalowe elementy

jak i emaliowane wykończenie są odporne na działanie kwasów

z cytrusów.

RĘCZNA WYCISKARKA
DO CYTRUSÓW

Wytrzymały mechanizm 

zapewniający trwałość

na lata

17,8 cm

23 cm

49,5 cm

2 lata
gwarancji

26 cm

25,4 cm

47 cm

1 rok
gwarancji

WYCISKARKI I SOKOWIRÓWKA

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

3 112,-

1 537,-

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!
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Duży otwór

wsadowy Ø 76 mm

Skraca czas

przygotowania soku

Wytrzymały metalowy uchwyt

z zabezpieczeniem zamknięcia 

pokrywy

Ergonomiczny popychacz

z Tritanu™ wolnego od BPA,

zmniejsza obciążenie użytkownika

Wytrzymała, wygodna w obsłudze

plastikowa pokrywa wykonana

z Tritanu™ wolnego od BPA

Łatwo wyjmowany pojemnik

na miąższ

Pojemność 10 litrów

Duża, antypoślizgowa tacka

ociekowa

Mieści duże pojemniki

i dzbanki blenderów

Sitko z polerowanej stali

nierdzewnej z ostrym nożem,

co ułatwia czyszczenie i zapewnia

optymalną produkcję soku

W zestawie szczotka

do czyszczenia

Obrotowy kranik

w kształcie lejka

zmniejsza rozpryski

i kapanie

Bezszczotkowy silnik indukcyjny

Gwarantuje długą, cichą pracę

Wodoodporne przyciski

włączenia/wyłączenia

ułatwiają czyszczenie i obsługę

Misa z nierdzewnej

stali szczotkowanej

Korpus z odlewu aluminium

SOKOWIRÓWKA
HJE 960 OTTO™
Zaprojektowana tak, aby zapewnić maksymalną wydajność oraz świeżość

wyciskanych soków.

Mocny, a jednocześnie cichy, bezszczotkowy silnik indukcyjny z dwukierunkowymi 

wentylatorami chłodzącymi jest przeznaczony do pracy ciągłej.

Wykonana ze stali nierdzewnej, aluminium oraz Tritanu™ wolnego od BPA (Bisfenol).

Wygodna wysokość robocza urządzenia i stabilność pozwala na sprawną

organizację pracy.

Produkt dedykowany do profesjonalnej gastronomii charakteryzujący się

wytrzymałością, łatwością obsługi i czyszczenia.
kod HJE960-CE
wymiary 322x638x(H)527 mm
moc 1200 W
napięcie 230 V
waga 34,3kg
cena (PLN) 10 999,-

32,2 cm

52,7 cm

63,8 cm

NEW

2 lata
gwarancji

BLEND
LEASE

ZAPYTAJ
O PROGRAM

FINANSOWANIA

PRZEPISY
BARMAŃSKIE
GRATIS!
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kod ES500
wymiary 240x350x(H)510 mm
moc 700 W
napięcie 230 V
waga 14,5 kg
cena (PLN) 4 999,-  4 699,-

kod ES700
wymiary 270x410x(H)510 mm
moc 800 W
napięcie 230 V
waga 19,7 kg
cena (PLN) 7 199,-  6 899,-

ES500 ES700

• Obudowa z lekkiego stopu aluminium, wytrzymała na 

obciążenia zapewnia maksymalną stabilność

• Niezawodny silnik o mocy 700 W (0,95 KM), obracający 

tarczą ścierną z prędkością 3000 obr./min

• Duży otwór wsadowy Ø77 mm, idealny na całe jabłka, 

przyśpiesza pozyskanie smacznego i zdrowego soku 

oszczędzając jednocześnie czas pracy operatora

• Specjalne sito oddzielające sok od pulpy, powoduje, 

że jest bardziej klarowny i smaczniejszy

• Łatwa i szybka w czyszczeniu. Wszystkie części można 

zdemontować bez żadnych specjalistycznych narzędzi

• Bezpieczeństwo pracy zagwarantowane dzięki specjalnym

blokadom. Po zdjęciu zatrzasku wszystkie części ruchome

automatycznie się zatrzymują

• Przeznaczona do punktów gastronomicznych zużywających

dziennie do 10 kg owoców lub warzyw

• Model ES700 reprezentuje najnowszą generację sokowirówek,

jedyny model z dwoma otworami wsadowymi daje możliwość 

uzyskania do 2 litrów soku w minutę

• Obudowa z lekkiego stopu aluminium, wytrzymała na obciążenia 

zapewnia maksymalną stabilność

• Dobrze wytłumiony silnik (ok. 60 dB) o mocy 800 działa 

z prędkością 3000 obr./min

• Dwa duże otwory wsadowe: Ø77 mm i Ø50 mm

• Tarcza ścierna i sito gwarantują idealne oddzielenie soku od pulpy

• Urządzenie łatwe i szybkie w czyszczeniu

• Bezpieczeństwo pracy zagwarantowane dzięki specjalnym 

blokadom. Po zdjęciu zatrzasku wszystkie części ruchome 

automatycznie się zatrzymują

• Dzięki wysokiej wydajności i cichej pracy nadaje się do punktów 

gastronomicznych o dużym natężeniu ruchu, zużywających

ponad 10 kg owoców i warzyw dziennie

Profesjonalne sokowirówki marki CEADO idealne do przygotowania 

świeżych soków owocowych oraz warzywnych. Wyposażone 

w system automatycznego usuwania suchej pulpy do zewnętrznego 

pojemnika. 

Tarcza ścierna i sito – specjalnie skonstruowane przez CEADO 

– gwarantują idealną klarowność soku nawet w przypadku 

stosowania warzyw liściastych.

Przeznaczone do wszelkiego rodzaju punktów gastronomicznych. 

SOKOWIRÓWKI

SOKOWIRÓWKI I KRUSZARKA DO LODU

4 999,- 7 199,-
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Pierwsza na rynku pionowa kruszarka do lodu w sektorze komercyjnym. Dzięki opa-

tentowanemu systemowi kruszenia model V90 kruszy do 2 kg lodu w ciągu 1 minuty. 

• Pokruszony lód może być wsypywany bezpośrednio do podstawionego szkła

• Dzięki ostrzom wykonanym ze stali nierdzewnej oraz wysokiemu momentowi 

obrotowemu silnika (900 obr./min) kostki lodu zostają pokruszone na odpowiednie 

kawałki, idealne do przygotowania m.in. Caipirinhy i Mojito

•  Obudowa wykonana z lekkiego stopu aluminium kryje niezawodny silnik o mocy 150 W

•  Dla wygody barmana, w zależności od natężenia ruchu w barze, maszyna V90 pozwala 

kruszyć lód na jedną porcję lub przygotować nawet do 120 kg/h

dla późniejszego wykorzystania

Opatentowany system MAGNETIC CONTROL zatrzymujący

noże w momencie podniesienia pokrywy nie tylko zapewnia

bezpieczeństwo operatora, ale także ułatwia korzystanie

z kruszarki lodu.

KRUSZARKA DO LODU

kod V90
wymiary 210x230x(H)460 mm
moc 150 W
napięcie 230 V
waga 4,2 kg
cena (PLN) 1 999,-
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OTWIERACZ BARMAŃSKI 
kod  cena (PLN)

976432 35,-

OTWIERACZ 
kod  cena (PLN)

976555 24,-

POJEMNIK NA KAPSLE
kod  cena (PLN)

976548 120,-

TWIERACZ BAR

AKCESORIA BARMAŃSKIE
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MIARKA BARMAŃSKA
kod pojemność (ml) cena (PLN)

976425 20-40 41,-

ŁYŻKA BARMAŃSKA
ZE STOPKĄ  

kod mm cena (PLN)
976500 300 33,-

AŃŁYŻKA BARMAŃ
ZE STOPKĄ  ZE STOPK

kod

SITKO BARMAŃSKIE
DO SHAKERA

kod cena (PLN)
976449 38,-

SITKO DO 
ODCEDZANIA TYPU 
JULEP

kod cena (PLN)
976456 34,-

DO
PU

SHAKER POLEROWANY 
kod ml cena (PLN)

976371 700 48,-

SHAKER POLEROWAN
SHAKER WINYLOWY
ZE SZKLANKĄ

kod ml cena (PLN)
976364 800 76,-

MUDDLER DREWNIANY  
kod mm cena (PLN)

976487 250 58,-

MUDDLER Z TWORZYWA
kod mm cena (PLN)

976463 250 73,-

MUDDLER Z TWORZYWA 
I STALI 

kod mm cena (PLN)
976470 250 71,-

ŁYŻKA BARMAŃSKA
Z WIDELCEM  

kod mm cena (PLN)
976494 400 39,-
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AKCESORIA BARMAŃSKIE
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ZASOBNIK BAROWY
kod cena (PLN)

976388  40,-

KRAJALNICA DO CYTRYN
I LIMONEK

kod cena (PLN)
976401  293,-

KRUSTOWNICA
kod cena (PLN)

976395  58,-

NALEWAK BARMAŃSKI 
KULKOWY – ZESTAW 2 SZT.

kod ml cena (PLN)
976531 35 41,-

POJEMNIK NA PRZYPRAWY
kod cena (PLN)

976418  142,-

WYCISKACZ RĘCZNY 
DO CYTRYN

kod cena (PLN)
976517  78,-

BUTELKA BARMAŃSKA
kod ml cena (PLN)

976524  1000 39,-
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SYROPY
Idealny produkt wzmacniający walory smakowe 

kawy, herbaty, lemoniady, shake’ów, deserów

oraz innych napojów.

1 litr

WANILIA
kod cena 

(PLN)
998618 38,-

POMARAŃCZA
kod cena 

(PLN)
998748 38,-

BRZOSKWINIA
kod cena 

(PLN)
998755 35,-

CYNAMON
kod cena 

(PLN)
998632 38,-

BANAN
kod cena 

(PLN)
998762 35,-

TRUSKAWKA
kod cena 

(PLN)
998700 38,-

CYTRYNA I LIMONKA
kod cena 

(PLN)
998793 42,-

MALINA
kod cena 

(PLN)
998717 38,-

MIĘTA
kod cena 

(PLN)
998687 33,-

SYROPY
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AMARETTO
kod cena 

(PLN)
998663 38,-

IRISH CREAM
kod cena 

(PLN)
998670 38,-

MARAKUJA
kod cena 

(PLN)
998809 42,-

PIERNIK
kod cena 

(PLN)
998519 42,-

TIRAMISU
kod cena 

(PLN)
998694 38,-

ZIELONE JABŁKO
kod cena 

(PLN)
998779 42,-

GRENADINA
kod cena 

(PLN)
998786 37,-

ANANAS
kod cena 

(PLN)
998816 42,-

POMPKA DO SYROPU
kod pojemność 

(ml)
cena

(PLN/szt.)
998489  8 19,-
998496 30 21,-

STOJAK NA BUTELKI
kod  cena 

(PLN/szt.)
998502  99,-

BIAŁA CZEKOLADA
kod cena 

(PLN)
998731 38,-

kod cena 
(PLN)

998533  42,-

TOFFI
kod cena 

(PLN)
998526 42,-

CUKIER TRZCINOWYKARMEL
kod cena 

(PLN)
998601 35,-

ORZECH LASKOWY
kod cena 

(PLN)
998625 38,-

CZEKOLADA
kod cena 

(PLN)
998649 35,-

ORZECH KOKOSOWY
kod cena 

(PLN)
998656 35,-

MIGDAŁ
kod cena 

(PLN)
998724 38,-
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SMOOTHIE
Niezwykle smaczne owocowe bazy

do lemoniady i innych napojów

z wykorzystaniem mleka

lub kostek lodu.

1 litr

kod cena 
(PLN)

998861 35,-

MANGO

kod cena 
(PLN)

998892 35,-

BRZOSKWINIA

kod cena 
(PLN)

998557 36,-

OWOCE 
EGZOTYCZNE

kod cena 
(PLN)

998885 35,-

TRUSKAWKA
Z BANANEM

kod cena 
(PLN)

998540 36,-

OWOCE LEŚNE

kod cena 
(PLN)

998878 35,-

TRUSKAWKA

SMOOTHIE, SOSY
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2,5 kg

SOSY
Przygotowane na bazie naturalnych 

składników stanowią idealne

wykończenie deseru oraz dowolnej 

potrawy z nutą słodyczy.

kod cena 
(PLN)

998823 77,-

CZEKOLADA
kod cena 

(PLN)
998830 74,-

BIAŁA CZEKOLADA

kodkodkod cencence a a 
(PL(PL(PL(PLPLN)N)N
cec aac a

998998998998998884784788484 74,74,-

KARMEL
kod cena 

(PLN)
998854 65,-

TRUSKAWKA
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FRAPPE
Wspaniała baza do koktajli dla smakoszy 

ceniących kawowe i waniliowe smaki 

na bazie mleka.

1 kg

kod cena 
(PLN)

998571 46,-

WANILIA

FRAPPE, CZEKOLADA
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CZEKOLADA DO PICIA W PROSZKU
Nowa innowacyjna receptura.

Połączenie wysokiej jakości ziaren ciemnego kakao 

z Afryki Zachodniej z belgijską czekoladą w proszku.

Pozwala na przygotowanie gęstej, aksamitnej czekolady 

do picia o niepowtarzalnym smaku i aromacie.

Zawiera min. 30% kakao w proszku.

Miarka 30 g w zestawie.

kod opak. cena (PLN)
998472 1 kg 52,-
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INFORMACJE OGÓLNE

Katalog nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 kodeksu cywilnego. Nowa edycja katalogu 

unieważnia wszystkie ceny i warunki handlowe podane w poprzedniej jego edycji. Ceny 

w katalogu są cenami netto, do których należy doliczyć podatek VAT w wysokości 23%. 

Producent i dostawca zastrzega sobie prawo do zmiany cen i wycofania wyrobów 

ze sprzedaży.

Zdjęcia w katalogu mają charakter poglądowy. Niektóre produkty zostały pokazane 

na zdjęciach z wyposażeniem dodatkowym nie wchodzącym w ich skład. Producent 

i dostawca nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne błędy wynikające z druku. 

Właściwe produkty dostępne w sprzedaży mogą się różnić od tych przedstawionych na 

zdjęciach. Wszelkie prawa zastrzeżone. Kopiowanie materiałów w całości lub w części 

bez zezwolenia jest zabronione. Przedstawione w katalogu produkty spełniają wszystkie 

wymagania dotyczące bezpieczeństwa oraz higieny.



INDEKS KODÓW
kod strona kod strona kod strona kod strona kod strona kod strona
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0xxx
023481 258
023491 258
023495 258
03199 133
04137 135
1xxx
10000 145
1000001 115
1000002 115
1000007 115
1000009 125
1000015 125
1000016 125
1000020 137
1000035 115
1000037 115
1000059 138
10003 145
10011 145
10018 145
10019 145
10021 145
10022 145
10027 145
10029 145
10040 145
10201101 153
10201102 153
10201103 153
10201104 153
10201105 153
10201106 153
10201107 153
10201108 153
10201109 153
10201110 153
10201111 153
10201112 153
10201113 153
10201115 153
10201116 153
10201117 153
10201118 153
10201119 153
10201120 153
10201121 153
10201122 153
10201123 153
10201124 153
10201125 153
10201135 153
10201136 153
10201137 153
10201139 153
10201140 153
10201144 153
10201145 153
10231101 149
10231102 149
10231103 149
10231104 149
10231105 149
10231106 149
10231107 149
10231108 149
10231109 149
10231110 149
10231111 149
10231112 149
10231113 149
10231115 149
10231116 149
10231118 149
10231119 149
10231120 149
10231121 149
10231122 149

10231123 149
10231125 149
10231135 149
10231136 149
10231137 149
10231139 149
10231140 149
10231144 149
10231145 149
10241101 151
10241102 151
10241103 151
10241104 151
10241105 151
10241106 151
10241107 151
10241108 151
10241109 151
10241110 151
10241111 151
10241115 151
10241116 151
10241120 151
10241121 151
10241122 151
10241123 151
10241136 151
10241137 151
10241139 151
10241140 151
10770 140
110E 281
12615 142
1400024 142
15012 127
17144 91
18316 91
2xxx
2050031 137
211120 203
21554 137
2200000 114
2200002 114
2200007 114
2200035 114
22506 91
22514 91
22522 91
22530 91
22712 91
22720 91
22837 91
239186 222, 228, 234
239193 222, 228, 234
24742 91
24941 134
25251 91
25263 134
25269 91
25285 91
25293 91
27474 91
27754 129
27778 120
27810 120
2830011 142
28891 91
29337 91
3xxx
34741 142
3500009 125
3500011 125
3500013 125
3500015 125
3500020 137
3500046 125
3510010 125
3510016 125

36140 91
37264 137
37298 121
37405 121
37413 121
37684 141
37784 99
37789 99
4xxx
4014945 138
4014970 138
4014975 138
40342 127
40359 127
40367 127
40375 137
420542 170
42173 139
42440 128
425220 195
425244 195
425251 195
425268 194
425282 194
426012 170
426029 170
426036 170
428320 170
428337 197
428344 196
428351 196
428368 197
43315 91
43317 91
43716 135
43740 135
456002 89
46888 112
469019 171
469026 171
469040 171
469064 171
469095 171
469101 171
469125 171
469132 171
469149 171
469262 171
469279 171
469286 171
469293 171
469316 171
469323 171
469330 171
469347 171
469354 171
469361 171
46961 112
46973 112
46978 112
46981 113
47017 113
47019 113
47026 113
473016 229
473023 228
473047 228
473061 234
473078 234
473078 235
473085 234
473092 234
473092 235
473092 235
473108 222
473115 222
473122 222
473139 222

473160 222
473177 222
473184 223
473269 228
473276 228
473283 234
473290 234
473290 235
473306 223
473313 223
473320 223
473337 223
473344 202
473351 229
473368 229
473375 229
473382 229
473399 228
473405 228
473412 235
473429 235
473443 235
47346 137
473467 235
48024 112
4810019 142
48926 93
49041 93
49117 93
49120 93
49138 93
49139 93
49142 93
49145 91
49150 93
49357 135
49360 134
5xxx
50056 140
50061 91
50143 121
50463 120
517950 258
523124 170
523131 170
523148 170
53061 144
53496 142
54584 140
54719 93
54734 93
54735 93
54736 93
54753 93
54754 93
54757 93
54759 93
561294 210
561300 215
561317 215
561324 215
561331 215
561348 215
561355 214
561362 214
561379 214
561386 214
561393 214
561409 214
561416 214
561423 209
561430 209
561447 209
561454 209
561461 209
561478 209
561485 209
561508 206

561515 206
561522 206
561539 207
561546 207
561553 207
561560 207
561577 207
561584 207
561591 207
561607 210
561645 210
561652 210
561669 206
561676 206
561706 207
561713 207
561720 207
561850 211
561911 211
561928 211
561935 211
561942 211
561966 209
561973 209
561980 209
561997 209
563632 209
563649 209
564509 213
564516 213
564523 213
564530 213
564547 213
564554 213
564578 207
564585 207
564592 207
566008 206
566015 206
566022 206
566046 206
566053 206
566060 206
566077 206
58001 112
58010 142
58012 142
593219 170
594711 170
59947 127
6xxx
60024 128
60026 128
60440 128
60548 141
6126-250-CE 263, 265
6126-250S-CE 263, 265
6126-450-CE 264-265
6126-650-CE 266-267,
 269, 277
6126-750 268, 277
6126-950-CE 271, 277
6126-HBB908-CE 262, 265
6126-HBF500-CE 284
6126-HBF500S 284
6126-HBF600 285
6126-HBF600S 285
61633 102
61697 128
61698 128
62449 112
63379 98
63391 98
67107 91
7xxx
707678 241
708019 240
708026 240

708033 241
71602 137
72388 137
764534 161
764541 161
764558 161
764565 161
764572 161
764589 161
764596 161
765302 165
765319 165
765326 165
765333 165
765340 165
765357 165
765364 165
765371 165
765388 165
765395 165
765401 165
765418 165
765425 165
765432 170
765548 170
765579 169
765586 169
765593 169
765609 169
765616 169
765623 169
765630 169
765647 169
765654 169
765661 169
765678 169
765685 169
765692 169
765708 167
765715 167
765722 167
765739 167
765746 167
765753 167
765760 167
765777 167
765784 167
765791 167
765807 167
765814 167
765821 167
765838 163
765845 163
765852 163
765869 163
765876 163
765883 163
765890 163
765906 163
765913 163
765920 163
765937 163
765944 163
765951 163
765968 170
766200 159
766217 159
766224 159
766231 159
766248 159
766262 159
766279 159
766286 159
766293 159
766439 155
766446 155
766453 155
766460 155
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766477 155
766484 155
766491 155
766507 155
766514 155
766545 155
766569 157
766576 157
766583 157
766590 157
766606 157
766613 157
770030 82
770047 82
770054 82
770061 82
770078 82
770085 82
770092 81
770115 81
770122 81
770139 81
770146 81
770153 81
770160 85
770177 85
770184 85
770191 82
770214 82
770221 82
770238 82
770245 85
770252 73
770276 72
770283 71
770290 71
770313 71
770320 71
770337 71
770344 71
770351 71
770368 71
770375 71
770382 73
770399 73
770412 73
770429 73
770436 55
770443 55
770450 55
770467 143
770474 143
770481 139
770498 139
770511 143
770528 143
770535 143
770542 143
770559 143
770566 71
770573 71
770580 71
770597 71
770603 71
770610 71
770627 71
770634 72
770641 71
770658 71
770665 71
770672 71
770689 71
770696 71
770719 73
770726 73
770733 73
770740 73
770757 73

770764 72
770771 72
770788 72
770795 73
770801 73
770818 73
770825 73
770832 73
771006 31
771013 31
771020 32
771037 31
771044 32
771051 32
771068 32
771075 32
771082 33
771099 33
771105 33
771112 32
771129 33
771136 33
771143 34
771150 34
771167 34
771174 34
771181 35
771198 35
771204 35
771211 35
771228 35
771235 35
771242 35
771259 35
771266 35
771273 42
771280 42
771297 42
771303 43
771310 43
771327 43
771334 51
771341 51
771358 31
771365 31
771372 31
771389 31
771396 31
771402 31
771419 31
771426 31
771433 32
771440 32
771457 31
771464 31
771471 35
771488 34
771495 34
771501 35
771518 35
771525 35
771532 35
771549 34
771556 34
771563 34
771570 35
771587 35
771594 35
771600 43
771617 43
771624 43
771631 43
771648 43
771655 43
771662 42
771679 37
771686 37
771693 37

771709 37
771716 37
771723 37
771730 37
771747 36
771754 36
771761 36
771778 36
771785 36
771792 37
771808 36
771815 37
771822 37
771839 37
771846 36
771853 36
771860 36
771877 36
771884 37
771891 37
771907 37
771914 37
771921 37
771938 40
771945 41
771952 41
771969 41
771976 41
771983 41
771990 41
772003 40
772010 40
772027 40
772034 40
772041 40
772058 40
772065 40
772072 41
772089 40
772096 40
772102 40
772119 40
772126 40
772133 40
772140 40
772157 40
772164 40
772171 40
772188 41
772195 38
772201 39
772218 39
772225 39
772232 39
772249 38
772256 38
772263 38
772270 38
772287 38
772294 38
772300 38
772317 38
772324 39
772331 39
772348 39
772355 39
772362 39
772379 38
772386 39
772393 39
772409 39
772416 39
772423 39
772430 39
772447 39
772454 46
772461 46
772478 46

772485 46
772492 46
772508 46
772515 46
772522 47
772546 47
772553 47
772560 47
772577 47
772584 47
772591 47
772607 47
772614 48
772621 48
772638 48
772645 48
772652 48
772669 48
772676 48
772683 48
772690 48
772706 45
772713 44
772720 45
772737 45
772744 45
772751 44
772768 44
772775 44
772782 45
772799 45
772805 25
772812 24
772829 25
772836 24
772843 25
772850 24
772867 25
772874 24
772881 25
772898 24
772904 25
772911 24
772928 58
772935 58
772942 58
772959 58
772966 58
772973 58
772980 59
772997 59
773000 59
773017 59
773024 59
773031 59
773048 54
773055 54
773062 54
773079 54
773086 54
773093 54
773109 54
773116 52
773123 52
773130 52
773147 52
773154 52
773161 52
773178 52
773185 52
773192 53
773208 53
773215 53
773222 53
773239 53
773246 53
773253 53
773260 53

773277 53
773284 53
773291 53
773307 53
773314 54
773321 54
773338 54
773345 76
773352 76
773369 76
773376 76
773383 76
773390 77
773406 76
773413 76
773420 76
773437 76
773444 77
773451 77
773468 77
773475 77
773482 77
773499 77
773505 77
773512 77
773529 77
773536 77
773543 77
773550 77
773567 77
773574 74
773581 74
773598 74
773604 74
773611 74
773628 74
773635 74
773642 74
773659 74
773666 74
773673 75
773680 75
773697 75
773703 75
773710 75
773727 75
773734 75
773741 75
773758 75
773765 75
773772 75
773789 75
773796 75
773802 75
773819 78
773826 78
773833 78
773840 78
773857 78
773864 78
773871 78
773888 78
773895 78
773901 78
773918 79
773925 79
773932 79
773949 79
773956 79
773963 79
773970 79
773987 79
773994 78
774007 78
774014 78
774021 78
774038 78
774045 78

774052 79
774069 79
774076 69
774083 69
774090 69
774106 69
774113 69
774120 69
774137 69
774144 69
774151 69
774168 69
774175 69
774182 69
774199 69
774205 69
774212 69
774229 69
774236 69
774243 69
774250 69
774267 69
774274 69
774281 69
774298 69
774304 69
774311 69, 71
774328 81
774335 81
774342 85
774359 81
774366 81
774373 81
774410 71
774427 71
774434 71
774458 71
774464 29
774465 26
774472 26
774489 26
774496 27
774502 27
774519 27
774526 29
774533 29
774540 29
774557 29
774571 29
774588 28
774595 28
774601 28
774618 51
774625 51
774632 51
774649 51
774656 51
774663 51
774670 51
775539 47
776255 159
793435 18
793442 19
793459 19
793466 18
793473 18
793480 18
793503 100
793510 100
793527 100
793534 100
793541 100
793558 100
793565 100
793572 100
793589 100
793596 100
793602 100
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793619 100
793626 101
793633 101
793640 101
793657 101
793664 101
793671 102
793688 102
793695 102
793701 102
793718 102
793725 67
793732 67
793749 100
793756 101
793763 101
793770 101
793787 66
793794 66
793817 100
793824 100
793831 100
793848 100
793855 21
793862 21
793866 21
793879 21
793893 20, 65
793909 20, 65
793916 20, 65
793923 20, 65
793930 20, 65
794050 81
794067 81
794074 81
794081 81
794098 81
79698 128
797006 9
797013 9
797020 9
797037 9
797044 9
797051 10
797068 10
797075 10
797082 10
797099 10
797105 10
797112 10
797129 11
797136 11
797143 11
797150 11
797167 10
797174 10
797181 11
797198 11
797204 13
797211 13
797228 13
797235 13
797242 13
797259 13
797266 13
797273 14
79728 128
797280 14
797297 15
797310 15
797327 15
797334 15
797341 15
797358 15
797365 15
797372 15
797389 14
797396 9

797402 64
79741 128
797419 64
797426 64
797433 64
797440 64
797457 64
797464 64
797471 64
797488 64
797495 65
797501 65
797518 65
797525 65
797532 65
797549 65
797556 65
797563 66
797570 66
797587 67
797594 100
797600 65
797617 67
797624 67
797631 67
797648 67
797655 66
797662 66
797679 66
797686 67
797693 67
797709 67
797716 67
797723 67
797730 66
797747 65
797754 66
797761 66
797778 66
797785 66
797792 66
797808 66
797815 66
797822 66
797839 66
797846 9
797860 64
797877 67
797884 67
797891 21, 65
797907 21, 65
797914 21, 65
797921 21, 65
797976 65
799185 82
799192 82
799215 85
799222 85
79923 121
799239 85
799246 85
799253 85
799260 85
799277 81
799284 81
799291 81
799314 85
799321 85
799338 85
799345 82
799352 85
799376 85
799383 82
799390 82
799406 81
799413 81
799420 81
799437 81

799444 81
799451 81
799468 81
799475 81
799482 81
799741 17
799758 17
799765 17
799772 17
799789 17
799796 17
799802 18
799819 18
799826 18
799833 23
799840 23
799857 23
799864 23
799871 23
799888 23
799895 23
799901 23
799925 18
799932 18
8xxx
803202 247
803301 247
803400 247
803509 247
803608 247
803707 247
804209 247
804216 247
804223 247
804230 247
804247 247
804254 247
804308 247
804315 247
804322 247
804339 247
804346 247
804353 247
809709 223, 229
810132 255
810149 255
810897 256
810910 256
810927 256
810934 257
810941 257
810958 257
810965 257
810989 257
8515470 144
8515480 144
8515485 144
8650625 138
8650650 138
877333 245
877340 245
877357 250
877371 250
877388 245
877395 250
877425 250
877449 250
877456 250
877463 250
877470 250
877487 250
877494 250
877555 250
877562 250
877579 250
877586 250
877593 250
877616 250

877630 250
877647 250
877661 250
877678 250
877692 250
877708 250
877722 250
877739 250
877753 250
877791 251
877807 251
877814 242
877821 242
877845 243
877852 243
877869 245
877876 245
877883 252
877906 252
877920 253
877937 253
877968 253
9xxx
900601 259
900602 259
900618 259
900631 259
900632 259
900648 259
900661 259
900662 259
900678 259
900801 259
900802 259
900818 259
900831 259
900832 259
900848 259
900861 259
900862 259
900878 259
96700 292
976364 297
976371 297
976388 299
976395 299
976401 299
976418 299
976425 297
976432 296
976449 297
976456 297
976463 297
976470 297
976487 297
976494 297
976500 297
976517 299
976524 299
976531 299
976548 296
976555 296
991141 222, 228, 234
991142 222, 228, 234
998472 305
998489 301
998496 301
998502 301
998519 301
998526 301
998533 301
998540 302
998557 302
998571 304
998601 301
998618 300
998625 301
998632 300

998649 301
998656 301
998663 301
998670 301
998687 300
998694 301
998700 300
998717 300
998724 301
998731 301
998748 300
998755 300
998762 300
998779 301
998786 301
998793 300
998809 301
998816 301
998823 303
998830 303
998847 303
998854 303
998861 302
998878 302
998885 302
998892 302
Bxxx
BCR100 274
BD105 191
BD106 191
BD108 191
BIC2000-CE 273
BK010 190
BK011 190
Black 199
BP004 187
BP008 187
BP200 178, 180, 183
BP300 178, 180
BT650 275
Cxxx
C0197 139
C0198 139
C0199 139
C0214 144
C3775 93
C3776 93
C3777 93
C3778 93
C8016 95
C8222 102, 128
C9850 94
C9852 94
C9857 94
C9860 94
C9866 94
C9867 94
C9871 94
C9872 94
CK650 275
COT2000 278
CP001 185
CP002 185
Dxxx
D0796 112
D2142 138
D62077 179
D620RB 179
D62377 179
D623RB 179
D6653 138
D6871 96
D6877 96
D6878 97
D6879 97
D6880 97
D6881 97
D6882 97

D6883 97
D6884 97
D6885 97
D6886 96
D6887 96
D6888 96
D6889 96
D6890 96
D6891 96
D6921 97
D6922 97
D6925 97
D6926 97
D7368 99
D7380 99
D7499 99
Exxx
E0530 140
E5358 137
E5613 140
E6101 111
E6245 111
E6250 111
E6961 98
E6981 98
E6983 98
E7104 98
E7254 144
E7255 144
E7258 144
E7836 94
E7837 94
ES500 294
ES700 294
EZ50399 195
Fxxx
F1743 137
F1823 142
F2457 137
FJ037 113
FJ038 113
Gxxx
G0563 98
G0564 98
G0565 98
G0935 111
G1420 117
G1483 117
G1484 117
G1509 117
G1648 134
G1649 137
G2639 137
G2645 137
G3096 138
G3322 124
G3323 124
G3367 123
G3368 123
G3570 134
G3573 134
G3658 124
G3659 124
G3666 124
G3674 124
G3871 141
G4391 87
G4392 87
G4394 87
G4395 87
G4396 87
G4398 87
G4399 87
G4975 87
G5491 139
G8563 134
G9144 87
G9822 87
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GTR20 178, 180, 183
GTS14 178, 180
Hxxx
H3078 138
H3079 87
H3427 89
H3428 89
H3951 142
H4122 98
H4129 99
H4130 99
H4132 99
H4368 140
H4444 89
H4445 89
H4481 88
H4668 142
H5641 126
H5642 126
H5646 126
H5647 126
H7496 87
H7763 126
H7764 126
H9859 98
H9982 88
H9984 88
HBB250-CE 263, 265
HBB250S-CE 263, 265
HBB908-CE 262, 265
HBF1100S-CE 287, 289
HBF500-CE 284, 289
HBF500S-CE 284, 289
HBF600-CE 285, 289
HBF600S-CE 285, 289
HBH450-CE 264-265
HBH550-CE 266, 277
HBH650-CE 267, 277
HBH750-CE 268, 277
HBH850-CE 269, 277
HBH950-CE 271, 277
HBS1200-CE 272, 277
HCU045S-CE 201
HCU065-CE 201
HCU110-CE 201
HJE960-CE 293
HMD200-CE 281
HMD300-CE 281
HMD400-CE 281
HMD900-CE 282
HMI200-CE 283
HVC254-CE 291
HVC305-CE 291
HVC406-CE 291
Jxxx
J0317 126

J1005 88
J2598 129
J2601 129
J2603 129
J2605 129
J2607 129
J2608 129
J2610 129
J2611 129
J2614 129
J3311 127
J3314 127
J3316 127
J4079 128
J4155 120
J4157 120
J4159 120
J4166 120
J4168 128
J4169 128
J4170 128
J4171 128
J4226 127
J4227 127
J4238 127
J4239 127
J4241 127
J4591 129
J4651 95
J4724 129
J4764 142
J6691 99
J6992 88
J6993 88
J7429 88
J8039 126
J9088 111
Kxxx
K25 63
K30 63
K40 63
Lxxx
L0924 89
L1200 89
L1346 118
L1347 118
L1348 118
L1349 118
L1351 118
L1967 118
L2356 123
L2369 124
L2370 124
L2427 88
L2437 88
L2609 110

L2761 110
L2762 110
L2805 95
L3618 134
L3623 89
L3626 89
L3656 131
L3676 131
L3677 131
L3692 89
L3693 89
L3694 89
L3697 89
L3703 89
L3704 89
L3707 89
L3751 102
L3963 139
L3965 139
L5110140070 176
L6688 141
L6690 141
L6692 141
L6769 87
L7027 87
L7253 130
L7254 130
L7255 130
L7334 130
L7335 130
L7339 130
L7340 130
L7849 132
L7850 132
L8110 123
L8398 121
L8409 121
L8469 87
L8507 123
L8508 123
L8675 123
L8687 132
L8688 132
L8690 131
L9267 107
L9348 107
L9392 121
L9412 107
L9414 107
L9938 135
L9941 135
L9942 135
L9943 135
L9944 135
L9945 131
L9946 131

LD108 192
LD112 192
LD122 192
LD143 192
LD144 192
LD150 193
LD154 193
LD155 193
LD156 193
LED100 189
LED101 189
LED102 189
LS5100140070 176
LS5110140071 176
Mxxx
M0064 95
M0065 95
M0066 95
M3020 61
M3030 61
M5010 61
M6030 61
Nxxx
N1011 117
N1041 117
N1739 110
N1744 110
N2020 62
N2172 95
N2173 95
N2176 95
N3020 62
N3030 62
N4020 62
N4231 133
N4232 133
N4907 119
N5025 63
N5082 119
N5163 119
N5993 119
N5994 119
N5995 119
N6030 63
N6544 133
N6545 133
N6551 102
N6644 133
N6647 133
N6653 141
Rxxx
R002070 176
R004070 176
R006070 176
R020028 177
R020221 177

R023029 177
R025028 173
R025323 173
R027028 177
R027221 177
R032044 176
R047044 176
R054044 176
R056044 176
R063076 173
R063077 173
R063078 173
R063079 173
R068110 174
R068112 174
R071112 175
R072112 175
R0734 102
R083112 175
R511080 174
R511110 174
R511111 174
R813228 175
R830004 175
Sxxx
S002071 176
S004071 176
S006071 176
S0782 57
S0783 57
S0784 57
S0785 57
S1064 57
S1065 57
S1066 57
S1113 57
S1114 57
S1115 57
S2601 57
S3020 61
S4020 61
SA100 183
SA101 183
SA102 183
SA122 184
SA123 184
SB101 181
SG001 178, 180
SG002 178, 180, 183
SG008 183
SG009 183
SG010 183
SG011 183
SG012 183
SG013 183
SG040 184

SK022 188
SK029 188
SK035 189
SM130 179
SM131 179
SM133 182
SM134 182
SM135 182
SM159 181
SM160 181
SM185 179
SM186 179
SM193 187
SM220 185
SM221 185
SM227 179
SM229 187
SM230 187
SM234 187
SM235 187
SM236 187
SM239 187
SM240 185
SM241 179
Txxx
TM3-10H 199
TPT-230-4 198
Uxxx
U0910 106
U0911 106
U0912 106
U0913 106
U0952 106
U1010 109
U1011 109
U1012 109
U1013 109
U1032 123
U1033 123
U1041 123
U1051 109
U1059 109
U1062 109
Vxxx
V90 295
Wxxx
W15 63
W25 63
W40 63
WS2030K 60
WS2030M 60
WS2040M 60
WS2550K 60
WS3060K 60
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